
Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo de 2021, 
realizada no dia 15 de abril do ano de 2021

Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo de 2021, realizada no dia 15 de abril do 
ano de 2021;

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às quinze horas foi realizada por meio de
videoconferência pela plataforma Google Meet e link (http://meet.google.com/qcd-mchy-qgf) repassado a
todos os membros titulares e suplentes dos Conselhos do IpojucaPrev,  a primeira reunião extraordinária do
Conselho Deliberativo do ano de dois mil e vinte e um. A reunião foi realizada no dia 15 de abril de 2021,
atendendo a pedido do Presidente do Conselho Deliberativo, o Sr. Anderson Jofre e conforme já alinhado
anteriormente esta  possibilidade por e-mail e na 3 ª reunião ordinária do Conselho Deliberativo de 2021,
realizada no dia 31 de março de 2021.  Além disso, a reunião foi realizada exclusivamente de forma virtual
respeitando o Decreto Estadual n ° 50.470, de 26 de março de 2021, que estabeleceu novas medidas de
convívio em  Pernambuco, e respeitando as normas sanitárias recentes, tendo em vista as circunstâncias do
atual cenário global com a pandemia do novo coronavírus, o Covid-19.

Desta forma estiveram on-line na reunião: o Presidente do Conselho Deliberativo, Anderson Jofre Gomes
Da Silva e os demais membros titulares e suplentes do Conselho Deliberativo: Paula Deize Gomes Do
Nascimento, Maria de Lourdes Celestino Muniz de Souza, Marcos Bastos Lins e Adriano Marques de Assis
Guerra; o Presidente do Conselho Fiscal, Márcio Fernando Soares da Silva e os demais membros titulares e
suplentes do Conselho Fiscal: Severino Paulo da Fonseca e João Luiz da Silva; o Diretor de Investimentos
do IpojucaPrev e  Membro  do Comitê  de Investimentos  Marcelo  Marinheiro;o  Presidente  Executivo   do
IpojucaPrev  e  Membro  Nato  do  Comitê  de  Investimentos  Helton  Ferreira  e  a  Superintendente  de
Investimentos, Lays Fernanda Macário.

Destaca-se ainda que com o objetivo de externar e demonstrar as ações que foram realizadas e priorizando
sempre o continuo desenvolvimento e a transparência do IpojucaPrev,foram convidados todos os membros
titulares e suplentes do Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal para suas respectivas reuniões. Com o
quórum  suficiente  de  membros,  a  reunião  foi  iniciada.   A  mesma  foi  conduzida  pelo  Diretor  de
Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro, que primeiramente agradeceu a participação de todos os presentes,
mesmo diante da situação emergencial devido à pandemia gerada pelo novo coronavírus e por ser uma
reunião extraordinária no calendário dos conselhos.  A reunião teve como viés principal, também, esclarecer
qualquer dúvida sobre o Relatório de Governança Corporativa e consequentemente a prestação de contas
do IpoucaPrev do ano de 2020, visando dar maior transparência e melhorar o desempenho da mesma. A
reunião apresentou as seguintes pautas:

1 – Apresentação e Deliberação sobre o Relatório de Governança Corporativa do ano de 2020     ; e 2 –  
Alteração na Data da Reunião dos Conselhos do Mês de Abril.

O  Sr.  Marcelo  Marinheiro,  Diretor  de  Investimentos  do  IpojucaPrev,  primeiramente  fez  uma  breve
apresentação dos assuntos que seriam expostos ao decorrer da reunião, conforme as pautas que tinham
sido enviadas previamente por e-mail por meio da convocação, juntamente com os documentos pertinentes
a cada item, quando necessário.

1 – Apresentação e Deliberação sobre o Relatório de Governança Corporativa do ano de 2020;  A
pauta foi conduzida pelo Sr. Marcelo Marinheiro que apresentou os tópicos atuarias e de investimentos  em
conjunto  com  o  Sr.  Helton  Carlos  Ferreira  que  apresentou  as  demais  pautas  e  principalmente  as

Rua do Comércio, nº152 - Centro, Ipojuca – PE – CEP 55590 – 000
Fone: (81) 3551-2523; 3551-0981 – CNPJ. 22.236.946/0001-94

Ipojucaprev.Ipojuca.pe.gov.br
Página 1 de 5

D4Sign 7ff41dc6-8329-4e81-b50f-fdda4c03d34c - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo de 2021, 
realizada no dia 15 de abril do ano de 2021

informações que são de responsabilidade da Diretoria Administrativas Financeira. Primeiramente foi feito um
breve comunicado sobre o objetivo da reunião,  que serviu  para discutir  sobre os principais  tópicos do
Relatório de Governança, tendo em vista sua complexidade e extensão para ser  detalhado página por
página.   Além disso,  conforme  evidenciado  na  reunião  do  dia  31  de  março  dos  órgãos  colegiados  o
IpojucaPrev estava aberto a receber as perguntas, questionamentos e maiores esclarecimentos até o dia 09
de abril  de 2021 sobre o relatório,  entretanto nenhum e-mail  foi  recebido sobre o assunto.   Essa foi a
primeira edição do relatório reafirmando assim: o trabalho técnico, direcionado e inovador que vem sendo
realizado no RPPS, com a finalidade de prestar informações coerentes fornecidas por todas as diretorias
executivas que compõem o IpojucaPrev. A autarquia tem exercido esforços direcionados para alcançar a
modernização da identidade institucional, com boas práticas de gestão, sempre associadas à transparência,
ética, bom relacionamento, inovação e responsabilidades aderentes a legislação vigente. Prestar contas é
contribuir para a própria evolução do IpojucaPrev, pois colabora para o aprimoramento dos seus processos
internos, trazendo ganhos para a gestão do Ente. Logo após, evidenciar brevemente o histórico da estrutura
atual  da autarquia  foram citadas as ações de 2019 e as atividade desenvolvidas em 2020.  Dentre  os
principais  tópicos  abordados  do  relatório,  foram  evidenciados  os  seguintes  pontos  expostos  na
apresentação  que  estão  no  relatório:  o  detalhamento  das  Reuniões  do  IpojucaPrev;  as  justificativas  e
situações  sobres  os  demonstrativos  oficiais  do  IpojucaPrev,  que  foram enviados  e  estão  em situação
regular; histórico de emissão do CRP (Certificado de Regularidade Previdenciária) ao decorrer de 2019 a
2020, todos sendo tirados administrativamente; detalhamento dos dados quantitativos dos servidores ativos,
aposentados e pensionistas;  apresentação das portarias que concederam as aposentadorias em 2020;
valores arrecadados e a divulgação de outros repasses recebidos, como os parcelamentos; base de cálculo
para definir o limite das despesas administrativas no ano; o valor  das despesas administrativas liquidadas
no ano; o valor do pagamento dos benefícios e outras despesas; evolução da situação atuarial, explicando a
importância  do  acompanhamento  das  projeções  da  avaliação  atuarial,  e  mostrando:  os  quadros
demonstrativos do balanço atuarial  de 2020,  a evolução do resultado relativo ao equilíbrio  financeiro  e
atuarial  e  o  plano  de  custeio.  Ademais,  o  tópico  de  gestão  dos  investimentos  contemplou:  o  cenário
econômico,  a  carteira  de  investimentos,  desempenho  da  carteira  de  investimentos,  carteira  por
enquadramento e limites, evolução patrimonial, participação dos fundos de investimentos em relação aos
administradores,  participação  dos  fundos  de  investimentos  em relação  aos  gestores,  participação  dos
fundos de investimentos conforma sub-segmento e os fundos estressados. Além de evidencia as melhorias
realizadas da gestão dos investimentos como: o estudo de ALM, estudos de alocação que levam em conta
critérios qualitativos e quantitativos, aderência de mais critérios técnicos na análise de risco da carteira;
transparência no acompanhamento dos fundos estressados e os credenciamentos com maiores analises e
transparência.  Ademais, foi exposto o quadro com o quantitativo de pessoal, referente a gestão de pessoal;
a  gestão  orçamentária  e  financeira  do  FUNPREI;  o  gerenciamento  do  custeio  e  dos  contratos  do
IpojucaPrev  ;  o  detalhamento  das  decisões  judiciais  e  as  conformidade de viés  jurídico  das  portarias,
legislações e decretos;  exposição dos canais de atendimentos e principais assuntos dos requerimentos
abertos no atendimento presencial; divulgação das auditorias internas e externas realizadas na Autarquia.
Por fim, foi destacado na reunião as principais realizações do IpojucaPrev no ano de 2020, que foram: a
realização da avaliação atuarial e a adequação das exigências obrigatórias previstas pela EC 103/2019,
quais sejam, a limitação do rol de benefícios à pensão por porte e aposentadoria e adequação do percentual
da alíquota do servidor para o valor mínimo de 14%; constante transparência do IpojucaPrev por meio do
site  institucional;  manutenção do programa de capacitação dos servidores;  Inicio  da manualização das
atividades;   assinatura  do  termo  de  aderência  ao  pré-gestão;  2º  lugar  no  prêmio  destaque  Brasil  de
investimentos  e  a  reforma  na  estrutura  física  do  RPPS.  No tópico  da  transparência  foi  evidenciado  a
publicidade da política de investimentos, nas APRs e dos documentos de aplicação, sobre a composição da
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carteira, resultados dos investimentos e as reuniões e deliberações dos órgãos colegiados do IpojucaPrev.
Após a apresentação desses tópicos e de tirar algumas dúvidas que foram levantadas pelo Presidente do
Conselho  Deliberativo,  Anderson  Jofre,  o  Relatório  de  Governança  Corporativa   foi  colocado  para
deliberação e aprovado por unanimidade pelos membros do Conselho Deliberativo e Fiscal presentes na
reunião

2 – Alteração na Data da Reunião dos Conselhos do Mês de Abril Abril; Tendo em vista a proximidade
das reuniões realizadas e constituindo um prazo mais apropriado para demonstra as ações do IpojucaPrev
no mês, foi deliberado pela aceitação que a reunião ordinária de abril dos órgãos colegiados do IpojucaPrev
fosse realizada no dia 29 de abril do ano de 2021. 

Tendo abordado todos os assuntos previstos na pauta e sem mais nenhuma observação dos presentes, o
Diretor Marcelo Marinheiro agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião.

Os anexos pertencentes a esta ata são:

1. Convocação para 1º Reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo e do Conselho fiscal do 
IpojucaPrev do ano de 2021.  
2. Relatório de Governança Corporativa / Prestação de Contas do ano de 2020 e seus anexos
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1. Introdução 

A Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca (IpojucaPrev)

1.794/2015 e tem como finalidade a administração, o gerenciamento e a operacionalização 

do Regime Próprio de Previdência do Município (RPPS), exercendo a administração do 

fundo Previdenciário do Município do Ipojuca (FUNPREI)

1312/2002. Ademais, compete principalmente: c

normas previdenciárias; planejar

arrecadar e gerir os recursos e fundos do FUNPREI; Propor a política e diretrizes de 

investimentos dos recursos do FUNPREI; 

organização e operação do FUNPREI. 

Esse Relatório de Governança Corporativa vi

contas a sociedade e principalmente a todos os servidores efetivos, pensionistas e demais 

pessoas que possuem algum vínculo

Diretoria Executiva do IpojucaPrev

consolidando a estratégia da gestão atual que se norteia na alta performe e tem como 

objetivo gerir o RPPS de maneira eficiente e eficaz, 

trazendo ganhos para a gestão do Ente. 

estrutura atual, serão citadas 

principais atividades desenvolvid

 

2. Estrutura do IpojucaPrev

 

Conforme estabelecido no Art

a Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca 

básica:  

 

 I – Presidência; 

II – Procuradoria Geral; 

III – Diretoria de Investimentos; e, 

IV – Diretoria Administrativa

 

Rua do Comércio, nº152 - Centro, Ipojuca – PE – CEP 55590 – 000
Fone: (81) 3551-2523; 3551-0981 – CNPJ. 22.236.946/0001-94 

https://Ipojucaprev.Ipojuca.pe.gov.br/  

A Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca (IpojucaPrev)

tem como finalidade a administração, o gerenciamento e a operacionalização 

do Regime Próprio de Previdência do Município (RPPS), exercendo a administração do 

fundo Previdenciário do Município do Ipojuca (FUNPREI) cuja criação foi por meio da Lei

emais, compete principalmente: cumprir e fazer cumprir a legislação e as 

planejar, projetar, regulamentar e operacionalizar o RPPS;

os recursos e fundos do FUNPREI; Propor a política e diretrizes de 

investimentos dos recursos do FUNPREI; realizar avaliações atuariais e propor ajustes à 

organização e operação do FUNPREI.  

Relatório de Governança Corporativa visa dar maior transparência

a sociedade e principalmente a todos os servidores efetivos, pensionistas e demais 

vínculo com o IpojucaPrev de todas as ações, atos e fatos da 

do IpojucaPrev e dos Órgãos Colegiados, demonstrando seus avanços e 

da gestão atual que se norteia na alta performe e tem como 

objetivo gerir o RPPS de maneira eficiente e eficaz, aprimorando seus processos internos e 

tão do Ente. A seguir depois de uma breve histórico de 

 algumas ações de 2019 e contempladas

principais atividades desenvolvidas em 2020. 

IpojucaPrev 

Conforme estabelecido no Art 4° da Lei Municipal N°1.794, de 27 de fevereiro de 2015, 

a Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca – IpojucaPrev terá a seguinte estrutura 

Diretoria de Investimentos; e,  

dministrativa-Financeira 
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A Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca (IpojucaPrev) foi criada pela lei 

tem como finalidade a administração, o gerenciamento e a operacionalização 

do Regime Próprio de Previdência do Município (RPPS), exercendo a administração do 

cuja criação foi por meio da Lei 

umprir e fazer cumprir a legislação e as 

, projetar, regulamentar e operacionalizar o RPPS; 

os recursos e fundos do FUNPREI; Propor a política e diretrizes de 

avaliações atuariais e propor ajustes à 

dar maior transparência e prestar 

a sociedade e principalmente a todos os servidores efetivos, pensionistas e demais 

com o IpojucaPrev de todas as ações, atos e fatos da 

, demonstrando seus avanços e 

da gestão atual que se norteia na alta performe e tem como 

seus processos internos e 

A seguir depois de uma breve histórico de sua 

mas ações de 2019 e contempladas principalmente as 

4° da Lei Municipal N°1.794, de 27 de fevereiro de 2015, 

IpojucaPrev terá a seguinte estrutura 
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2.1. Presidência 

 

A Presidência é exercida 

no Art. 4° da lei citada anteriormente. 

indicado pelo Poder Executivo: Represe

Providenciar, conjuntamente com o Diretor de Investimentos, as aplicações e investimentos 

a serem efetuados; Elaborar, em conjunto com o Dir. Administrativo

orçamentária anual da IpojucaPrev;

cumprir as deliberações do Conselho Deliberativo do FUNPREI e do Conselho Fiscal do 

FUNPREI; dentre outras atribuições pertinentes ao seu cargo, visando a excepcional gestão 

da Autarquia. As referidas atribuições são expostas no Art. 5° e A

N°1.794, de 27 de fevereiro de 2015.

 

2.2. Procuradoria Geral 

 

A Procuradoria Geral, segundo o 

de 2015 é estruturada pelo Procurador Geral e pelo Diretor Jurídico

esses de provimento em comissão. Sendo o Ó

jurídica ao IpojucaPrev. A 

organizacional, estando diretam

Elaborar pareceres acerca das matérias em tramitação no

Representar o IpojucaPrev em juízo, se

de contratos e convênios; Exercer atribuições correlatas á assistência e consultoria jurídica 

da IpojucaPrev; dentre outras atribuições com fins jurídicos

 

2.3. Diretoria de Investimentos 

 

A Diretoria de Investimentos é composta por um Superintendente e um Diretor de 

Investimentos, e ao mesmo atribui

investimentos das reservas garantidoras de benefícios do FUNPREI, observada a política e 

as diretrizes estabelecidas pelo Fundo Previdenciário Municipal e atendendo as diretrizes da
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exercida pelo Presidente Executivo, com o apoio dos órgãos definidos 

4° da lei citada anteriormente. Fica estabelecido como competência do Presidente, 

indicado pelo Poder Executivo: Representar o IpojucaPrev em juízo ou fora dele; 

Providenciar, conjuntamente com o Diretor de Investimentos, as aplicações e investimentos 

a serem efetuados; Elaborar, em conjunto com o Dir. Administrativo-Financeiro, a proposta 

orçamentária anual da IpojucaPrev; Expedir instruções e ordens de serviços; Cumprir e fazer 

cumprir as deliberações do Conselho Deliberativo do FUNPREI e do Conselho Fiscal do 

atribuições pertinentes ao seu cargo, visando a excepcional gestão 

referidas atribuições são expostas no Art. 5° e Art. 6° da Lei Municipal 

N°1.794, de 27 de fevereiro de 2015. 

 

, segundo o Art. 7° da Lei Municipal N°1.794

Procurador Geral e pelo Diretor Jurídico-Administrativo, cargos 

rovimento em comissão. Sendo o Órgão superior de assi

 Procuradoria Geral passa a integrar a sua estrutura 

tamente subordinada à Presidência e tem como competência: 

ca das matérias em tramitação no IpojucaPrev, inclusive normativas; 

IpojucaPrev em juízo, sempre que cabível; Opinar previamente na celebr

xercer atribuições correlatas á assistência e consultoria jurídica 

atribuições com fins jurídicos.  

Diretoria de Investimentos  

A Diretoria de Investimentos é composta por um Superintendente e um Diretor de 

estimentos, e ao mesmo atribui-se as seguintes competências: Decidir sobre 

investimentos das reservas garantidoras de benefícios do FUNPREI, observada a política e 

as diretrizes estabelecidas pelo Fundo Previdenciário Municipal e atendendo as diretrizes da
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apoio dos órgãos definidos 

competência do Presidente, 

IpojucaPrev em juízo ou fora dele; 

Providenciar, conjuntamente com o Diretor de Investimentos, as aplicações e investimentos 

Financeiro, a proposta 

Expedir instruções e ordens de serviços; Cumprir e fazer 

cumprir as deliberações do Conselho Deliberativo do FUNPREI e do Conselho Fiscal do 

atribuições pertinentes ao seu cargo, visando a excepcional gestão 

rt. 6° da Lei Municipal 

Art. 7° da Lei Municipal N°1.794, de 27 de fevereiro 

Administrativo, cargos 

rgão superior de assistência e consultoria 

Procuradoria Geral passa a integrar a sua estrutura 

em como competência: 

ucaPrev, inclusive normativas; 

pinar previamente na celebração 

xercer atribuições correlatas á assistência e consultoria jurídica 

A Diretoria de Investimentos é composta por um Superintendente e um Diretor de 

se as seguintes competências: Decidir sobre 

investimentos das reservas garantidoras de benefícios do FUNPREI, observada a política e 

as diretrizes estabelecidas pelo Fundo Previdenciário Municipal e atendendo as diretrizes da 
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política nacional de investimentos definidas pelos órgãos com esta competência; 

Representar a IpojucaPrev nas assembléias de cotistas e quando junto às Instituições 

Financeiras; Responsabilizar-

investimentos em arquivo segregado e local seguro; Estar disponível sempre que solicitado 

por qualquer integrante da IpojucaPrev, bem como pelos Conselhos Deliberativo e Fiscal do 

FUNPREI e pelo Comitê de Investimentos do FUNPREI; Substituir o Diretor Administrativo

Financeiro em seus eventuais impedimentos ou ausências; Dentre outras atribuições.

Conforme é exposto pelo Art. 8° da Lei Municipal N°1.794, de 27 de fevereiro de 2015.

 

2.4. Diretoria Administrativa

 

Esta diretoria é composta por um Diretor 

vez, tem as seguintes competências: Manter o serviço de protocolo, expediente, arquivo, 

controle de serviços relacionados com a aquisição, recebimento, guarda e controle de ben

de consumo; Manter atualizada a

elaboração da proposta de orçamento anual e do plano plurianual, e acompanhar

execução; Manter controle sobre os valores, títulos,

documentos que integram o patr

segurados quanto aos seus direitos e deveres para a obtenção de benefícios junto ao 

FUNPREI; Substituir o Presidente Executivo em seus eventuais impedimentos ou ausên

Dentre outras atribuições contidas no 

2015. 

  

2.5. Conselho Deliberativo

 

Segundo os Arts. 64° e 65° da Lei Municipal nº 1.442, de 04 de setembro de 2006

Conselho Deliberativo do FUNPREI é constituído por seis membros efetivos e um membro 

suplente para cada um, a saber:

 

I – Dois segurados representantes do quadro efetivo do Poder Executivo, indicados 

pelo Prefeito, o qual designará um deles para presidir o órgão. 
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política nacional de investimentos definidas pelos órgãos com esta competência; 

Representar a IpojucaPrev nas assembléias de cotistas e quando junto às Instituições 

-se por manter as informações sobre a carteira de 

s em arquivo segregado e local seguro; Estar disponível sempre que solicitado 

por qualquer integrante da IpojucaPrev, bem como pelos Conselhos Deliberativo e Fiscal do 

FUNPREI e pelo Comitê de Investimentos do FUNPREI; Substituir o Diretor Administrativo

inanceiro em seus eventuais impedimentos ou ausências; Dentre outras atribuições.

Art. 8° da Lei Municipal N°1.794, de 27 de fevereiro de 2015.

Diretoria Administrativa-Financeira 

Esta diretoria é composta por um Diretor Administrativo-Financeiro, e esse, por sua 

vez, tem as seguintes competências: Manter o serviço de protocolo, expediente, arquivo, 

controle de serviços relacionados com a aquisição, recebimento, guarda e controle de ben

de consumo; Manter atualizada a contabilidades financeira e patrimonial; Providenciar a 

elaboração da proposta de orçamento anual e do plano plurianual, e acompanhar

execução; Manter controle sobre os valores, títulos, disponibilidades financeiras e demais 

documentos que integram o patrimônio da IpojucaPrev e do FUNPREI; Atender e orientar os 

segurados quanto aos seus direitos e deveres para a obtenção de benefícios junto ao 

FUNPREI; Substituir o Presidente Executivo em seus eventuais impedimentos ou ausên

contidas no Art. 9° da Lei Municipal N°1.794, de 27 de fevereiro de 

Conselho Deliberativo 

. 64° e 65° da Lei Municipal nº 1.442, de 04 de setembro de 2006

Conselho Deliberativo do FUNPREI é constituído por seis membros efetivos e um membro 

suplente para cada um, a saber: 

Dois segurados representantes do quadro efetivo do Poder Executivo, indicados 

pelo Prefeito, o qual designará um deles para presidir o órgão.  
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política nacional de investimentos definidas pelos órgãos com esta competência; 

Representar a IpojucaPrev nas assembléias de cotistas e quando junto às Instituições 

se por manter as informações sobre a carteira de 

s em arquivo segregado e local seguro; Estar disponível sempre que solicitado 

por qualquer integrante da IpojucaPrev, bem como pelos Conselhos Deliberativo e Fiscal do 

FUNPREI e pelo Comitê de Investimentos do FUNPREI; Substituir o Diretor Administrativo-

inanceiro em seus eventuais impedimentos ou ausências; Dentre outras atribuições. 

Art. 8° da Lei Municipal N°1.794, de 27 de fevereiro de 2015. 

Financeiro, e esse, por sua 

vez, tem as seguintes competências: Manter o serviço de protocolo, expediente, arquivo, 

controle de serviços relacionados com a aquisição, recebimento, guarda e controle de bens 

tabilidades financeira e patrimonial; Providenciar a 

elaboração da proposta de orçamento anual e do plano plurianual, e acompanhar sua 

disponibilidades financeiras e demais 

imônio da IpojucaPrev e do FUNPREI; Atender e orientar os 

segurados quanto aos seus direitos e deveres para a obtenção de benefícios junto ao 

FUNPREI; Substituir o Presidente Executivo em seus eventuais impedimentos ou ausências; 

Art. 9° da Lei Municipal N°1.794, de 27 de fevereiro de 

. 64° e 65° da Lei Municipal nº 1.442, de 04 de setembro de 2006 o 

Conselho Deliberativo do FUNPREI é constituído por seis membros efetivos e um membro 

Dois segurados representantes do quadro efetivo do Poder Executivo, indicados 
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II - Um segurado representante do quadro efetivo do Poder Legislativo, indicado pelo 

seu Presidente da Câmara. 

III – Dois segurados representantes do quadro efetivo de quaisquer dos entes estatais 

deste Município, indicado pelo Sindicato dos Servidores do Município.

IV – Um representante dos inativos e pensionistas, indicado pelo Sindicato dos 

Servidores do Município. 

 

Os membros que compõem atualmente o Conselho Deliberativo foram nomeados pela 

Portaria nº 253/2020, de 05 de fevereiro de 2020. Conforme composição abaixo:

 

COMPOSIÇÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO

NOME 

Marcos Bastos Lins

Joaldo José Da Silva

Adriano Marques De A.

Marcelo Ricardo De Santana

Ricardo Marlon De Oliveira 

José Ricardo Curato

José Marcelo De Oliveira

José Severino L. Ferreira

Anderson Jofre Gomes Da Silva

Rafhael D' Albuquerque V.

Paula Deize G. Do Nascimento

Maria De Lourdes C. Muniz

 

Este Conselho tem a competência de: Aprovar a política e as diretrizes de investimento 

de recursos do FUNPREI, em especial a contratação de instituição financeira para gerir a 

aplicação dos recursos do fundo; Participar, acompanhar e avaliar mensalmente a 

econômica e financeira do FUNPREI, em especial dos planos de custeio e de benefícios, 

solicitando informações à Presidência Executiva; Apreciar e aprovar documentos elaborados 
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Um segurado representante do quadro efetivo do Poder Legislativo, indicado pelo 

Dois segurados representantes do quadro efetivo de quaisquer dos entes estatais 

deste Município, indicado pelo Sindicato dos Servidores do Município. 

Um representante dos inativos e pensionistas, indicado pelo Sindicato dos 

Os membros que compõem atualmente o Conselho Deliberativo foram nomeados pela 

Portaria nº 253/2020, de 05 de fevereiro de 2020. Conforme composição abaixo:

COMPOSIÇÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO

 INDICADO PELO 

Marcos Bastos Lins Poder Legislativo 

Joaldo José Da Silva Poder Legislativo 

Adriano Marques De A. Guerra Sind. Dos Servidores 

Marcelo Ricardo De Santana Sind. Dos Servidores 

Oliveira Pereira Sind. Dos Servidores 

Ricardo Curato Sind. Dos Servidores 

José Marcelo De Oliveira Sind. Dos Servidores 

Ferreira Sind. Dos Servidores 

Anderson Jofre Gomes Da Silva Poder Executivo 

Rafhael D' Albuquerque V. De Oliveira Poder Executivo 

Do Nascimento Poder Executivo 

Maria De Lourdes C. Muniz De Souza Poder Executivo 

Este Conselho tem a competência de: Aprovar a política e as diretrizes de investimento 

de recursos do FUNPREI, em especial a contratação de instituição financeira para gerir a 

aplicação dos recursos do fundo; Participar, acompanhar e avaliar mensalmente a 

econômica e financeira do FUNPREI, em especial dos planos de custeio e de benefícios, 

solicitando informações à Presidência Executiva; Apreciar e aprovar documentos elaborados 
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Um segurado representante do quadro efetivo do Poder Legislativo, indicado pelo 

Dois segurados representantes do quadro efetivo de quaisquer dos entes estatais 

Um representante dos inativos e pensionistas, indicado pelo Sindicato dos 

Os membros que compõem atualmente o Conselho Deliberativo foram nomeados pela 

Portaria nº 253/2020, de 05 de fevereiro de 2020. Conforme composição abaixo: 

COMPOSIÇÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO 

MEMBRO 

Titular 

Suplente 

Titular 

Suplente 

Titular 

Suplente 

Titular 

Suplente 

Titular 

Suplente 

Titular 

Suplente 

Este Conselho tem a competência de: Aprovar a política e as diretrizes de investimento 

de recursos do FUNPREI, em especial a contratação de instituição financeira para gerir a 

aplicação dos recursos do fundo; Participar, acompanhar e avaliar mensalmente a gestão 

econômica e financeira do FUNPREI, em especial dos planos de custeio e de benefícios, 

solicitando informações à Presidência Executiva; Apreciar e aprovar documentos elaborados 
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pela Presidência Executiva; Deliberar sobre a aceitação de bens, legados 

encargos oferecidos ao FUNPREI; Apreciar e deliberar as avaliações atuariais e respectivas 

notas técnicas atuariais; dentre outras competências relacionadas às mencionadas.

 

2.6. Conselho Fiscal 

 

O Conselho Fiscal, segundo os 

setembro de 2006 é constituído por quatro membros efetivos e um membro suplente para 

cada um, a saber: 

 

I – Um segurado representante do quadro efetivo do Poder Executivo, indicado pelo 

Prefeito.  

 

II - Um segurado representante do quadro efetivo do Poder Legislativo, indicado pelo 

seu Presidente da Câmara. 

 

III – Um segurado representante do quadro efetivo de quaisquer dos entes estatais 

deste Município, indicado pelo Sindicato dos Servidores do Município.

 

IV – Um representante dos inativos e pensionistas, indicado pelo Sindicato dos 

Servidores do Município. 

 

Os membros que compõem atualmente o Conselho Fiscal foram nomeados pela 

Portaria nº 254/2020, de 05 de fevereiro de 2020. Conforme composição abaixo:

COMPOSIÇÃO DO CONSELHO FISCAL

NOME 

Tiago Figuerêdo Ferreira Lins

Lucivando C. De Guimarães Coriolando

Marcio Fernando Soares Da Silva

Jimmy De Lima Pessoa
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pela Presidência Executiva; Deliberar sobre a aceitação de bens, legados 

encargos oferecidos ao FUNPREI; Apreciar e deliberar as avaliações atuariais e respectivas 

notas técnicas atuariais; dentre outras competências relacionadas às mencionadas.

O Conselho Fiscal, segundo os Arts. 66° e 67° da Lei Municipal nº 1.442, de 04 de 

constituído por quatro membros efetivos e um membro suplente para 

Um segurado representante do quadro efetivo do Poder Executivo, indicado pelo 

representante do quadro efetivo do Poder Legislativo, indicado pelo 

Um segurado representante do quadro efetivo de quaisquer dos entes estatais 

deste Município, indicado pelo Sindicato dos Servidores do Município. 

representante dos inativos e pensionistas, indicado pelo Sindicato dos 

Os membros que compõem atualmente o Conselho Fiscal foram nomeados pela 

Portaria nº 254/2020, de 05 de fevereiro de 2020. Conforme composição abaixo:

COMPOSIÇÃO DO CONSELHO FISCAL 

NOME  INDICADO PELO 

Tiago Figuerêdo Ferreira Lins Poder Executivo 

De Guimarães Coriolando Poder Executivo 

Marcio Fernando Soares Da Silva Poder Legislativo 

Jimmy De Lima Pessoa Poder Legislativo 

 

000 
 

Página 13 de 86 

pela Presidência Executiva; Deliberar sobre a aceitação de bens, legados e doações com 

encargos oferecidos ao FUNPREI; Apreciar e deliberar as avaliações atuariais e respectivas 

notas técnicas atuariais; dentre outras competências relacionadas às mencionadas. 

da Lei Municipal nº 1.442, de 04 de 

constituído por quatro membros efetivos e um membro suplente para 

Um segurado representante do quadro efetivo do Poder Executivo, indicado pelo 

representante do quadro efetivo do Poder Legislativo, indicado pelo 

Um segurado representante do quadro efetivo de quaisquer dos entes estatais 

representante dos inativos e pensionistas, indicado pelo Sindicato dos 

Os membros que compõem atualmente o Conselho Fiscal foram nomeados pela 

Portaria nº 254/2020, de 05 de fevereiro de 2020. Conforme composição abaixo: 

 

 MEMBRO 

Titular 

Suplente 

Titular 

Suplente 
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Severino Paulo Da Fonseca

Ednaldo Justino Dos Santos

Severino Gonçalves De Assis Guerra

João Luiz Da Silva

 

Este Conselho tem a competência de: Acompanhar a organização dos serviços 

técnicos; Acompanhar a execução orçamentária do FUNPREI, conferindo a classificação 

dos fatos e examinando sua procedência e exatidão; Proceder, em face dos documentos de 

receitas e despesas, à verificação dos balancetes mensais, os quais deverão estar 

instruídos com os esclarecimentos devidos, para encaminhamento ao Conselho Deliberativo; 

Encaminhar ao Conselho Deliberativo até o mês de março de cada ano, com parecer 

técnico, o relatório da Presidência Executiva relativo ao exercício anterior, o processo de 

tomadas de contas, o balanço anual e o inventário a ele referente, assim como o relatório 

estatístico dos benefícios concedidos; Proceder aos demais atos necessários à fiscaliza

do FUNPREI, bem como da gestão do Regime Próprio de Previdência do Município do 

Ipojuca; dentre outras competências relacionadas às mencionadas.

 

2.7. Comitê de Investimentos

 

Considerando o que é estabelecido 

criação do Comitê de Investimentos do Fundo Previdenciário do Município do Ipojuca 

(FUNPREI) e o Decreto Nº 269 que alterou o art. 1

 

O Comitê de Investimentos é composto por cinco membros titulares e res

membros suplentes da seguinte forma

 

I – Três segurados representantes do quadro efetivo do Poder Executivo indicados pelo 

Presidente Executivo da IpojucaPrev, 

II – Um segurado representante do quadro efetivo do Poder Legislativo.
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Severino Paulo Da Fonseca Sind. dos Servidores

Ednaldo Justino Dos Santos Sind. dos Servidores

Severino Gonçalves De Assis Guerra Sind. dos Servidores

João Luiz Da Silva Sind. dos Servidores

Este Conselho tem a competência de: Acompanhar a organização dos serviços 

técnicos; Acompanhar a execução orçamentária do FUNPREI, conferindo a classificação 

dos fatos e examinando sua procedência e exatidão; Proceder, em face dos documentos de 

e despesas, à verificação dos balancetes mensais, os quais deverão estar 

instruídos com os esclarecimentos devidos, para encaminhamento ao Conselho Deliberativo; 

Encaminhar ao Conselho Deliberativo até o mês de março de cada ano, com parecer 

latório da Presidência Executiva relativo ao exercício anterior, o processo de 

tomadas de contas, o balanço anual e o inventário a ele referente, assim como o relatório 

estatístico dos benefícios concedidos; Proceder aos demais atos necessários à fiscaliza

do FUNPREI, bem como da gestão do Regime Próprio de Previdência do Município do 

Ipojuca; dentre outras competências relacionadas às mencionadas. 

Comitê de Investimentos 

é estabelecido no Decreto nº 23 de 2010 

o Comitê de Investimentos do Fundo Previdenciário do Município do Ipojuca 

(FUNPREI) e o Decreto Nº 269 que alterou o art. 1 º e o art. 2º do Decreto nº 23.

O Comitê de Investimentos é composto por cinco membros titulares e res

membros suplentes da seguinte forma:  

Três segurados representantes do quadro efetivo do Poder Executivo indicados pelo 

Presidente Executivo da IpojucaPrev,  

Um segurado representante do quadro efetivo do Poder Legislativo.
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Sind. dos Servidores Titular 

Sind. dos Servidores Suplente 

Sind. dos Servidores Titular 

Sind. dos Servidores Suplente 

Este Conselho tem a competência de: Acompanhar a organização dos serviços 

técnicos; Acompanhar a execução orçamentária do FUNPREI, conferindo a classificação 

dos fatos e examinando sua procedência e exatidão; Proceder, em face dos documentos de 

e despesas, à verificação dos balancetes mensais, os quais deverão estar 

instruídos com os esclarecimentos devidos, para encaminhamento ao Conselho Deliberativo; 

Encaminhar ao Conselho Deliberativo até o mês de março de cada ano, com parecer 

latório da Presidência Executiva relativo ao exercício anterior, o processo de 

tomadas de contas, o balanço anual e o inventário a ele referente, assim como o relatório 

estatístico dos benefícios concedidos; Proceder aos demais atos necessários à fiscalização 

do FUNPREI, bem como da gestão do Regime Próprio de Previdência do Município do 

no Decreto nº 23 de 2010 que retrata sobre a 

o Comitê de Investimentos do Fundo Previdenciário do Município do Ipojuca 

º e o art. 2º do Decreto nº 23. 

O Comitê de Investimentos é composto por cinco membros titulares e respectivos 

Três segurados representantes do quadro efetivo do Poder Executivo indicados pelo 

Um segurado representante do quadro efetivo do Poder Legislativo. 
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III – Um membro nato, o Presidente Executivo da IpojucaPrev, e respectivo suplente, 

indicado pelo titular da Secretaria de Finanças.

 

Os membros que compõem atualmente o Comitê de Investimentos foram nomeados 

pela Portaria nº 2250 de 2019. Conforme composi

 

COMPOSIÇÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

NOME  

Eduardo José Da Silva

Agrinaldo Araújo Júnior

Tacyto Themystocles Morais De Azevedo

Liliana Correia De Araujo

Marcelo Vilas-Boas Marinheiro Da Silva

Vanusa Souza Nascimento

Aline Melo De Freitas

Albérico Henrique Dos Santos

Presidente Executivo Do Ipojucaprev

Diego Sóstenis Da Costa

 

Este órgão de natureza consultiva tem o objetivo primordial de assessorar a 

Presidência da Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca (IpojucaPrev) quanto à 

aprovação da política de Investimentos e às decisões relacionadas à gestão dos ativos 

previdenciários, com observâncias às exigências legais vigentes à matéria e aos princípios 

de segurança, rentabilidade, solvência e liquidez dos investimentos.

 

3. Reuniões do IpojucaPrev

 O IpojucaPrev manteve uma agenda de reuniões mensais nos anos de 2019 e 

2020, de acordo com o cronograma estabelecido e posteriormente aprovado pe
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Um membro nato, o Presidente Executivo da IpojucaPrev, e respectivo suplente, 

indicado pelo titular da Secretaria de Finanças. 

Os membros que compõem atualmente o Comitê de Investimentos foram nomeados 

pela Portaria nº 2250 de 2019. Conforme composição abaixo: 

COMPOSIÇÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

INDICADO PELO 

Eduardo José Da Silva Poder Executivo 

Agrinaldo Araújo Júnior Poder Executivo 

Morais De Azevedo Poder Executivo 

Correia De Araujo Poder Executivo 

Boas Marinheiro Da Silva Poder Executivo 

Vanusa Souza Nascimento Poder Executivo 

Aline Melo De Freitas Poder Legislativo 

Albérico Henrique Dos Santos Poder Legislativo 

Presidente Executivo Do Ipojucaprev Poder Executivo 

Diego Sóstenis Da Costa 

Secretario De 

Finanças 

Este órgão de natureza consultiva tem o objetivo primordial de assessorar a 

Presidência da Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca (IpojucaPrev) quanto à 

aprovação da política de Investimentos e às decisões relacionadas à gestão dos ativos 

nciários, com observâncias às exigências legais vigentes à matéria e aos princípios 

de segurança, rentabilidade, solvência e liquidez dos investimentos. 

. Reuniões do IpojucaPrev 

manteve uma agenda de reuniões mensais nos anos de 2019 e 

20, de acordo com o cronograma estabelecido e posteriormente aprovado pe
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Um membro nato, o Presidente Executivo da IpojucaPrev, e respectivo suplente, 

Os membros que compõem atualmente o Comitê de Investimentos foram nomeados 

COMPOSIÇÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS  

MEMBRO 

Titular  

Suplente 

Titular  

Suplente 

Titular  

Suplente 

Titular  

Suplente 

Titular  

Suplente 

Este órgão de natureza consultiva tem o objetivo primordial de assessorar a 

Presidência da Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca (IpojucaPrev) quanto à 

aprovação da política de Investimentos e às decisões relacionadas à gestão dos ativos 

nciários, com observâncias às exigências legais vigentes à matéria e aos princípios 

manteve uma agenda de reuniões mensais nos anos de 2019 e 

20, de acordo com o cronograma estabelecido e posteriormente aprovado pelos membros 
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do Comitê e demais Órgãos colegiados

também foi divulgado no site do IpojucaPrev, em aba especifica

As reuniões de 2019 e as duas primeiras de 2020 foram

com os efeitos causados pela pa

desde os conselheiro até dos servidores do IpojucaPrev, as reuniões começaram a ser 

realizadas por videoconferência. De forma a continuar 

das atividades dos Órgãos, dada

prestando os serviços de acompanhamento

carteira e da gestão dos investimentos do FUNPREI,

protocolos estabelecidos pelas autoridades

 Vale salientar sobre os Conselhos que 

renovadas as suas Portarias, sendo

IpojucaPrev no ano de 2020, pois

tendo em vista que nos anos ante

participação dos membros indicados anteriormente.

254 de 05 de fevereiro de 2020, foram respectivamente do Conselho Deli

Conselho Fiscal, conforme seus membros já foram expostos em tópicos anteriores

Ressaltamos que em 2020 

do Comitê de Investimentos, que mantiveram

reuniões, a partir da renovação da portar

Deliberativo manteve um quórum

conselho fiscal foi de 72%,

(Fevereiro/2020).  

Ademias, a realização das reuniões apesar das adversidades existentes no mundo 

com que os membros estivessem sempre informados

além de proporcionar de que os mesmos exerces

decisões referentes ao IpojucaPrev 

tomadas de forma colegiada.  
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rgãos colegiados- Conselho Deliberativo e Fiscal

também foi divulgado no site do IpojucaPrev, em aba especifica.  

de 2019 e as duas primeiras de 2020 foram feitas presencialmente, porém, 

com os efeitos causados pela pandemia e visando proteger a saúde de todos os envolvidos 

dos servidores do IpojucaPrev, as reuniões começaram a ser 

por videoconferência. De forma a continuar contribuindo com 

dada a importância significativa dos mesmos

acompanhamento da Política de Investimentos, dos resultados

dos investimentos do FUNPREI, entre outros assuntos

protocolos estabelecidos pelas autoridades máximas por Decretos. 

Vale salientar sobre os Conselhos que no dia 05 de fevereiro de 2020 f

, sendo está uma das primeiras e principais conquistas do 

pois proporcionou uma maior participação dos novos membros, 

tendo em vista que nos anos anteriores e principalmente 2019 foi

bros indicados anteriormente. A Portaria n° 253/2020 e a Portaria n° 

254 de 05 de fevereiro de 2020, foram respectivamente do Conselho Deli

, conforme seus membros já foram expostos em tópicos anteriores

em 2020 foi mantida uma boa e constante participação d

que mantiveram um quórum médio de presença de 

a partir da renovação da portaria dos Conselhos (Fevereiro/2019

quórum médio de 87% de participação e o comparecimento 

%, a partir da renovação da Portaria dos Conselhos 

Ademias, a realização das reuniões apesar das adversidades existentes no mundo 

estivessem sempre informados de todas as atividades

de que os mesmos exercessem suas atribuições, fazendo com que as 

referentes ao IpojucaPrev e principalmente as voltadas aos investimentos 
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Conselho Deliberativo e Fiscal. O calendário 

feitas presencialmente, porém, 

a saúde de todos os envolvidos 

dos servidores do IpojucaPrev, as reuniões começaram a ser 

contribuindo com o desenvolvimento 

dos mesmos para a autarquia e 

da Política de Investimentos, dos resultados da 

entre outros assuntos e respeitando os 

no dia 05 de fevereiro de 2020 foram 

principais conquistas do 

uma maior participação dos novos membros, 

foi um ano de pouca 

Portaria n° 253/2020 e a Portaria n° 

254 de 05 de fevereiro de 2020, foram respectivamente do Conselho Deliberativo e do 

, conforme seus membros já foram expostos em tópicos anteriores.  

icipação dos membros 

presença de 90% nas 

ia dos Conselhos (Fevereiro/2019). Já o Conselho 

de participação e o comparecimento do 

ortaria dos Conselhos 

Ademias, a realização das reuniões apesar das adversidades existentes no mundo fez 

de todas as atividades da Autarquia, 

suas atribuições, fazendo com que as 

e principalmente as voltadas aos investimentos fossem 
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Todas as reuniões do Comitê de Investimentos foram abertas aos membros do 

Conselho Fiscal e Deliberativo, para dar maior transparência às at

maneira ampla, e as suas de

Diretoria de Investimentos e o Comitê de Investimentos, 

referendadas pelos Conselhos do 

econômica, critérios técnicos e pareceres da

 Salientamos que as atas de todas as reuniões 

disponíveis no site do IpojucaPrev, para consulta e supervisão de qualquer interessado, 

juntamente com os relatórios de resultado, pareceres e outros documentos pertinentes às 

pautas discutidas em cada uma das reuniões

 

3.1. Detalhamento das Reuniões

 

          Abaixo segue planilha com um resumo contendo as referencias de competência 

de cada reunião, sua data, o local que foi realizada e a porcentagem de participação do 

Conselho Fiscal, Comitê de Investimento e do Conselho Deliberativo do Ano de 2019 

ano de 2020.  

 

REUNIÕES DA DIRETORIA DE INVESTIMENTOS 2019

REFERÊNCIA 
DATA DA 

REUNIÃO 

Dez/18 28/01/2019 

Jan/19/ - Fev/19 27/03/2019 

Mar/19 24/04/2019 

Abr/19 30/05/2019 

Mai/19 09/07/2019 

Jun/19 25/07/2019 
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as reuniões do Comitê de Investimentos foram abertas aos membros do 

Conselho Fiscal e Deliberativo, para dar maior transparência às atividades do setor de 

deliberações continuaram sendo feitas em conjunto

Diretoria de Investimentos e o Comitê de Investimentos, sempre 

lhos do IpojucaPrev, baseadas na análise da 

econômica, critérios técnicos e pareceres da Consultoria contratada.  

as atas de todas as reuniões dos Órgãos Colegiados

disponíveis no site do IpojucaPrev, para consulta e supervisão de qualquer interessado, 

m os relatórios de resultado, pareceres e outros documentos pertinentes às 

pautas discutidas em cada uma das reuniões. 

das Reuniões 

Abaixo segue planilha com um resumo contendo as referencias de competência 

de cada reunião, sua data, o local que foi realizada e a porcentagem de participação do 

Conselho Fiscal, Comitê de Investimento e do Conselho Deliberativo do Ano de 2019 

REUNIÕES DA DIRETORIA DE INVESTIMENTOS 2019

 
LOCAL 

CONS. 

FISCAL 

COMITÊ

INVEST.

 Auditório da Prefeitura 100% 20%

 Secretaria da Mulher 100% 100%

 Auditório da Prefeitura 75% 100%

 Auditório da Prefeitura 100% 100%

 Auditório da Prefeitura 100% 100%

 Auditório da Prefeitura 75% 100%
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as reuniões do Comitê de Investimentos foram abertas aos membros do 

ividades do setor de 

continuaram sendo feitas em conjunto entre a 

sempre supervisionadas e 

na análise da conjuntura 

dos Órgãos Colegiados estão 

disponíveis no site do IpojucaPrev, para consulta e supervisão de qualquer interessado, 

m os relatórios de resultado, pareceres e outros documentos pertinentes às 

Abaixo segue planilha com um resumo contendo as referencias de competência 

de cada reunião, sua data, o local que foi realizada e a porcentagem de participação do 

Conselho Fiscal, Comitê de Investimento e do Conselho Deliberativo do Ano de 2019 e do 

REUNIÕES DA DIRETORIA DE INVESTIMENTOS 2019 

COMITÊ 

INVEST. 

CONS. 

DELIBERAT. 

20% 50% 

100% 67% 

100% 33% 

100% 67% 

100% 50% 

100% 50% 
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Jul/19 28/08/2019 

Ago/19 25/09/2019 

Set/19 30/10/2019 

Out/19 27/11/2019 

Nov/19 18/12/2019 

 

REUNIÕES DA DIRETORIA DE INVESTIMENTOS 2020

REFERÊNCIA 
DATA DA 

REUNIÃO 

Dez/19 29/01/2020 

Jan/20 03/03/2020 

Fev/20 30/03/2020 

Mar/20 29/04/2020 

Abr/20 27/05/2020 

Mai/20 29/06/2020 

Jun/20 29/07/2020 

Jul/20 27/08/2020 

Ago/20 29/09/2020 

Set/20 28/10/2020 

Out/20 25/11/2020 

Nov/20 29/12/2020 

 

            Nos tópicos 3.1.1 e 3.1.2, serão detalhadas as principais pautas e deliberações que 
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 Auditório da Prefeitura 100% 100%

 Secretaria da Mulher 100% 80%

 Auditório da Prefeitura 75% 60%

 Secretaria da Mulher 75% 100%

 Secretaria da Mulher 100% 100%

REUNIÕES DA DIRETORIA DE INVESTIMENTOS 2020

LOCAL 
CONS. 

FISCAL 

COMITÊ

INVEST.

 Secretaria da Mulher 50% 80%

 Secretaria da Mulher 100% 60%

 Videoconferência 50% 100%

 Videoconferência 75% 80%

 Videoconferência 75% 100%

 Videoconferência 75% 80%

 Videoconferência 75% 100%

 Videoconferência 75% 100%

 Videoconferência 75% 80%

 Videoconferência 75% 80%

 Videoconferência 75% 80%

 

Ipojucaprev– 

Videoconferência 
75% 80%

.1.2, serão detalhadas as principais pautas e deliberações que 
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100% 33% 

80% 33% 

60% 50% 

100% 50% 

100% 50% 

REUNIÕES DA DIRETORIA DE INVESTIMENTOS 2020 

COMITÊ 

INVEST. 

CONS. 

DELIBERAT. 

80% 17% 

60% 100% 

100% 100% 

80% 83% 

100% 100% 

80% 83% 

100% 83% 

100% 100% 

80% 50% 

80% 83% 

80% 100% 

80% 100% 

.1.2, serão detalhadas as principais pautas e deliberações que 
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foram discutidas nas reuniões dos anos de 2019 e 2020 nas reuniões do Comitê de 

Investimentos, Conselhos Fiscal e Deliberativo. As atas das reuniões, além dos 

e pareceres que deram suporte às tomadas de decisão podem ser acessadas diretamente no 

site do IpojucaPrev, conforme dito anteriormente.

3.1.1. Reuniões de 2019 

DATA DA REUNIÃO 

28/01/2019 

 

Apresentação dos 

Credenciamento para o ano de 2019; Apresentação da 

situação dos fundos: FIDC Dunas, FIP Geração de Energia, 

FIP Brasil Florestal e FIP Cais Mauá;  e Anunciação da 

saída do então Diretor de Investimentos Sr Francisco 

Ba

27/03/2019 

 

Apresentação do novo Diretor de Investimentos, Sr. Marcelo 

Marinheiro; Apresentação dos novos membros do Comitê 

de Investimentos;  Apresentação dos resultados da carteira 

referente a Janeiro e Fevereiro; e  comentários sobre a 

do Geração de Energia e do fundo Dunas.

24/04/2019 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao 

fechamento do trimestre e o cenário do mercado externo e 

interno ; Apresentação da Consulta e parecer da Lema 

sobre a composição da carteira; 

investidor; AGE do Cais Maua; e Apresentação do Estudo 

Atuarial de 2018.

30/05/2019 Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 
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foram discutidas nas reuniões dos anos de 2019 e 2020 nas reuniões do Comitê de 

Investimentos, Conselhos Fiscal e Deliberativo. As atas das reuniões, além dos 

e pareceres que deram suporte às tomadas de decisão podem ser acessadas diretamente no 

, conforme dito anteriormente. 

REUNIÕES 2019 

PAUTAS DISCUTIDAS  

Apresentação dos resultados acumulados do ano de 2018; 

Credenciamento para o ano de 2019; Apresentação da 

situação dos fundos: FIDC Dunas, FIP Geração de Energia, 

FIP Brasil Florestal e FIP Cais Mauá;  e Anunciação da 

saída do então Diretor de Investimentos Sr Francisco 

Barreto do cargo. 

Apresentação do novo Diretor de Investimentos, Sr. Marcelo 

Marinheiro; Apresentação dos novos membros do Comitê 

de Investimentos;  Apresentação dos resultados da carteira 

referente a Janeiro e Fevereiro; e  comentários sobre a 

do Geração de Energia e do fundo Dunas. 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao 

fechamento do trimestre e o cenário do mercado externo e 

interno ; Apresentação da Consulta e parecer da Lema 

sobre a composição da carteira; Mudança no perfil de 

investidor; AGE do Cais Maua; e Apresentação do Estudo 

Atuarial de 2018. 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 
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foram discutidas nas reuniões dos anos de 2019 e 2020 nas reuniões do Comitê de 

Investimentos, Conselhos Fiscal e Deliberativo. As atas das reuniões, além dos documentos 

e pareceres que deram suporte às tomadas de decisão podem ser acessadas diretamente no 

 

resultados acumulados do ano de 2018; 

Credenciamento para o ano de 2019; Apresentação da 

situação dos fundos: FIDC Dunas, FIP Geração de Energia, 

FIP Brasil Florestal e FIP Cais Mauá;  e Anunciação da 

saída do então Diretor de Investimentos Sr Francisco 

Apresentação do novo Diretor de Investimentos, Sr. Marcelo 

Marinheiro; Apresentação dos novos membros do Comitê 

de Investimentos;  Apresentação dos resultados da carteira 

referente a Janeiro e Fevereiro; e  comentários sobre a AGE 

 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao 

fechamento do trimestre e o cenário do mercado externo e 

interno ; Apresentação da Consulta e parecer da Lema 

Mudança no perfil de 

investidor; AGE do Cais Maua; e Apresentação do Estudo 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 
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de abril e situação do cenário externo; Proposta de 

Alteração da Política de 

andamento dos Credenciamentos; e Cobrança das 

Certificações aos membros do Comitê de Investimento.

09/07/2019 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de maio e situação do cenário externo; AGE FIP Cais Mauá, 

Fato relevante e Pautas discutidas na AGE; Votação sobre 

o Credenciamento das IF; Proposta de calendário; ePedido 

de indicação dos membros pa

Deliberativo.

25/07/2019 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de Junho e fechamento do 1º semestre de 2019; Resumo 

final do Credenciamento; Reformulação dos conselhos; e 

Deliberação sobre a proposta de 

Renda variavel.

28/08/2019 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de julho; Reversão da decisão judicial Cais Maua; Futura 

assembleia do Dunas; e Situação sobre a renovação do 

Conselhos.

25/09/2019 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de agosto;Proposta da Realocação dos Recursos; 

Assembleia do Fundo Dunas; Assembleia Brasil Florestal; 

Renovação dos conselhos; Capacitação dos conselheiros; e 

Discussões iniciais sobre a Politica de

30/10/2019 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de setembro; Renovação dos conselheiros; Inscrição para 

as certificações exigidas; Situação da elaboração da Política 

de Investimentos; e Revisão do plano de equacionamento 

 

Rua do Comércio, nº152 - Centro, Ipojuca – PE – CEP 55590 – 000
Fone: (81) 3551-2523; 3551-0981 – CNPJ. 22.236.946/0001-94 

https://Ipojucaprev.Ipojuca.pe.gov.br/  

de abril e situação do cenário externo; Proposta de 

Alteração da Política de Investimento;Demonstração do 

andamento dos Credenciamentos; e Cobrança das 

Certificações aos membros do Comitê de Investimento.

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de maio e situação do cenário externo; AGE FIP Cais Mauá, 

Fato relevante e Pautas discutidas na AGE; Votação sobre 

o Credenciamento das IF; Proposta de calendário; ePedido 

de indicação dos membros para o novo Conselho Fiscal e 

Deliberativo. 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de Junho e fechamento do 1º semestre de 2019; Resumo 

final do Credenciamento; Reformulação dos conselhos; e 

Deliberação sobre a proposta de realocação e reajustes na 

Renda variavel. 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de julho; Reversão da decisão judicial Cais Maua; Futura 

assembleia do Dunas; e Situação sobre a renovação do 

Conselhos. 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de agosto;Proposta da Realocação dos Recursos; 

Assembleia do Fundo Dunas; Assembleia Brasil Florestal; 

Renovação dos conselhos; Capacitação dos conselheiros; e 

Discussões iniciais sobre a Politica de Investimentos.

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de setembro; Renovação dos conselheiros; Inscrição para 

as certificações exigidas; Situação da elaboração da Política 

de Investimentos; e Revisão do plano de equacionamento 
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de abril e situação do cenário externo; Proposta de 

Investimento;Demonstração do 

andamento dos Credenciamentos; e Cobrança das 

Certificações aos membros do Comitê de Investimento. 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de maio e situação do cenário externo; AGE FIP Cais Mauá, 

Fato relevante e Pautas discutidas na AGE; Votação sobre 

o Credenciamento das IF; Proposta de calendário; ePedido 

ra o novo Conselho Fiscal e 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de Junho e fechamento do 1º semestre de 2019; Resumo 

final do Credenciamento; Reformulação dos conselhos; e 

realocação e reajustes na 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de julho; Reversão da decisão judicial Cais Maua; Futura 

assembleia do Dunas; e Situação sobre a renovação do 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de agosto;Proposta da Realocação dos Recursos; 

Assembleia do Fundo Dunas; Assembleia Brasil Florestal; 

Renovação dos conselhos; Capacitação dos conselheiros; e 

Investimentos. 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de setembro; Renovação dos conselheiros; Inscrição para 

as certificações exigidas; Situação da elaboração da Política 

de Investimentos; e Revisão do plano de equacionamento 
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do déficit atuarial.

27/11/2019 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de outubro; Deliberação da Politica de Investimentos;  

Andamento de inscrição para cerificação; Consulta formal 

Vector Queluz; e  Retificação do DAIR e andamento da 

auditoria da CGM.

18/12/2019 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de novembro; Credenciamento do Constancia Fundamentos 

FIA; Consulta Formal SOCOPA

Conselheiros; Renovação dos Conselhos;  Situação da 

retificação do DAIR; e Processo 

 

 

3.1.2. Reuniões 2020 

DATA DA REUNIÃO 

29/01/2020 

 

Apresentação dos resultados em dezembro/2019 e o 

consolidado no ano de 2019; Finalização da retificação do 

Demonstrativo das Aplicações e 

Recursos

membros titulares e suplentes dos órgãos colegiados; A 

atual situação sobre a renovação dos Conselhos 

Deliberativo e Fiscal; Inicio do processo para a realização 

da avaliação atuarial; Apr

Maua do Brasil Infraestrutura CNPJ n° 17.213.821/0001

09; Informações sobre o processo de auditoria da CGM na 

Diretoria de Investimentos; e a Proposta do calendário de 

reuniões para o ano de 2020.
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do déficit atuarial. 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de outubro; Deliberação da Politica de Investimentos;  

Andamento de inscrição para cerificação; Consulta formal 

Vector Queluz; e  Retificação do DAIR e andamento da 

auditoria da CGM. 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de novembro; Credenciamento do Constancia Fundamentos 

FIA; Consulta Formal SOCOPA-FII; Certificação dos 

Conselheiros; Renovação dos Conselhos;  Situação da 

retificação do DAIR; e Processo de auditoria da CGM.

REUNIÕES 2020 

PAUTAS DISCUTIDAS 

Apresentação dos resultados em dezembro/2019 e o 

consolidado no ano de 2019; Finalização da retificação do 

Demonstrativo das Aplicações e Investimentos dos 

Recursos- DAIR;  Panorama sobre acertificação dos 

membros titulares e suplentes dos órgãos colegiados; A 

atual situação sobre a renovação dos Conselhos 

Deliberativo e Fiscal; Inicio do processo para a realização 

da avaliação atuarial; Apresentação da AGE do FIP Cais 

Maua do Brasil Infraestrutura CNPJ n° 17.213.821/0001

09; Informações sobre o processo de auditoria da CGM na 

Diretoria de Investimentos; e a Proposta do calendário de 

reuniões para o ano de 2020. 
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Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de outubro; Deliberação da Politica de Investimentos;  

Andamento de inscrição para cerificação; Consulta formal 

Vector Queluz; e  Retificação do DAIR e andamento da 

Apresentação dos resultados da carteira referente ao mês 

de novembro; Credenciamento do Constancia Fundamentos 

FII; Certificação dos 

Conselheiros; Renovação dos Conselhos;  Situação da 

de auditoria da CGM. 

PAUTAS DISCUTIDAS  

Apresentação dos resultados em dezembro/2019 e o 

consolidado no ano de 2019; Finalização da retificação do 

Investimentos dos 

DAIR;  Panorama sobre acertificação dos 

membros titulares e suplentes dos órgãos colegiados; A 

atual situação sobre a renovação dos Conselhos 

Deliberativo e Fiscal; Inicio do processo para a realização 

esentação da AGE do FIP Cais 

Maua do Brasil Infraestrutura CNPJ n° 17.213.821/0001-

09; Informações sobre o processo de auditoria da CGM na 

Diretoria de Investimentos; e a Proposta do calendário de 
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03/03/2020 

(Conselho Deliberativo 

e Fiscal) 

Apresentação da estrutura do IpojucaPrev; Apresentação 

das atribuições e informações referen aos Conselhos 

Deliberativos e Fiscal; Informações sobre os requisitos 

para ser conselheiro; Posse dos Conselheiros; 

Apresentação das Informações contábeis, orçamen

financeiras do IpojucaPrev no exercicio de 2019; e 

Proposta do calendario de reuniões para o ano de 2020. 

 

03/03/2020  

(Comitê de 

Investimentos) 

Apresentação dos resultados de janeiro de 2020; 

Informações sobre o relatório prévio da Avaliação 

Fato Relevante do Fundo de Investimento em 

Participações Multiestratégia 

nº 11.490.580/0001

contas do exercício 2019 do FIP CAIS MAUA DO BRASIL 

INFRAESTRUTURA CNPJ nº 17.213.821/0001

Informações sobre o processo de auditoria da 

Controladoria Geral do Ipojuca na Diretoria de 

Investimentos; e  Deliberação do calendário de reuniões 

para o ano de 2020.

30/03/2020 

Apresentação dos Resultados de fevereiro de 2020; 

Apresentação da Politica de Investimentos; Apresentação 

e Deliberação da avaliação atuarial; e Informações sobre o 

processo de auditoria da Controladoria Geral do Ipojuca na 

Diretoria de Investimentos. 

 

29/04/2020 

Apresentação do novo Presidente Executivo e do novo 

Diretor Administrativo

Apresentação dos resultados de março de 2020 e do I 

Trimestre de Março de 2020; Fato Relevante do Fundo de 

Investimentos em Participações Cais M
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Apresentação da estrutura do IpojucaPrev; Apresentação 

das atribuições e informações referen aos Conselhos 

Deliberativos e Fiscal; Informações sobre os requisitos 

para ser conselheiro; Posse dos Conselheiros; 

Apresentação das Informações contábeis, orçamen

financeiras do IpojucaPrev no exercicio de 2019; e 

Proposta do calendario de reuniões para o ano de 2020. 

Apresentação dos resultados de janeiro de 2020; 

Informações sobre o relatório prévio da Avaliação 

Fato Relevante do Fundo de Investimento em 

Participações Multiestratégia - Geração de Energia 

nº 11.490.580/0001-69; Fato Relevante e aprovação de 

contas do exercício 2019 do FIP CAIS MAUA DO BRASIL 

INFRAESTRUTURA CNPJ nº 17.213.821/0001

Informações sobre o processo de auditoria da 

Controladoria Geral do Ipojuca na Diretoria de 

Investimentos; e  Deliberação do calendário de reuniões 

para o ano de 2020. 

Apresentação dos Resultados de fevereiro de 2020; 

Apresentação da Politica de Investimentos; Apresentação 

e Deliberação da avaliação atuarial; e Informações sobre o 

processo de auditoria da Controladoria Geral do Ipojuca na 

Diretoria de Investimentos.  

 

Apresentação do novo Presidente Executivo e do novo 

Diretor Administrativo-Finaceiro do IpojucaPrev; 

Apresentação dos resultados de março de 2020 e do I 

Trimestre de Março de 2020; Fato Relevante do Fundo de 

Investimentos em Participações Cais M
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Apresentação da estrutura do IpojucaPrev; Apresentação 

das atribuições e informações referen aos Conselhos 

Deliberativos e Fiscal; Informações sobre os requisitos 

para ser conselheiro; Posse dos Conselheiros; 

Apresentação das Informações contábeis, orçamentárias e 

financeiras do IpojucaPrev no exercicio de 2019; e 

Proposta do calendario de reuniões para o ano de 2020.  

Apresentação dos resultados de janeiro de 2020; 

Informações sobre o relatório prévio da Avaliação Atuarial; 

Fato Relevante do Fundo de Investimento em 

Geração de Energia - CNPJ 

69; Fato Relevante e aprovação de 

contas do exercício 2019 do FIP CAIS MAUA DO BRASIL 

INFRAESTRUTURA CNPJ nº 17.213.821/0001-09; 

Informações sobre o processo de auditoria da 

Controladoria Geral do Ipojuca na Diretoria de 

Investimentos; e  Deliberação do calendário de reuniões 

Apresentação dos Resultados de fevereiro de 2020; 

Apresentação da Politica de Investimentos; Apresentação 

e Deliberação da avaliação atuarial; e Informações sobre o 

processo de auditoria da Controladoria Geral do Ipojuca na 

Apresentação do novo Presidente Executivo e do novo 

Finaceiro do IpojucaPrev; 

Apresentação dos resultados de março de 2020 e do I 

Trimestre de Março de 2020; Fato Relevante do Fundo de 

Investimentos em Participações Cais Mauá do Brasil 
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Infraestrutura CNPJ sob o nº. 17.213.821/0001

Informações sobre oprocesso de Credenciamento das 

Instituições Financeiras; Informações sobre a Portaria 

9.907 de 14 de Abril de 2020, que estabelece parâmetros 

para os dirigentes, gestores de

conselhos e comitês dos RPPS ocuparem as suas 

funções; Prazo para adequação da alíquota do servidor, 

de acordo com a EC 103/2019 e Portaria 1.348/2019 da 

SPREV; e  Informações sobre o processo de auditoria da 

Controladoria Geral do 

Investimentos.

27/05/2020 

Apresentação dos resultados Abril /2020 e acumulado;  

Propostas de alocação para Junho/2020; Atualização do 

credenciamento das Instituições Financeiras; Fato 

Relevante 

MULTIESTRATÉGIA 

Relevante 

FIP CNPJ 12.312.767/0001

Junho/2018 por conta dos Fatos Relevantes apresentados; 

Relatório final da Auditoria da Controladoria sobre a 

Diretoria de 

para atender às exigências previstas na Portaria 9.907 de 

14/04/2020; e Adoção do sistema de assinatura digital 

como medida para atender às medidas de isolamento 

social.

29/06/2020 

Apresentação dos resultados Maio/2020 e o acumulado; 

Propostas de alocação para Julho/2020; Convocação para 

AGC do Brasil Florestal 

12.312.767/0001

de Energia 
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Infraestrutura CNPJ sob o nº. 17.213.821/0001

Informações sobre oprocesso de Credenciamento das 

Instituições Financeiras; Informações sobre a Portaria 

9.907 de 14 de Abril de 2020, que estabelece parâmetros 

para os dirigentes, gestores de recursos e membros dos 

conselhos e comitês dos RPPS ocuparem as suas 

funções; Prazo para adequação da alíquota do servidor, 

de acordo com a EC 103/2019 e Portaria 1.348/2019 da 

SPREV; e  Informações sobre o processo de auditoria da 

Controladoria Geral do Ipojuca na Diretoria de 

Investimentos. 

Apresentação dos resultados Abril /2020 e acumulado;  

Propostas de alocação para Junho/2020; Atualização do 

credenciamento das Instituições Financeiras; Fato 

Relevante - GERAÇÃO DE ENERGIA 

MULTIESTRATÉGIA FIP CNPJ 11.490.580/0001

Relevante - BRASIL FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA 

FIP CNPJ 12.312.767/0001-35; Retificação DAIR 

Junho/2018 por conta dos Fatos Relevantes apresentados; 

Relatório final da Auditoria da Controladoria sobre a 

Diretoria de Investimentos; Comprovação de antecedentes 

para atender às exigências previstas na Portaria 9.907 de 

14/04/2020; e Adoção do sistema de assinatura digital 

como medida para atender às medidas de isolamento 

social. 

Apresentação dos resultados Maio/2020 e o acumulado; 

Propostas de alocação para Julho/2020; Convocação para 

AGC do Brasil Florestal -FIP Multiestratégia 

12.312.767/0001-35; Convocação para AGC do Geração 

de Energia - FIP Multiestratégia 
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Infraestrutura CNPJ sob o nº. 17.213.821/0001-09; 

Informações sobre oprocesso de Credenciamento das 

Instituições Financeiras; Informações sobre a Portaria 

9.907 de 14 de Abril de 2020, que estabelece parâmetros 

recursos e membros dos 

conselhos e comitês dos RPPS ocuparem as suas 

funções; Prazo para adequação da alíquota do servidor, 

de acordo com a EC 103/2019 e Portaria 1.348/2019 da 

SPREV; e  Informações sobre o processo de auditoria da 

Ipojuca na Diretoria de 

Apresentação dos resultados Abril /2020 e acumulado;  

Propostas de alocação para Junho/2020; Atualização do 

credenciamento das Instituições Financeiras; Fato 

GERAÇÃO DE ENERGIA 

FIP CNPJ 11.490.580/0001-69; Fato 

BRASIL FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA 

35; Retificação DAIR – Desde 

Junho/2018 por conta dos Fatos Relevantes apresentados; 

Relatório final da Auditoria da Controladoria sobre a 

Investimentos; Comprovação de antecedentes 

para atender às exigências previstas na Portaria 9.907 de 

14/04/2020; e Adoção do sistema de assinatura digital 

como medida para atender às medidas de isolamento 

Apresentação dos resultados Maio/2020 e o acumulado; 

Propostas de alocação para Julho/2020; Convocação para 

FIP Multiestratégia - CNPJ nº 

35; Convocação para AGC do Geração 

FIP Multiestratégia - CNPJ nº 
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11.490.580/0001

atender às exigências previstas na Portaria 9.907 de 

14/04/2020; e Adoção do sistema de assinatura digital 

como medida para atender às medidas de isolamento 

social.

 

29/07/2020 

Apresentação dos 

acumulado; Propostas de alocação para Agosto/2020; 

Atualização de Credenciamento;  AGC do Brasil Florestal 

FIP Multiestratégia 

do Geração de Energia 

11.490.58

Dunas LP 

Mauá do Brasil Infraestrutura 

09; e Prazo para adequação da alíquota do servidor, de 

acordo com a EC 103/2019 e Portaria 1.348/2019 da 

S

27/08/2020 

Apresentação dos resultados de Julho /2020 e acumulado; 

Propostas de alocação para Setembro/2020; Atualização 

de Credenciamento; Brasil Florestal 

CNPJ nº 12.312.767/0001

Infraestrutura 

e considerações sobre a reforma da sede do Ipojucaprev a 

serem feitas pela Dir. Adm e Financeira e pela 

Presidência; e  Apresentação da Nova Diretora 

Administrativa e Financeira.

30/09/2020 
Apresentação dos resultados de Agosto/2020;  Propostas 

de alocação para Outubro/2020; AGC do Brasil Florestal 

FIP Multiestratégia 
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11.490.580/0001-69; Comprovação de antecedentes para 

atender às exigências previstas na Portaria 9.907 de 

14/04/2020; e Adoção do sistema de assinatura digital 

como medida para atender às medidas de isolamento 

social. 

 

Apresentação dos resultados de Junho /2020 e o 

acumulado; Propostas de alocação para Agosto/2020; 

Atualização de Credenciamento;  AGC do Brasil Florestal 

FIP Multiestratégia - CNPJ nº 12.312.767/0001

do Geração de Energia - FIP Multiestratégia 

11.490.580/0001-69; AGC FIDC Multissetorial Invest 

Dunas LP - CNPJ nº 13.633.964/0001-19; AGC FIP Cais 

Mauá do Brasil Infraestrutura - CNPJ nº 17.213.821/0001

09; e Prazo para adequação da alíquota do servidor, de 

acordo com a EC 103/2019 e Portaria 1.348/2019 da 

SPREV. 

Apresentação dos resultados de Julho /2020 e acumulado; 

Propostas de alocação para Setembro/2020; Atualização 

de Credenciamento; Brasil Florestal - FIP Multiestratégia 

CNPJ nº 12.312.767/0001-35; FIP Cais Mauá do Brasil 

Infraestrutura - CNPJ nº 17.213.821/0001

e considerações sobre a reforma da sede do Ipojucaprev a 

serem feitas pela Dir. Adm e Financeira e pela 

Presidência; e  Apresentação da Nova Diretora 

Administrativa e Financeira. 

Apresentação dos resultados de Agosto/2020;  Propostas 

de alocação para Outubro/2020; AGC do Brasil Florestal 

FIP Multiestratégia - CNPJ nº 12.312.767/0001
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69; Comprovação de antecedentes para 

atender às exigências previstas na Portaria 9.907 de 

14/04/2020; e Adoção do sistema de assinatura digital 

como medida para atender às medidas de isolamento 

resultados de Junho /2020 e o 

acumulado; Propostas de alocação para Agosto/2020; 

Atualização de Credenciamento;  AGC do Brasil Florestal - 

CNPJ nº 12.312.767/0001-35; AGC 

FIP Multiestratégia - CNPJ nº 

69; AGC FIDC Multissetorial Invest 

19; AGC FIP Cais 

CNPJ nº 17.213.821/0001-

09; e Prazo para adequação da alíquota do servidor, de 

acordo com a EC 103/2019 e Portaria 1.348/2019 da 

Apresentação dos resultados de Julho /2020 e acumulado; 

Propostas de alocação para Setembro/2020; Atualização 

FIP Multiestratégia - 

35; FIP Cais Mauá do Brasil 

CNPJ nº 17.213.821/0001-09; Informações 

e considerações sobre a reforma da sede do Ipojucaprev a 

serem feitas pela Dir. Adm e Financeira e pela 

Presidência; e  Apresentação da Nova Diretora 

Apresentação dos resultados de Agosto/2020;  Propostas 

de alocação para Outubro/2020; AGC do Brasil Florestal - 

CNPJ nº 12.312.767/0001-35 
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realizada no dia 18/09/2020; Convocação para AGC do 

Fundo Geração de Energia 

11.490.580/0001

do IpojucaPrev de acordo com o resultado preliminar do 

Prêmio Destaque Brasil de Investimentos da ABIPEM 

Edição 2020; Divulgação da informação sobre a aprovação 

do Diretor de Investiment

Investimentos Anbima 

finalização da Política de Investimentos 

de apresentação na próxima reunião.

28/10/2020 

Apresentação dos Resultados 

de Alocação para 

Política de Investimentos para o ano de 2021; AGC do 

Fundo Geração de Energia 

11.490.580/0001

Convocação da AGE da empresa investida Cais Mauá do 

Brasil S.A C

dia 28/10/2020; Atualização Credenciamento 

FII; e  Resultado Final do “Prêmio Destaque Brasil de 

Investimentos da ABIPEM 

25/11/2020 

Apresentação dos Resultados 

de

Estudo de ALM;  Atualização Credenciamento 

Constância Investimentos LTDA;  Medidas de Diligência e 

atualização do Relatório de Atividades 2020 FIDC Invest 

Dunas LP, CNPJ:13.633.964/0001

investida Cais Mauá do Brasil S.A CNPJ:13.072.557/0001

80. 

22/12/2020 Apresentação dos Resultados 
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realizada no dia 18/09/2020; Convocação para AGC do 

Fundo Geração de Energia – FIP Multiestraté

11.490.580/0001-69 para o dia 30/09/2020; Classificação 

do IpojucaPrev de acordo com o resultado preliminar do 

Prêmio Destaque Brasil de Investimentos da ABIPEM 

Edição 2020; Divulgação da informação sobre a aprovação 

do Diretor de Investimentos como Especialista de 

Investimentos Anbima – CEA; e  Informações sobre a 

finalização da Política de Investimentos –

de apresentação na próxima reunião. 

Apresentação dos Resultados - Setembro/2020; Proposta 

de Alocação para Novembro/2020;  Deliberação sobre a 

Política de Investimentos para o ano de 2021; AGC do 

Fundo Geração de Energia – FIP Multiestratégia CNPJ n° 

11.490.580/0001-69 realizada no dia 30/09/2020; 

Convocação da AGE da empresa investida Cais Mauá do 

Brasil S.A CNPJ 13.072.557/0001-80. – Será realizada no 

dia 28/10/2020; Atualização Credenciamento 

FII; e  Resultado Final do “Prêmio Destaque Brasil de 

Investimentos da ABIPEM – Edição 2020.

Apresentação dos Resultados - Outubro/2020; Proposta 

de Alocação para Dezembro/2020; Apresentação do 

Estudo de ALM;  Atualização Credenciamento 

Constância Investimentos LTDA;  Medidas de Diligência e 

atualização do Relatório de Atividades 2020 FIDC Invest 

Dunas LP, CNPJ:13.633.964/0001-19; e AGE da empresa 

nvestida Cais Mauá do Brasil S.A CNPJ:13.072.557/0001

80. – Realizada no dia 28/10/2020. 

Apresentação dos Resultados - 
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realizada no dia 18/09/2020; Convocação para AGC do 

FIP Multiestratégia CNPJ n° 

69 para o dia 30/09/2020; Classificação 

do IpojucaPrev de acordo com o resultado preliminar do 

Prêmio Destaque Brasil de Investimentos da ABIPEM – 

Edição 2020; Divulgação da informação sobre a aprovação 

os como Especialista de 

CEA; e  Informações sobre a 

– 2021 – Previsão 

Setembro/2020; Proposta 

Novembro/2020;  Deliberação sobre a 

Política de Investimentos para o ano de 2021; AGC do 

FIP Multiestratégia CNPJ n° 

69 realizada no dia 30/09/2020; 

Convocação da AGE da empresa investida Cais Mauá do 

Será realizada no 

dia 28/10/2020; Atualização Credenciamento - SOCOPA 

FII; e  Resultado Final do “Prêmio Destaque Brasil de 

Edição 2020. 

Outubro/2020; Proposta 

Alocação para Dezembro/2020; Apresentação do 

Estudo de ALM;  Atualização Credenciamento – 

Constância Investimentos LTDA;  Medidas de Diligência e 

atualização do Relatório de Atividades 2020 FIDC Invest 

19; e AGE da empresa 

nvestida Cais Mauá do Brasil S.A CNPJ:13.072.557/0001-

 Novembro/2020; 
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Apresentação de resultados acumulados (de 2017 até 

Novembro/2020); Proposta de Alocação para 

Janeiro/2021; Consulta Formal 

Lajes Corporativas CNPJ 13.842.683/0001

de gestão 2019 e 2020 

Investimentos;Inform

2021; Prestação de contas 2020 

e Financeira e Presidência; Proposta de calendário de 

reuniões para 2021.

 

 

4. Controle Interno  

 Os Demonstrativos 

DRAA e DIPR sendo todos, 

Regularidade Previdenciária, sendo o monitoramento da regularidade do

primordial, haver o controle interno dos mesmos 

4.1. DAIR – Demonstrativo 

O DAIR é enviado através do sistema CADPREV e 

ser enviado até o final do mês subsequente

para avaliação da população interessada quanto no 

Todos os Demonstrativos DAIR do período de 2019

Salientamos que houve duas retificações de períodos anteriores devido a remarcações de 

cotas de fundos de investimentos estruturados

a seguir. Tais retificações foram informadas aos conselheiros e aos membros do Comitê de 

Investimentos, constando nas atas das reuniões. 

A primeira retificação foi a principio informada na reunião de novembro de 

dezenove, proveniente ao período de janeiro/2017 até novembro/2019, referente ao FIP 

Ático Florestal, que atendendo às exigências impostas pela Comissão de Valores 

Mobiliários, teve que refazer as Demonstrações Financeiras de 2016 e 2017 o que r
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Apresentação de resultados acumulados (de 2017 até 

Novembro/2020); Proposta de Alocação para 

Janeiro/2021; Consulta Formal – Fundo Vector Queluz 

Lajes Corporativas CNPJ 13.842.683/0001

de gestão 2019 e 2020 – 

Investimentos;Informações sobre o plano de trabalho para 

2021; Prestação de contas 2020 – Diretoria Administrativa 

e Financeira e Presidência; Proposta de calendário de 

reuniões para 2021. 

Os Demonstrativos oficiais sob responsabilidade do RPPS

 requisitos para a manutenção do CRP 

, sendo o monitoramento da regularidade do

interno dos mesmos é fundamental.  

Demonstrativo das Aplicações e Investimentos dos Recursos

é enviado através do sistema CADPREV e tem periodicidade mensal

ser enviado até o final do mês subsequente e estão disponíveis tanto no site do IpojucaPrev 

ação interessada quanto no CADPREV Web.  

Todos os Demonstrativos DAIR do período de 2019 e 2020

duas retificações de períodos anteriores devido a remarcações de 

cotas de fundos de investimentos estruturados e de mais causadas que serão evidenciadas 

. Tais retificações foram informadas aos conselheiros e aos membros do Comitê de 

constando nas atas das reuniões.  

retificação foi a principio informada na reunião de novembro de 

dezenove, proveniente ao período de janeiro/2017 até novembro/2019, referente ao FIP 

Ático Florestal, que atendendo às exigências impostas pela Comissão de Valores 

Mobiliários, teve que refazer as Demonstrações Financeiras de 2016 e 2017 o que r
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Apresentação de resultados acumulados (de 2017 até 

Novembro/2020); Proposta de Alocação para 

Fundo Vector Queluz 

Lajes Corporativas CNPJ 13.842.683/0001-76; Relatório 

 Diretoria de 

ações sobre o plano de trabalho para 

Diretoria Administrativa 

e Financeira e Presidência; Proposta de calendário de 

oficiais sob responsabilidade do RPPS são: DAIR, DPIN, 

requisitos para a manutenção do CRP - Certificado de 

, sendo o monitoramento da regularidade dos demonstrativos 

das Aplicações e Investimentos dos Recursos 

tem periodicidade mensal, devendo 

e estão disponíveis tanto no site do IpojucaPrev 

e 2020 foram enviados.  

duas retificações de períodos anteriores devido a remarcações de 

e de mais causadas que serão evidenciadas 

. Tais retificações foram informadas aos conselheiros e aos membros do Comitê de 

retificação foi a principio informada na reunião de novembro de dois mil e 

dezenove, proveniente ao período de janeiro/2017 até novembro/2019, referente ao FIP 

Ático Florestal, que atendendo às exigências impostas pela Comissão de Valores 

Mobiliários, teve que refazer as Demonstrações Financeiras de 2016 e 2017 o que resultou 
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no reprocessamento das cotas desde 

normal das cotas, que tinha parado desde julho/2018. Além disso, 

Jurídico n°42/2019 da Diretoria Jurídica, 

Econômica Federal, que não era

reunião de janeiro de 2020 foi evidenciado que 

Na quarta reunião do ano de dois mil e vinte, realizada n

demostrado que o DAIR precisaria passar novamente por retificações no período de junho 

de 2018 até Abril de 2020, por decorrência dos Fato

Energia Multiestratégia FIP, CNPJ 11.490.580/0001

Multiestratégia FIP, CNPJ 12.312.767/0001

referidos fundos. 

4.2. APR - Autorização de Aplicação e Resgate

Demonstrativos enviados em conjunto com o DAIR para demonstrar quais as 

Aplicações e Resgates foram feitos no período. Além do modelo disponível no sistema do 

próprio CADPREV, a Secretaria de Previdência também disponibiliza um modelo de APR 

para preenchimento pelos dirigentes do RPPS

preciso fazer uma nova aplicação ou regaste

As APR´s de todas as aplicações e resgat

disponibilizadas no site do IpojucaP

lâmina do fundo, para dar ainda mais transparência a

realizadas. 

4.3. DPIN - Demonstrativo da Política de Investimentos

A Política de Investimentos é o documento que estabelece as diretrizes, fundamenta e 

norteia o processo de tomada de decisão de investimentos dos recursos prev

observando os princípios de segurança, rentabilidade, solvência, liquidez, motivação, 

adequação à natureza de suas obrigações e transparência. Estes objetivos devem estar 

sempre alinhados em busca do equilíbrio financeiro e atuarial dos Regimes

Previdência Social. O Demonstrativo da Política de Investimentos 
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eprocessamento das cotas desde o período de Setembro/2016, além do processamento 

normal das cotas, que tinha parado desde julho/2018. Além disso, atendendo ao P

da Diretoria Jurídica, foi incluído no DAIR a conta 65

Econômica Federal, que não era informada pelos antigos gestores no demonstrativo

de 2020 foi evidenciado que ocorreu a finalização da retificação do DAIR.

Na quarta reunião do ano de dois mil e vinte, realizada no dia 27 de maio de

demostrado que o DAIR precisaria passar novamente por retificações no período de junho 

, por decorrência dos Fatos Relevantes do fundo 

tiestratégia FIP, CNPJ 11.490.580/0001-69 e do Fundo Brasil Florestal 

Multiestratégia FIP, CNPJ 12.312.767/0001-35, divulgados pelos administradores dos 

Autorização de Aplicação e Resgate 

Demonstrativos enviados em conjunto com o DAIR para demonstrar quais as 

feitos no período. Além do modelo disponível no sistema do 

próprio CADPREV, a Secretaria de Previdência também disponibiliza um modelo de APR 

para preenchimento pelos dirigentes do RPPS, sendo sempre necessárias quando for 

a nova aplicação ou regaste. 

As APR´s de todas as aplicações e resgates no período de 2019 e 2020 foram

no site do IpojucaPrev juntamente com os Ofícios da movimenta

a dar ainda mais transparência aos documentos 

Demonstrativo da Política de Investimentos 

A Política de Investimentos é o documento que estabelece as diretrizes, fundamenta e 

norteia o processo de tomada de decisão de investimentos dos recursos prev

observando os princípios de segurança, rentabilidade, solvência, liquidez, motivação, 

adequação à natureza de suas obrigações e transparência. Estes objetivos devem estar 

sempre alinhados em busca do equilíbrio financeiro e atuarial dos Regimes

O Demonstrativo da Política de Investimentos - DPIN deve ser

 

000 
 

Página 27 de 86 

o período de Setembro/2016, além do processamento 

atendendo ao Parecer 

conta 65-9 da Caixa 

pelos antigos gestores no demonstrativo. Na 

ocorreu a finalização da retificação do DAIR. 

o dia 27 de maio de 2020, foi 

demostrado que o DAIR precisaria passar novamente por retificações no período de junho 

s do fundo Geração de 

do Fundo Brasil Florestal 

35, divulgados pelos administradores dos 

Demonstrativos enviados em conjunto com o DAIR para demonstrar quais as 

feitos no período. Além do modelo disponível no sistema do 

próprio CADPREV, a Secretaria de Previdência também disponibiliza um modelo de APR 

, sendo sempre necessárias quando for 

es no período de 2019 e 2020 foram feitas e 

da movimentação e da 

 e as movimentações 

A Política de Investimentos é o documento que estabelece as diretrizes, fundamenta e 

norteia o processo de tomada de decisão de investimentos dos recursos previdenciários 

observando os princípios de segurança, rentabilidade, solvência, liquidez, motivação, 

adequação à natureza de suas obrigações e transparência. Estes objetivos devem estar 

sempre alinhados em busca do equilíbrio financeiro e atuarial dos Regimes Próprios de 

DPIN deve ser enviado 
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através do sistema CADPREV, no prazo até 31 de dezembro de cada exercício em relação 

ao ano seguinte, sendo esse documento o comprovante da elaboração do 

A política de Investimentos de 

ajustada para se adequar à resolução CMN 4.695/2018, que alterou a resolução CMN 

3.922/2010, na reunião do dia 30 de maio de 2019

tempestivamente no dia 18/10/2018

A Política de Investimentos de 

2019, conforme ata da mesma e o DPIN de 2020 foi

30/12/2019, já a politica de 2021 foi aprovada na reunião

conforme ata da mesma e o DPIN de 2021 foi enviado tempestivamente, no dia 16/12/2020

A tabela abaixo traz um resumo dessas datas de aprovações e de envio do DPIN:

EXERCÍCIO APROVAÇÃO

2019 05/09/2018

2020 27/11/2019

2021 28/10/2020

                                                                    

4.4. DIPR – Demonstrativo de Informações Previdenciárias e Repasses 

O DIPR trata-se de um documento obrigatório, previsto na alínea "h" do inciso XVI do 

artigo 5º da Portaria MPS n° 204/2008

destinado a informações gerais dos

demonstrativo surgiu em substituição ao "Demonstrativo Previdenciário" e ao "Comprovante 

do Repasse", sendo que estes últimos continua

anteriores à sua substituição pelo

cálculo, dos valores arrecadados e de outras informações necessárias à verificação do 

caráter contributivo e da utilização 

Previdência Social - RPPS. 
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, no prazo até 31 de dezembro de cada exercício em relação 

ao ano seguinte, sendo esse documento o comprovante da elaboração do 

A política de Investimentos de 2019 foi aprovada no dia 05 de setembro de 2018 

para se adequar à resolução CMN 4.695/2018, que alterou a resolução CMN 

na reunião do dia 30 de maio de 2019. O DPIN de 2019 foi enviado 

18/10/2018. 

A Política de Investimentos de 2020 foi aprovada na reunião do dia 27 de novembro de 

conforme ata da mesma e o DPIN de 2020 foi enviado tempestivamente, no dia 

, já a politica de 2021 foi aprovada na reunião do dia 28 de outubro de 2020 

conforme ata da mesma e o DPIN de 2021 foi enviado tempestivamente, no dia 16/12/2020

A tabela abaixo traz um resumo dessas datas de aprovações e de envio do DPIN:

POLÍTICA DE INVESTIMENTOS 

APROVAÇÃO ALTERAÇÃO 

05/09/2018 30/05/2019 18/10/2018

27/11/2019 Não teve 30/12/2019

28/10/2020 Não teve 16/12/2020

                                                                    Fonte: Diretoria de Investimentos 

Demonstrativo de Informações Previdenciárias e Repasses 

se de um documento obrigatório, previsto na alínea "h" do inciso XVI do 

Portaria MPS n° 204/2008, na nova redação dada pela Portaria MPS nº 21/2013

destinado a informações gerais dos Regimes Próprios de Previdência Social 

demonstrativo surgiu em substituição ao "Demonstrativo Previdenciário" e ao "Comprovante 

do Repasse", sendo que estes últimos continuarão sendo exigidos em relação aos bimestres 

anteriores à sua substituição pelo DIPR.  É um documento destinado ao envio das bases de 

cálculo, dos valores arrecadados e de outras informações necessárias à verificação do 

caráter contributivo e da utilização dos recursos previdenciários dos Regimes Próprios de 
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, no prazo até 31 de dezembro de cada exercício em relação 

ao ano seguinte, sendo esse documento o comprovante da elaboração do documento. 

2019 foi aprovada no dia 05 de setembro de 2018 e foi 

para se adequar à resolução CMN 4.695/2018, que alterou a resolução CMN 

. O DPIN de 2019 foi enviado 

do dia 27 de novembro de 

enviado tempestivamente, no dia 

do dia 28 de outubro de 2020 

conforme ata da mesma e o DPIN de 2021 foi enviado tempestivamente, no dia 16/12/2020.  

A tabela abaixo traz um resumo dessas datas de aprovações e de envio do DPIN: 

DPIN 

18/10/2018 

30/12/2019 

16/12/2020 

Fonte: Diretoria de Investimentos  

Demonstrativo de Informações Previdenciárias e Repasses  

se de um documento obrigatório, previsto na alínea "h" do inciso XVI do 

Portaria MPS nº 21/2013, 

Regimes Próprios de Previdência Social - RPPS. O 

demonstrativo surgiu em substituição ao "Demonstrativo Previdenciário" e ao "Comprovante 

rão sendo exigidos em relação aos bimestres 

.  É um documento destinado ao envio das bases de 

cálculo, dos valores arrecadados e de outras informações necessárias à verificação do 

dos recursos previdenciários dos Regimes Próprios de 
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O DIPR deverá ser enviado até o último dia do mês seguinte ao encerramento de cada 

bimestre, e será acompanhado da Declaração de Veracidade, documento no qual os 

representantes legais do ente e da unidade gestora atestarão que as informações 

constantes do DIPR refletem a realidade e de que não houve a inserção de informações 

falsas ou omissão de informações.

Todos os DIPRs do período de 2019 e 2020 foram enviados.

4.5. DRAA - Demonstrativo de Res

Demonstrativo comprobatório

avaliação é um estudo técnico desenvolvido pelo atuário, baseado nas características 

biométricas, demográficas e econômicas da 

de estabelecer de forma suficiente e adequada, os recursos necessários para a garantia dos 

pagamentos dos benefícios previstos pelo plano.

dia 31 de março do ano corrent

O DRAA de 2019 e data

28/03/2019. Já o DRAA de 2020 

dia 23/07/2020. O prazo do DRAA de 2020 foi estendido até o dia 31/07/2020, devido à 

pandemia do Covid-19.  

Com relação ao DRAA de 2021, 

atuário responsável pelo estudo

31/03/2021. 

5. CRP – Certificado de Regularidade Previdenciária

O CRP é um documento fornecido pela Secret

cumprimento de critérios e exigências estabelecidas pelas Leis vigentes

RPPS, atestando que a Autarquia segue as normas de boa governança, como foi citado 

anteriormente. Para se obter o CRP é necessário 

demonstrativos oficiais sob responsabilidade do RPPS. 

Ademais, o não cumprimento desses c

município com as seguintes sanções: suspensão das transferências voluntárias; suspensão 
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O DIPR deverá ser enviado até o último dia do mês seguinte ao encerramento de cada 

bimestre, e será acompanhado da Declaração de Veracidade, documento no qual os 

legais do ente e da unidade gestora atestarão que as informações 

constantes do DIPR refletem a realidade e de que não houve a inserção de informações 

falsas ou omissão de informações. 

Todos os DIPRs do período de 2019 e 2020 foram enviados. 

Demonstrativo de Resultados da Avaliação Atuarial 

robatório que o RPPS elaborou a avaliação atuarial anual

um estudo técnico desenvolvido pelo atuário, baseado nas características 

biométricas, demográficas e econômicas da população analisada, com o ob

de forma suficiente e adequada, os recursos necessários para a garantia dos 

pagamentos dos benefícios previstos pelo plano. O prazo para envio do demonstrativo é no 

dia 31 de março do ano corrente. 

e data-base de 2018 foi enviado pelo sistema 

2020 data-bade de 2019 foi enviado pelo sistema 

dia 23/07/2020. O prazo do DRAA de 2020 foi estendido até o dia 31/07/2020, devido à 

DRAA de 2021, os dados para a sua confecção foram enviados para o 

atuário responsável pelo estudo. O prazo para envio do demonstr

Certificado de Regularidade Previdenciária 

é um documento fornecido pela Secretaria de Previdência que atesta o 

cumprimento de critérios e exigências estabelecidas pelas Leis vigentes

atestando que a Autarquia segue as normas de boa governança, como foi citado 

ara se obter o CRP é necessário principalmente está regular com todos os 

demonstrativos oficiais sob responsabilidade do RPPS.  

o não cumprimento desses critérios, além de suspender o CRP, penaliza o

município com as seguintes sanções: suspensão das transferências voluntárias; suspensão 
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O DIPR deverá ser enviado até o último dia do mês seguinte ao encerramento de cada 

bimestre, e será acompanhado da Declaração de Veracidade, documento no qual os 

legais do ente e da unidade gestora atestarão que as informações 

constantes do DIPR refletem a realidade e de que não houve a inserção de informações 

ultados da Avaliação Atuarial  

que o RPPS elaborou a avaliação atuarial anual. A 

um estudo técnico desenvolvido pelo atuário, baseado nas características 

população analisada, com o objetivo principal 

de forma suficiente e adequada, os recursos necessários para a garantia dos 

O prazo para envio do demonstrativo é no 

sistema CADPREV no dia 

sistema CADPREV no 

dia 23/07/2020. O prazo do DRAA de 2020 foi estendido até o dia 31/07/2020, devido à 

os dados para a sua confecção foram enviados para o 

demonstrativo é até o dia 

aria de Previdência que atesta o 

cumprimento de critérios e exigências estabelecidas pelas Leis vigentes referente aos 

atestando que a Autarquia segue as normas de boa governança, como foi citado 

está regular com todos os 

ritérios, além de suspender o CRP, penaliza o 

município com as seguintes sanções: suspensão das transferências voluntárias; suspensão 
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de empréstimos e financiamento; suspensão de compensação previdenciária, etc.

detalhamentos dos CRPs em vigência em 

CRP (N.º 982443 - 170963

CRP (N.º 982443 - 176030

CRP (N.º 982443 - 181168

CRP (N.º 982443 - 186266

CRP (N.º 982443 – 191283

estará exposto no Anexo I. 

Os CRPs podem ser acessados pelo link

https://cadprev.previdencia.gov.br/Cadprev/pages/publico/crp/pesquisarEnteCrp.xhtml

 

6.1. Servidores Ativos, Inativos 

ANO      ATIVOS 

2019 2.371 

2020 2.298 

                       Fonte: Sistema Assessor Público, Gestão de RH e Folha de Pagamento

Segue em conjunto a este relatório os anexos II e III que demonstram um 

Geral da Folha de Pagamento por centro de custo e ainda detalha os rendimentos, 

descontos e total liquido pago nos anos acima mencionados, sendo respectivamente 

referente a 2019 e 2020.                        

6.2. Detalhamento de Portarias e 

A tabela abaixo apresenta os dados das portarias confeccionadas no ano de 2020 pela 

Diretoria Jurídica do IpojucaPrev,detalhando o/a requerente, a data que foram feitas as 

portarias assim como as modalidades dos benefícios. 
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empréstimos e financiamento; suspensão de compensação previdenciária, etc.

detalhamentos dos CRPs em vigência em 2019 e 2020: 

170963) - Emitido em 06/12/2018 válido até 04/06/2019 

176030) - Emitido em 04/06/2019 válido até 01/12

181168) - Emitido em 02/12/2019 válido até 30/05/2020 

186266) - Emitido em 30/05/2020 válido até 26/11/2020 

191283) - Emitido em 26/11/2020 válido até 25/05/2021

podem ser acessados pelo link, abaixo: 

https://cadprev.previdencia.gov.br/Cadprev/pages/publico/crp/pesquisarEnteCrp.xhtml

Inativos e Pensionistas  

 Dados  

APOSENTADOS PENSIONISTA 

561 178 

602 185  

Fonte: Sistema Assessor Público, Gestão de RH e Folha de Pagamento

Segue em conjunto a este relatório os anexos II e III que demonstram um 

Geral da Folha de Pagamento por centro de custo e ainda detalha os rendimentos, 

descontos e total liquido pago nos anos acima mencionados, sendo respectivamente 

                                                                                                                              

Portarias e Benefícios Concedidos no Ano de 2020

A tabela abaixo apresenta os dados das portarias confeccionadas no ano de 2020 pela 

Diretoria Jurídica do IpojucaPrev,detalhando o/a requerente, a data que foram feitas as 

portarias assim como as modalidades dos benefícios.  
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empréstimos e financiamento; suspensão de compensação previdenciária, etc. Segue 

Emitido em 06/12/2018 válido até 04/06/2019  

Emitido em 04/06/2019 válido até 01/12/2019  

Emitido em 02/12/2019 válido até 30/05/2020  

Emitido em 30/05/2020 válido até 26/11/2020  

Emitido em 26/11/2020 válido até 25/05/2021, o qual 

https://cadprev.previdencia.gov.br/Cadprev/pages/publico/crp/pesquisarEnteCrp.xhtml  

TOTAL 

INATIVOS  

739 

787 

Fonte: Sistema Assessor Público, Gestão de RH e Folha de Pagamento 

Segue em conjunto a este relatório os anexos II e III que demonstram um Resumo 

Geral da Folha de Pagamento por centro de custo e ainda detalha os rendimentos, 

descontos e total liquido pago nos anos acima mencionados, sendo respectivamente 

                                                              

no Ano de 2020 

A tabela abaixo apresenta os dados das portarias confeccionadas no ano de 2020 pela 

Diretoria Jurídica do IpojucaPrev,detalhando o/a requerente, a data que foram feitas as 
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Nº 
PORTARIA 

REQUERENTE

03 Amarina Conceição da Silva Melo
06 José Marcio de Araújo
07 José Manoel da Silva
08 Misael Barbosa

09 Marta Nunes Durval

10 Gilberto José da Silva
11 Maria Betânea de Lira Velez

12 
Maria José Ferreira da Silva 

Barros
13 Wiltonires Rodrigues dos Santos

14 José Gualberto da Silva

15 
Vânia Maria Costa dos Santos

16 Lucicleide Maria Alves
17 Eliane Maria da Fonsêca
18 José Severino de Souza
19 Renato Simas Nunes
20 Zuleide Pereira da Silva
21 Amara Antônia da Silva Costa
22 Luiza Maria da Silva Pimentel

24 
Daniel A. S. Melo;

João Gabriel A. Simões; 
David Luiz A. Ferreira

25 
Maria do Carmo Gomes de 

Santana
27 Ezequiel José Olímpio
28 Jarbas de Barros Santos

38 
Maria de Lourdes Lins Chagas da 

Silva
39 Carla Paris e Cysneiros Nunes

42 
Sandra Regina de Souza 

Nascimento

47 
Maria de Fátima dos Santos

52 
José Otavio das Neves de O. 

Melo;
Viviane Maria Lopes

58 
Gilvanize Maria Ferreira de 

Santana
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REQUERENTE DATA DE 
SAÍDA 

CATEGORIA

Amarina Conceição da Silva Melo 15/jan Aposentadoria
José Marcio de Araújo 27/jan Aposentadoria
José Manoel da Silva 28/jan Aposentadoria

Misael Barbosa 28/jan Aposentadoria

Marta Nunes Durval 03/fev Aposentadoria

Gilberto José da Silva 04/fev Aposentadoria
Maria Betânea de Lira Velez 04/fev Aposentadoria
Maria José Ferreira da Silva 

Barros 
04/fev Pensão 

Wiltonires Rodrigues dos Santos 04/fev Pensão 

José Gualberto da Silva 06/fev Aposentadoria

Vânia Maria Costa dos Santos 11/fev Aposentadoria

Lucicleide Maria Alves 11/fev Aposentadoria
Eliane Maria da Fonsêca 11/fev Aposentadoria
José Severino de Souza 09/mar Pensão 

Renato Simas Nunes 17/mar Aposentadoria
Zuleide Pereira da Silva 17/mar Aposentadoria

Amara Antônia da Silva Costa 17/mar Aposentadoria
Luiza Maria da Silva Pimentel 22/abr Pensão 

Daniel A. S. Melo; 
João Gabriel A. Simões;  

David Luiz A. Ferreira 
29/set Pensão 

Maria do Carmo Gomes de 
Santana 

29/abr Pensão 

Ezequiel José Olímpio 27/mai Pensão 
Jarbas de Barros Santos 27/mai Aposentadoria

Maria de Lourdes Lins Chagas da 
Silva 

25/jun Aposentadoria

Cysneiros Nunes 25/jun Pensão 
Sandra Regina de Souza 

Nascimento 
25/jun Aposentadoria

de Fátima dos Santos 25/jun Aposentadoria

José Otavio das Neves de O. 
Melo; 

Viviane Maria Lopes 
14/jul Pensão 

Gilvanize Maria Ferreira de 
Santana 

21/jul Aposentadoria
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CATEGORIA MODALIDADE 

Aposentadoria Voluntária Integral 
Aposentadoria Voluntária Integral 
Aposentadoria Voluntária Integral 
Aposentadoria Voluntária Integral 

Aposentadoria 
Especial de 
Professor 

Aposentadoria Voluntária Integral 
Aposentadoria Voluntária Integral 

 Pensão por morte 

 Pensão por morte 

Aposentadoria 
Especial de 
Professor 

Aposentadoria Especial de 
Professor 

Aposentadoria Invalidez 
Aposentadoria Voluntária Integral 

 Pensão por morte 
Aposentadoria Invalidez 
Aposentadoria Voluntária Integral 
Aposentadoria Voluntária Integral 

 Pensão por morte 

 Pensão por morte 

 Pensão por morte 

 Pensão por morte 
Aposentadoria Voluntária Integral 
Aposentadoria Voluntária Integral 

 Pensão por morte 
Aposentadoria Voluntária Integral 

Aposentadoria Especial de 
Professor 

 Pensão por morte 

Aposentadoria Especial de 
Professor 
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61 Gizelda Avelino da Silva
65 Domicio José da Costa
66 Ivanildo José da Silva

67 
Risolene Gonçalves da Silva

71 Joel Correia de Santana

72 
Maria José Batista dos Santos

73 Maria José da Silva
74 Luiz Alberico Barbosa

75 
Marcia Maria Duarte Amado de 

Lima

76 
MarileideVirginio Ribeiro

80 Yara Soares Silva

82 
Edna Maria de Lima

86 
José Carlos dos Ramos Filho; 

Edite Barbosa da Silva

87 
Aliane Maria Da Silva

88 
Maria das Graças Teles de 

Oliveira
95 Valdenio Ferreira da Rocha
98 Claudenice Ferreira
96 Ivanildo Ferreira da Silva

103 Ana Lucia Ferreira da Silva
108 Elenilda Maria de Melo Guedes
105 Valmir Lopes da Silva
106 Cristovão José De Souza Martins

107 Carlos José Nepomuceno
108 Elenilda Maria de Melo

109 
Enock de Goes

110 Paulo Neves

111 
Selma Ribeiro

112 Maria José Marcelino
114 Ivo Luiz de França

115 
Amara Oliveira

 

Rua do Comércio, nº152 - Centro, Ipojuca – PE – CEP 55590 – 000
Fone: (81) 3551-2523; 3551-0981 – CNPJ. 22.236.946/0001-94 

https://Ipojucaprev.Ipojuca.pe.gov.br/  

Avelino da Silva 22/jul Aposentadoria
Domicio José da Costa 04/ago Pensão 
Ivanildo José da Silva 11/ago Aposentadoria

Risolene Gonçalves da Silva 12/ago Aposentadoria 

Joel Correia de Santana 26/ago Aposentadoria
Maria José Batista dos Santos 26/ago Aposentadoria

Maria José da Silva 01/set Pensão 
Luiz Alberico Barbosa 02/set Aposentadoria

Marcia Maria Duarte Amado de 
Lima 

02/set Aposentadoria

MarileideVirginio Ribeiro 08/set Aposentadoria

Yara Soares Silva 23/set Aposentadoria
Edna Maria de Lima 30/set Aposentadoria

José Carlos dos Ramos Filho;  
Edite Barbosa da Silva 06/out Pensão 

Aliane Maria Da Silva 06/out Aposentadoria

Maria das Graças Teles de 
Oliveira 

07/out Aposentadoria

Valdenio Ferreira da Rocha 20/out Pensão 
Claudenice Ferreira 27/out Aposentadoria

Ivanildo Ferreira da Silva 26/out Aposentadoria
Ana Lucia Ferreira da Silva 25/nov Aposentadoria

Elenilda Maria de Melo Guedes 24/nov Pensão 

Valmir Lopes da Silva 01/dez Pensão 
Cristovão José De Souza Martins 09/dez Pensão 

Carlos José Nepomuceno 09/dez Pensão 

Elenilda Maria de Melo 18/dez Pensão 

Enock de Goes 
30/dez Aposentadoria

Paulo Neves 30/dez Aposentadoria

Selma Ribeiro da Cruz 
30/dez Aposentadoria

Maria José Marcelino 30/dez Pensão 
Ivo Luiz de França 30/dez Aposentadoria

Amara Oliveira 
30/dez Aposentadoria
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Aposentadoria Voluntária Integral 
 Pensão por morte 

Aposentadoria Voluntária Integral 
Aposentadoria  Especial de 

Professor 
Aposentadoria Voluntária Integral 
Aposentadoria Especial de 

Professor 
 Pensão por morte 

Aposentadoria Voluntária Integral 
Aposentadoria Especial de 

Professor 
Aposentadoria Especial de 

Professor 
Aposentadoria Voluntária Integral 
Aposentadoria Especial de 

Professor 

 Pensão por morte 

Aposentadoria Especial de 
Professor 

Aposentadoria Especial de 
Professor 

 Pensão por morte 
Aposentadoria Voluntária Integral 
Aposentadoria Voluntária Integral 
Aposentadoria Invalidez 

 Pensão por morte 
 Pensão por morte 
 Pensão por morte 

 Pensão por morte 

 Pensão por morte 

Aposentadoria 
Especial de 
Professor 

Aposentadoria Voluntaria Integral 

Aposentadoria 
Especial de 
Professor 

 Pensão por morte 
Aposentadoria Voluntária Integral 

Aposentadoria 
Especial de 
Professor 

  Fonte: Diretoria Jurídica  
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6.2.1. Pareceres pertinentes as Portarias 

 

Processos de concessão de 

Parecer nº 24: Processo de concessão de pensão por morte em virtude do falecimento 

da ex-servidora Elisangela Alves Pereira, em favor de seus filhos: Daniel A. S. Melo, João 

Gabriel A. Simões e David Luiz A. Ferreira.

Parecer nº 52: Processo de concessão de pensão por morte em virtude do falecimento 

do ex-servidor Manoel das Neves de Oliveira em favor d

Oliveira Mela e Viviane Maria Lopes.

Parecer nº 86: Processo de concessão de pensão por morte em virtude do falecimento 

do ex-servidor José Carlos dos Ramos em favor de: José Carlos dos Ramos Filho e Edite 

Barbosa da Silva. 

 

6.3. Requerimentos  

 

A tabela abaixo consiste em processos de aposentadorias que foram requeridos nos 

respectivos meses expostos a seguir

efetivados devido ao aguardo de resposta da Prefeitura sobre a pasta funcional da servidora. 

 

Tendo em vista que a pasta funcional da servidora ainda

IpojucaPrev. Desta forma, não se sabe

Nº 
REQUERENTE 

Maria Estela dos Santos

7. Valores de Arrecadação de 

O IpojucaPrev ao decorrer dos meses do ano recebe valores

contribuições patronal do município

dos pensionistas, assim como a 

alíquota suplementar, os aporte
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Pareceres pertinentes as Portarias  

Processos de concessão de pensão por morte que possuem mais de um beneficiário:

Processo de concessão de pensão por morte em virtude do falecimento 

Elisangela Alves Pereira, em favor de seus filhos: Daniel A. S. Melo, João 

Gabriel A. Simões e David Luiz A. Ferreira. 

Processo de concessão de pensão por morte em virtude do falecimento 

servidor Manoel das Neves de Oliveira em favor de: José Otavio das Neves de 

Oliveira Mela e Viviane Maria Lopes. 

Processo de concessão de pensão por morte em virtude do falecimento 

servidor José Carlos dos Ramos em favor de: José Carlos dos Ramos Filho e Edite 

tabela abaixo consiste em processos de aposentadorias que foram requeridos nos 

expostos a seguir, porém, bem como na tabela anterior, não foram 

efetivados devido ao aguardo de resposta da Prefeitura sobre a pasta funcional da servidora. 

Tendo em vista que a pasta funcional da servidora ainda não

v. Desta forma, não se sabe qual será a modalidade de aposentadoria da mesma

DATA DE 

REQUERIMENTO 
CATEGORIA

Maria Estela dos Santos 17/set Aposentadoria

rrecadação de Contribuições e Outros Repasses

correr dos meses do ano recebe valores

município de Ipojuca, contribuição dos servidores ativos, inativos e

dos pensionistas, assim como a contribuição do compromisso especial decorrente de 

aportes para pagamento dos aposentados pelo tesouro
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que possuem mais de um beneficiário: 

Processo de concessão de pensão por morte em virtude do falecimento 

Elisangela Alves Pereira, em favor de seus filhos: Daniel A. S. Melo, João 

Processo de concessão de pensão por morte em virtude do falecimento 

e: José Otavio das Neves de 

Processo de concessão de pensão por morte em virtude do falecimento 

servidor José Carlos dos Ramos em favor de: José Carlos dos Ramos Filho e Edite 

tabela abaixo consiste em processos de aposentadorias que foram requeridos nos 

, porém, bem como na tabela anterior, não foram 

efetivados devido ao aguardo de resposta da Prefeitura sobre a pasta funcional da servidora.  

não foi entregue ao 

ade de aposentadoria da mesma.  

CATEGORIA MODALIDADE 

Aposentadoria Não Definida 

Fonte: Diretoria Jurídica  

 

Repasses 

correr dos meses do ano recebe valores provenientes das 

, contribuição dos servidores ativos, inativos e 

contribuição do compromisso especial decorrente de 

para pagamento dos aposentados pelo tesouro e 
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parcelamentos de dívidas previdenciárias.

taxa Administrativa. Os três subitens 

contribuições por mês de todos os órgãos e entidades

Detalhamos nos anexos: 

Órgão ou Entidade da Prefeitura Municipal do Ipojuca, 

Ipojuca, Fundo Municipal de Assistência Social do Ipojuca, Câmara Municipal do Ipojuca

AMTTRANS (Autarquia Municipal de Trânsito e Transporte do Ipojuca

(Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca), na

base de cálculo e o consequente valor

como a data de vencimento do pagamento, e a data

No anexo IV será detalhado a contribuição patronal

exposto a Contribuição dos Servidores Ativos, Inativos e dos Pensionistas (RPPS) e o Anexo 

VI se direciona as Contribuições do Compromisso Especial Decorrente de Alíquotas 

Suplementares.   

7.1. Contribuição Patronal

TABELA CONSOLIDADA

BASE DE CÁLCULO

COMPETÊNCIA VALOR

Jan/20 R$ 11.051.014,99

Fev/20 R$ 11.445.777,27

Mar/20 R$ 12.661.413,31

Abr/20 R$ 12.096.037,74

Mai/20 R$ 11.644.740,28

Jun/20 R$ 11.665.565,07

Jul/20 R$ 11.631.555,63
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revidenciárias. Além de Repasses da prefeitura decorrentes da 

Os três subitens seguintes trazem os valores consolidados 

de todos os órgãos e entidades.  

 os valores recebidos por mês principalmente separados por

Prefeitura Municipal do Ipojuca, Fundo Municipal de Saúde do 

Ipojuca, Fundo Municipal de Assistência Social do Ipojuca, Câmara Municipal do Ipojuca

Autarquia Municipal de Trânsito e Transporte do Ipojuca

Previdenciária do Município do Ipojuca), na tabela também está especificada

base de cálculo e o consequente valor principal recolhido, juros e o valor total pago,

como a data de vencimento do pagamento, e a data em que os repasses foram efetivados. 

No anexo IV será detalhado a contribuição patronal do município; 

exposto a Contribuição dos Servidores Ativos, Inativos e dos Pensionistas (RPPS) e o Anexo 

VI se direciona as Contribuições do Compromisso Especial Decorrente de Alíquotas 

Patronal do Município (RPPS) 

TABELA CONSOLIDADA – CONTRIBUIÇÃO NORMAL

BASE DE CÁLCULO RECOLHIDA DATA DO 

VENCIMENTOVALOR PRINCIPAL* 

R$ 11.051.014,99 R$ 1.591.346,16 10/02/20

R$ 11.445.777,27 R$ 1.648.191,93 10/03/20

R$ 12.661.413,31 R$ 1.823.243,52 10/04/20

R$ 12.096.037,74 R$ 1.741.829,43 10/05/20

R$ 11.644.740,28 R$ 1.676.842,59 10/06/20

R$ 11.665.565,07 R$ 1.679.841,36 10/07/20

R$ 11.631.555,63 R$ 1.674.944,03 10/08/20
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Além de Repasses da prefeitura decorrentes da 

seguintes trazem os valores consolidados das 

os valores recebidos por mês principalmente separados por 

Fundo Municipal de Saúde do 

Ipojuca, Fundo Municipal de Assistência Social do Ipojuca, Câmara Municipal do Ipojuca, 

Autarquia Municipal de Trânsito e Transporte do Ipojuca, IPOJUCAPREV 

também está especificada a 

juros e o valor total pago, bem 

que os repasses foram efetivados.  

do município; no Anexo V será 

exposto a Contribuição dos Servidores Ativos, Inativos e dos Pensionistas (RPPS) e o Anexo 

VI se direciona as Contribuições do Compromisso Especial Decorrente de Alíquotas 

CONTRIBUIÇÃO NORMAL 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 

10/02/20 No anexo IV* 

10/03/20 No anexo IV* 

10/04/20 No anexo IV* 

10/05/20 No anexo IV* 

10/06/20 No anexo IV* 

10/07/20 No anexo IV* 

10/08/20 No anexo IV* 

D4Sign 7ff41dc6-8329-4e81-b50f-fdda4c03d34c - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



 

Rua do Comércio, 
Fone: (81) 3551

https://Ipojucaprev.Ipojuca.pe.gov.br/

 

Ago/20 R$ 11.605.460,17

Set/20 R$ 11.618.539,73

Out/20 R$ 11.741.214,62

Nov/20 R$ 11.654.993,22

Dez/20 R$ 11.905.644,65

13° Salário R$ 11.665.036,45

TOTAL R$ 152.386.993,13

Fonte: Diretoria Administrativa

7.2. Contribuição dos Servidores Ativos, Inativos e dos Pensionistas (RPPS) 

TABELA CONSOLIDADA 

BASE DE CÁLCULO

COMPETÊNCIA VALOR

Jan/20 R$11.652.753,18

Fev/20 R$ 11.988.609,65

Mar/20 R$13.209.320,03

Abr/20 R$ 13.140.497,14

Mai/20 R$12.684.080,42

Jun/20 R$ 12.422.565,13

Jul/20 R$12.395.039,58

Ago/20 R$ 12.368.369,33

Set/20 R$ 12.399.989,57

Out/20 R$ 12.541.824,12
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R$ 11.605.460,17 R$ 1.671.186,29 10/09/20

R$ 11.618.539,73 R$ 1.673.069,71 10/10/20

R$ 11.741.214,62 R$ 1.690.734,91 10/11/20

R$ 11.654.993,22 R$ 1.678.319,02 10/12/20

R$ 11.905.644,65 R$ 1.714.412,86 10/01/21

R$ 11.665.036,45 R$ 1.674.797,46 10/01/21

R$ 152.386.993,13 R$21.938.759,27 
 

Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira *Alíquota praticada no período 14,4%

* No Anexo IV é detalhada à data do repasse por órgão/entidade. 

Contribuição dos Servidores Ativos, Inativos e dos Pensionistas (RPPS) 

TABELA CONSOLIDADA – CONTRIBUIÇÃO DOS SERVIDORES ATIVOS,

INATIVOS E DOS PENSIONISTAS 

BASE DE CÁLCULO RECOLHIDA 
DATA DO 

VENCIMENTOVALOR PRINCIPAL* 

R$11.652.753,18 R$ 1.281.802,85 10/02/20

R$ 11.988.609,65 R$1.318.747,06 10/03/20

R$13.209.320,03 R$ 1.453.025,20 10/04/20

R$ 13.140.497,14 R$ 1.445.454,69 10/05/20

R$12.684.080,42 R$ 1.395.248,85 10/06/20

12.422.565,13 R$1.366.482,17 10/07/20

R$12.395.039,58 R$1.363.454,35 10/08/20

R$ 12.368.369,33 R$ 1.360.520,63 10/09/20

R$ 12.399.989,57 R$1.363.998,86 10/10/20

12.541.824,12 R$ 1.379.600,67 10/11/20
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10/09/20 No anexo IV* 

10/10/20 No anexo IV* 

10/11/20 No anexo IV* 

10/12/20 No anexo IV* 

10/01/21 No anexo IV* 

10/01/21 No anexo IV* 

*Alíquota praticada no período 14,4% 

data do repasse por órgão/entidade.  

Contribuição dos Servidores Ativos, Inativos e dos Pensionistas (RPPS)  

DOS SERVIDORES ATIVOS, 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 

COMPETÊNCIA

10/02/20 No anexo V* 

10/03/20 No anexo V* 

10/04/20 No anexo V* 

10/05/20 No anexo V* 

10/06/20 No anexo V* 

10/07/20 No anexo V* 

10/08/20 No anexo V* 

10/09/20 No anexo V* 

10/10/20 No anexo V* 

10/11/20 No anexo V* 
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Nov/20 R$ 12.284.643,58

Dez/20 R$ 12.715.074,73

13° Salário R$ 12.418.737,57

TOTAL R$ 162.221.504,03

Fonte: Diretoria Administrativa

NOV/2020 - 14% conforme Lei Municipal

7.3. Contribuição do Compromisso Especial

TABELA CONSOLIDADA 

BASE DE CÁLCULO

COMPETÊNCIA VALOR

Jan/20 R$11.051.014,99

Fev/20 R$ 11.445.777,27

Mar/20 R$ 12.661.413,31

Abr/20 R$12.096.037,74

Mai/20 R$11.644.740,28

Jun/20 R$ 11.665.565,07

Jul/20 R$ 11.631.555,63

Ago/20 R$ 11.605.460,17

Set/20 R$11.618.539,73

Out/20 R$ 11.741.214,62

Nov/20 R$11.654.993,22

Dez/20 R$11.905.644,65
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R$ 12.284.643,58 R$ 1.719.850,09 10/12/20

R$ 12.715.074,73 R$ 1.780.110,46 10/01/21

R$ 12.418.737,57 R$ 1.733.793,47 10/01/21

162.221.504,03 R$18.962.089,35 

Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira *Alíquota praticada até OUT/2020 

14% conforme Lei Municipal 1.970 de 28 de Julho de 2020 

* No Anexo V é detalhada à data do repasse por 

Compromisso Especial Decorrente de Alíquota 

TABELA CONSOLIDADA – CONTRIBUIÇÃO NORMAL

BASE DE CÁLCULO RECOLHIDA 
DATA DO 

VENCIMENTOVALOR PRINCIPAL* 

R$11.051.014,99 R$1.768.162,40 10/02/20

R$ 11.445.777,27 R$1.831.324,38 10/03/20

R$ 12.661.413,31 R$ 2.025.826,12 10/04/20

R$12.096.037,74 R$1.935.366,03 10/05/20

R$11.644.740,28 R$ 1.863.158,45 10/06/20

R$ 11.665.565,07 R$1.866.490,42 10/07/20

R$ 11.631.555,63 R$1.861.048,91 10/08/20

R$ 11.605.460,17 R$ 1.856.873,64 10/09/20

R$11.618.539,73 R$ 1.858.966,36 10/10/20

R$ 11.741.214,62 R$ 1.878.594,35 10/11/20

R$11.654.993,22 R$ 1.864.798,92 10/12/20

R$11.905.644,65 R$ 1.904.903,14 10/01/21
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10/12/20 No anexo V* 

10/01/21 No anexo V* 

10/01/21 No anexo V* 

 
Alíquota praticada até OUT/2020 – 11%, a partir de 

* No Anexo V é detalhada à data do repasse por órgão/entidade. 

Decorrente de Alíquota Suplementar 

CONTRIBUIÇÃO NORMAL 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 

COMPETÊNCIA

10/02/20 No anexo VI* 

10/03/20 No anexo VI* 

10/04/20 No anexo VI* 

10/05/20 No anexo VI* 

10/06/20 No anexo VI* 

10/07/20 No anexo VI* 

10/08/20 No anexo VI* 

10/09/20 No anexo VI* 

10/10/20 No anexo VI* 

10/11/20 No anexo VI* 

10/12/20 No anexo VI* 

10/01/21 No anexo VI* 
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13° Salário R$ 11.665.036,45

TOTAL R$ 152.386.993,13

Fonte: Diretoria Administrativa

7.4. Receitas Provenientes do COMPREV

O COMPREV é o sistema de Compensação Previdenciária entre o Regime 

Geral da Previdência Social (RGPS) e os Regimes Próprios de Previdência Social. 

A seguir detalharemos os valores recebidos decorrentes desta compensação:  

DATA

08/01/20

07/02/20

10/03/20

15/04/20

08/05/20

05/06/20

07/08

09/11

07/12/20

TOTAL

                                           Fonte: Diretoria Administrativa

7.5. Repasses para Pagamento

Repasse referente os servidores inativos e pensionistas existentes antes da criação do 
FUNPREI. 
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11.665.036,45 R$ 1.860.886,08 10/01/21

152.386.993,13 R$ 24.376.399,20 

Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira * Alíquota suplementar praticada 16%

* No Anexo VI é detalhada à data do repasse por órgão/entidade.

Provenientes do COMPREV 

O COMPREV é o sistema de Compensação Previdenciária entre o Regime 

Geral da Previdência Social (RGPS) e os Regimes Próprios de Previdência Social. 

A seguir detalharemos os valores recebidos decorrentes desta compensação:  

COMPREV 

DATA VALOR 

08/01/20 R$ 17.825,70 

07/02/20 R$ 18.189,45 

10/03/20 R$ 18.306,05 

15/04/20 R$ 18.306,05 

08/05/20 R$ 18.306,05 

05/06/20 R$ 18.306,05 

07/08/20 R$ 14.326,99 

09/11/20 R$ 51.684,27 

07/12/20 R$ 34.456,18 

TOTAL      R$ 209.706,79 

Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira 

agamento da Folha Do Tesouro (RPPS) 

Repasse referente os servidores inativos e pensionistas existentes antes da criação do 
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10/01/21 No anexo VI* 

 
Financeira * Alíquota suplementar praticada 16% 

* No Anexo VI é detalhada à data do repasse por órgão/entidade. 

O COMPREV é o sistema de Compensação Previdenciária entre o Regime 

Geral da Previdência Social (RGPS) e os Regimes Próprios de Previdência Social.  

A seguir detalharemos os valores recebidos decorrentes desta compensação:    

Repasse referente os servidores inativos e pensionistas existentes antes da criação do 

D4Sign 7ff41dc6-8329-4e81-b50f-fdda4c03d34c - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



 

Rua do Comércio, 
Fone: (81) 3551

https://Ipojucaprev.Ipojuca.pe.gov.br/

 

FOLHA DO TESOURO

DATA

21/01/20

20/02/20

20/03/20

29/04/20

21/05/20

12/06/20

19/06/20

23/07/20

21/08/20

24/09/20

22/10/20

20/11/20

22/12/20

17/12/20

TOTAL

Fonte: Diretoria Administrativa
 *repasse referente ao 13º salário dos inativos anteriores a criação FUNPREI

 

 7.6. Parcelamento de Dívida Previdenciária 

 

7.6.1 Parcelamento Nº 00696/2014 

Termo de parcelamento n° 00696/2014

Origem da dívida: Contribuição Patronal 
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FOLHA DO TESOURO 

DATA VALOR 

21/01/20 R$350.536,06 

20/02/20 R$ 350.632,06 

20/03/20 R$350.632,06 

29/04/20 R$ 415.879,50 

21/05/20 R$415.879,50 

12/06/20 R$ 188.316,37* 

19/06/20 R$376.622,35 

23/07/20 R$ 376.642,35 

21/08/20 R$376.632,35 

24/09/20 R$379.364,74 

22/10/20 R$ 374.397,43 

20/11/20 R$ 374.397,43 

22/12/20 R$371.641,69 

17/12/20 R$185.820,65* 

TOTAL   R$  4.887.394,54 

Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira 
repasse referente ao 13º salário dos inativos anteriores a criação FUNPREI

Parcelamento de Dívida Previdenciária - Demonstrativo De Recolhimento 

Parcelamento Nº 00696/2014 -  Prefeitura Municipal do Ipojuca

Termo de parcelamento n° 00696/2014 

Origem da dívida: Contribuição Patronal  
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repasse referente ao 13º salário dos inativos anteriores a criação FUNPREI. 

Demonstrativo De Recolhimento  

do Ipojuca 
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Contribuições do ente: R$ 4.492.551,21

Contribuições dos segurados: R$ 0,00

Acréscimos legais: R$ 2.024.274,20

Total confessado: R$ 6.516.825,41

Número total de parcelas: 240

Data de vencimento de cada parcela: Dia 30 de cada mês

Índice de atualização legal¹¹: INPC + 1,00% juros a.m + 2,00% 

 

NÚMERO 

DE ORDEM 

DA 

PARCELA 

DATA 

a) VALOR DA 

PARCELA Bruto 

(Principal + 

Atualização 

Monetária + Juros)

(Em R$)

67 29/01/20 48.661,79

68 27/02/20 48.938,65

69 27/03/20 50.681,41

70 30/04/20 49.476,15

71 28/05/20 49.545,33

72 29/06/20 49.602,60

73 29/07/20 49.933,22

74 28/08/20 51.849,51

75 30/09/20 50.702,26

76 29/10/20 51.332,55

77 26/11/20 51.973,58

78 28/12/20 52.659,43

7.6.2. Parcelamento Nº 00697/2014 

Termo de parcelamento n° 

Origem da dívida: Contribuição Patronal 

Contribuições do ente: R$ 
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Contribuições do ente: R$ 4.492.551,21 

Contribuições dos segurados: R$ 0,00 

Acréscimos legais: R$ 2.024.274,20 

Total confessado: R$ 6.516.825,41 

Número total de parcelas: 240 

Data de vencimento de cada parcela: Dia 30 de cada mês 

Índice de atualização legal¹¹: INPC + 1,00% juros a.m + 2,00% multa

a) VALOR DA 

PARCELA Bruto 

(Principal + 

Atualização 

Monetária + Juros) 

(Em R$) 

b) Valor 

(Atualização 

Monetária 

+Juros) (Em R$) 

c = (a - b) VALOR 

DA PARCELA 

Principal (Em R$)

48.661,79 21.508,35 27.153,44

48.938,65 21.785,21 27.153,44

50.681,41 23.527,97 27.153,44

49.476,15 22.322,71 27.153,44

49.545,33 22.391,89 27.153,44

49.602,60 22.449,16 27.153,44

49.933,22 22.779,78 27.153,44

51.849,51 24.696,07 27.153,44

50.702,26 23.548,82 27.153,44

51.332,55 24.179,11 27.153,44

51.973,58 24.820,14 27.153,44

52.659,43 25.505,99 27.153,44

Fonte: Diretoria Administrativa

Parcelamento Nº 00697/2014 - Fundo Municipal De Saúde

Termo de parcelamento n° 00697/2014 

Origem da dívida: Contribuição Patronal  

Contribuições do ente: R$ 2.283.973,34 
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multa 

b) VALOR 

DA PARCELA –

(Em R$) 

SALDO DA 

DÍVIDA(R$) 

27.153,44 4.697.544,93 

27.153,44 4.670.391,49 

27.153,44 4.643.238,05 

27.153,44 4.616.084,61 

27.153,44 4.588.931,17 

27.153,44 4.561.777,73 

27.153,44 4.534.624,29 

27.153,44 4.507.470,85 

27.153,44 4.480.317,41 

27.153,44 4.453.163,97 

27.153,44 4.426.010,53 

27.153,44 4.398.857,09 

Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira  

Fundo Municipal De Saúde 
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Contribuições dos segurados: R$ 0,00

Acréscimos legais: R$ 1.010.267,38

Total confessado: R$ 3.294.240,72

Número total de parcelas: 240

Data de vencimento de cada parcela: Dia 30 de cada mês

Índice de atualização legal¹¹: INPC + 1,00% juros a.m + 2,00% multa

 

NÚMERO 

DE 

ORDEM 

DA 

PARCELA 

DATA 

a) VALOR DA 

PARCELA Bruto 

(Principal + 

Atualização 

Monetária + 

Juros)

67 30/01/20 24.598,42

68 28/02/20 24.738,37

69 30/03/20 25.619,33

70 30/04/20 25.010,07

71 29/05/20 25.045,05

72 29/06/20 25.073,99

73 30/07/20 25.241,13

74 28/08/20 26.209,80

75 28/09/20 25.629,88

76 30/10/20 25.948,49

77 27/11/20 26.272,52

7.7. Repasses Referentes à Taxa Administrativa

 A seguir apresentaremos os repasses por mês do FUNPREI ao IpojucaPrev

o custeio das despesas Administrativas e manutenção do Fundo Previdenciário. A base de 

calculo para a transparência financeira é o valor da folha de pagamento do ano anterior ao 

exercício executado, já o limite de gasto é até 2% dessa base de calculo
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Contribuições dos segurados: R$ 0,00 

1.010.267,38 

3.294.240,72 

Número total de parcelas: 240 

de vencimento de cada parcela: Dia 30 de cada mês 

Índice de atualização legal¹¹: INPC + 1,00% juros a.m + 2,00% multa

a) VALOR DA 

PARCELA Bruto 

(Principal + 

Atualização 

Monetária + 

Juros) (Em R$) 

b) Valor 

(Atualização 

Monetária 

+Juros) (Em R$) 

c = (a 

VALOR DA 

PARCELA

Principal

R$)

24.598,42 10.872,42 13.726,00

24.738,37 11.012,37 13.726,00

25.619,33 11.893,33 13.726,00

25.010,07 11.284,07 13.726,00

25.045,05 11.319,05 13.726,00

25.073,99 11.347,99 13.726,00

25.241,13 11.515,13 13.726,00

26.209,80 12.483,80 13.726,00

25.629,88 11.903,88 13.726,00

25.948,49 12.222,49 13.726,00

26.272,52 12.546,52 13.726,00

Fonte: Diretoria Administrativa

Repasses Referentes à Taxa Administrativa  

apresentaremos os repasses por mês do FUNPREI ao IpojucaPrev

o custeio das despesas Administrativas e manutenção do Fundo Previdenciário. A base de 

calculo para a transparência financeira é o valor da folha de pagamento do ano anterior ao 

executado, já o limite de gasto é até 2% dessa base de calculo
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Índice de atualização legal¹¹: INPC + 1,00% juros a.m + 2,00% multa 

c = (a - b) 

VALOR DA 

PARCELA–

Principal (Em 

R$) 

SALDO DA 

DÍVIDA(R$) 

13.726,00 2.374.598,72 

13.726,00 2.360.872,72 

13.726,00 2.347.146,72 

13.726,00 2.333.420,72 

13.726,00 2.319.694,72 

13.726,00 2.305.968,72 

13.726,00 2.292.242,72 

13.726,00 2.278.516,72 

13.726,00 2.264.790,72 

13.726,00 2.251.064,72 

13.726,00 2.237.338,72 

Administrativa-Financeira  

apresentaremos os repasses por mês do FUNPREI ao IpojucaPrev para 

o custeio das despesas Administrativas e manutenção do Fundo Previdenciário. A base de 

calculo para a transparência financeira é o valor da folha de pagamento do ano anterior ao 

executado, já o limite de gasto é até 2% dessa base de calculo. No ano de 2020 o 
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limite anual para despesa administrativa foi de R$ 3.683.429,17 e a Despesa administrativa 

realizada foi R$ 3.324.212,44, utilizando dessa forma apenas 1,8%, respeitando assim o limite 

de 2%. 

BASE DE CÁLCULO

COMPETÊNCIA 

MÉDIA DO LIMITE 

DAS 

Jan/19 R$ 

Fev/19 R$ 

Mar/19 R$ 

Abr/19 R$ 

Mai/19 R$ 

Jun/19 R$ 

Jul/19 R$ 

Ago/19 R$ 

Set/19 R$ 

Out/19 R$ 

Nov/19 R$ 

Dez/19 R$ 

13° Salário R$ 

TOTAL    R$
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limite anual para despesa administrativa foi de R$ 3.683.429,17 e a Despesa administrativa 

, utilizando dessa forma apenas 1,8%, respeitando assim o limite 

TAXA DE ADMINISTRAÇÃO  

LCULO 

COMPETÊNCIA 
DESPESAS 

LIQUIDADAS

MÉDIA DO LIMITE 

DAS DESPESAS 

(2%) 

R$ 255.700,67 Jan/20 R$ 212.066,82

R$ 261.254,82 Fev/20 R$ 183.219,69

R$ 261.438,03 Mar/20 R$ 214.700,45

R$ 294.919,74 Abr/20 R$ 183.286,76

R$ 283.107,97 Mai/20 R$ 150.436,81

R$ 291.814,65 Jun/20 R$ 256.756,88

R$ 291.796,47 Jul/20 R$ 740.818,96

R$ 294.132,83 Ago/20 R$ 257.811,87

R$ 294.617,06 Set/20 R$ 104.909,13

R$ 293.951,05 Out/20 R$ 334.091,18

R$ 290.059,87 Nov/20 R$ 249.112,73

R$ 288.731,10 Dez/20 R$ 437.001,16

R$ 281.904,90 - 

R$3.683.429,17  R$ 3.324.212,44 

                         Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira
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limite anual para despesa administrativa foi de R$ 3.683.429,17 e a Despesa administrativa 

, utilizando dessa forma apenas 1,8%, respeitando assim o limite 

DESPESAS 

LIQUIDADAS 

212.066,82 

183.219,69 

214.700,45 

183.286,76 

150.436,81 

256.756,88 

740.818,96 

257.811,87 

104.909,13 

334.091,18 

249.112,73 

437.001,16 

- 

3.324.212,44  

Financeira  
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8. Valor do Pagamento de Benefícios e O

 O IpojucaPrev apesar de ter passado por um ano adverso 

sociedade em decorrência da Pandemia com o Covid

tempestivamente aos beneficiários e dependentes, honrando o calendário estabelecido 

abaixo, em todos os meses do ano. 

8.1. Valores Pagos aos Aposentados 

COMPETÊNCIA 
DATA DO 

PAGAMENTO

Jan/20 21/01/20

Fev/20 20/02/20

Mar/20 19/03/20

Abr/20 23/04/20

Mai/20 20/05/20
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de Benefícios e Outras Despesas 

O IpojucaPrev apesar de ter passado por um ano adverso assim como foi 

em decorrência da Pandemia com o Covid-19 

tempestivamente aos beneficiários e dependentes, honrando o calendário estabelecido 

abaixo, em todos os meses do ano.  

 

Valores Pagos aos Aposentados e Pensionistas em 2020

APOSENTADOS E PENSIONISTAS  

DATA DO 

PAGAMENTO 

VALORES DOS 

PROVENTOS  
DESCONTOS

21/01/20 R$ 3.214.354,68 R$ 704.819,14

20/02/20 R$ 3.192.307,45 R$ 680.940,26

19/03/20 R$ 3.230.014,12 R$ 697.262,18

23/04/20 R$ 3.839.391,34 R$ 885.082,63

20/05/20 R$ 3.856.618,28 R$ 887.165,14

 

000 
 

Página 42 de 86 

assim como foi para toda a 

19 continuou pagando 

tempestivamente aos beneficiários e dependentes, honrando o calendário estabelecido 

e Pensionistas em 2020 

DESCONTOS TOTAL LIQUIDO 

704.819,14 R$ 2.509.535,54 

680.940,26 R$ 2.511.367,19 

697.262,18 R$ 2.532.751,94 

885.082,63 R$ 2.954.308,71 

887.165,14 R$ 2.969.453,14 
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1° Parcela do 13°  10/06/20

Jun/20 18/06/20

Jul/20 22/07/20

Ago/20 20/08/20

Set/20 22/09/20

Out/20 21/10/20

Nov/20 19/11/20

Dez/20 22/12/20

 2° Parcela 13°  22/12/20

TOTAL 

                                     Fonte: Sistema Assessor Público, Gestão de RH e Folha de Pagamento

O valor por mês da folha de pagamento detalhada por descrição de provento e 

desconto, além do total liquido do pagamento e quantidade de aposentados e pens

por mês, estará exposta no anexo VII deste relatório. 

8.2. Resumo da Folha de Pagamento

A folha de pagamento geral 

mesmas estarão sendo detalhadas nos Anexos VIII e IX

contendo cada provento e cada desconto separadamente da folha total

folha geral não evidencia o 13° salário

RESUMO DA FOLHA DE PAGAMENTO

EXERCÍCIO 
TOTAL DE 

RENDIMENTOS 

2019 R$ 34.183.129,99

2020 R$ 42.524.778,52

                                Fonte: Sistema Assessor Público, Gestão de RH e Folha de Pagamento
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10/06/20 R$ 1.727.107,91 R$ 3.091,06

18/06/20 R$ 3.513.734,13 R$ 774.567,54

22/07/20 R$ 3.546.283,03 R$ 773.348,34

20/08/20 R$ 3.552.589,72 R$ 783.305,02

22/09/20 R$ 3.590.865,74 R$ 799.928,92

21/10/20 R$ 3.654.551,30 R$ 817.116,65

19/11/20 R$ 3.670.141,32 R$ 818.037,22

22/12/20 R$ 3.663.927,41 R$ 853.726,06

22/12/20 R$ 3.516.112,65 R$ 2.172.233,61

R$47.767.999,08 R$ 11.650.623,77

Fonte: Sistema Assessor Público, Gestão de RH e Folha de Pagamento

valor por mês da folha de pagamento detalhada por descrição de provento e 

além do total liquido do pagamento e quantidade de aposentados e pens

no anexo VII deste relatório.  

Resumo da Folha de Pagamento dos Aposentados e Pensionistas

geral de 2019 para 2020 aumentou cerca de 21,85%, as 

o sendo detalhadas nos Anexos VIII e IX deste relatório, respectivamente, 

contendo cada provento e cada desconto separadamente da folha total

folha geral não evidencia o 13° salário. 

RESUMO DA FOLHA DE PAGAMENTO 

TOTAL DE 

RENDIMENTOS  

TOTAL DE 

DESCONTOS  
TOTAL 

R$ 34.183.129,99 R$ 7.059.956,19 R$ 27.123.173,80

42.524.778,52 R$ 9.475.299,10 R$ 

Fonte: Sistema Assessor Público, Gestão de RH e Folha de Pagamento
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3.091,06 R$ 1.724.016,85 

774.567,54 R$ 2.739.166,59 

773.348,34 R$ 2.772.934,69 

783.305,02 R$ 2.769.284,70 

799.928,92 R$ 2.790.936,82 

817.116,65 R$ 2.837.434,65 

818.037,22 R$ 2.852.104,10 

853.726,06 R$ 2.810.201,35 

2.172.233,61 R$ 1.343.879,04 

11.650.623,77 R$36.117.375,31 

Fonte: Sistema Assessor Público, Gestão de RH e Folha de Pagamento 

valor por mês da folha de pagamento detalhada por descrição de provento e 

além do total liquido do pagamento e quantidade de aposentados e pensionistas 

dos Aposentados e Pensionistas  

de 2019 para 2020 aumentou cerca de 21,85%, as 

deste relatório, respectivamente, 

contendo cada provento e cada desconto separadamente da folha total, vale salientar que a 

TOTAL LÍQUIDO 

R$ 27.123.173,80 

R$ 33.049.479,42 

Fonte: Sistema Assessor Público, Gestão de RH e Folha de Pagamento 
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9. Evolução da Situação Atuarial 

O acompanhamento atuarial é imprescindível para o 

acompanhamos as projeções 

desenvolvido pela empresa Actuarial que é consultora 

A avaliação é baseada nas características biométricas, demográficas e econômicas da 

população analisada pelos dados fornecidos ao atuário

adequada os recursos necessários para a garantia dos pagamentos dos benefícios

dos anos, que vale como nosso norteador 

2020 e data-base de 2019 foi aprovada na reunião com os Órgãos Colegiados do dia trinta 

de março de dois mil e vinte.    

 

9.1  Balanço Atuarial de 2020

ITEM – APORTES

1.Custo Total – VABF 

2. Compensação Previdenciária (

3. Contribuição dos Atuais Inativos (

4. Contribuição dos Futuros Inativos (

5. Contribuição dos Servidores Ativos (

6. Contribuição do Ente s/Ativos (

7. Contribuição do Ente s/Atuais Inativos (

8. Contribuição do Ente s/Futuros 

9. Saldo dos Parcelamentos (

10. Ativo Financeiro (-) 

11. Déficit/Superávit Base (1) 

12. Contribuição Adicional do Ente s/Ativos (

13. Contrib. Adicional Ente s/Atuais Inativos (

14. Contrib. Adicional Ente s/Futuros Inativos (

15. Déficit/Superávit Oficial (11+12+13+14)
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ituação Atuarial  

O acompanhamento atuarial é imprescindível para o RPPS, 

acompanhamos as projeções da avaliação atuarial que consiste n

desenvolvido pela empresa Actuarial que é consultora do IpojucaPrev.  

nas características biométricas, demográficas e econômicas da 

pelos dados fornecidos ao atuário, estabelecendo de forma suficiente e 

adequada os recursos necessários para a garantia dos pagamentos dos benefícios

, que vale como nosso norteador fundamental. A Avalição Atuarial do ano

aprovada na reunião com os Órgãos Colegiados do dia trinta 

 

de 2020 

APORTES 
PLANO DE CUSTEIO VIGENTE 

VALORES (EM R$) 

1.458.286.403,77 

2. Compensação Previdenciária (-)  121.573.633,94 

3. Contribuição dos Atuais Inativos (-) 18.680.936,81 

Inativos (-) 22.388.413,76 

5. Contribuição dos Servidores Ativos (-) 198.534.393,29 

6. Contribuição do Ente s/Ativos (-) 175.844.748,16 

7. Contribuição do Ente s/Atuais Inativos (-) 0,00 

8. Contribuição do Ente s/Futuros Inativos (-) 0,00 

9. Saldo dos Parcelamentos (-) 6.622.469,81 

317.714.774,84 

Superávit Base (1) – (2+..10) 596.927.033,16 

12. Contribuição Adicional do Ente s/Ativos (-) 598.806.841,87 

Adicional Ente s/Atuais Inativos (-) 0,00 

Adicional Ente s/Futuros Inativos (-) 0,00 

/Superávit Oficial (11+12+13+14) 1.879.808,71 

                                 Fonte: Relatório da Avaliação Atuarial
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, pois, desta forma, 

consiste no estudo técnico 

 

nas características biométricas, demográficas e econômicas da 

, estabelecendo de forma suficiente e 

adequada os recursos necessários para a garantia dos pagamentos dos benefícios ao longo 

. A Avalição Atuarial do ano- base de 

aprovada na reunião com os Órgãos Colegiados do dia trinta 

PLANO DE CUSTEIO VIGENTE  

 (% DA FOLHA) 

 102,83% 

8,57% 

1,32% 

1,58% 

14,00% 

12,40% 

0,00% 

0,00% 

0,47% 

22,40% 

42,09% 

42,23% 

0,00% 

0,00% 

0,13% 

Fonte: Relatório da Avaliação Atuarial data-base 2020   
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9.2. Evolução do Resultado Relativo ao Equilíbrio Financeiro e Atuarial

ITEM  

Número de Servidores Ativos 

Valor Médio da Remuneração do Ativo

Número de Beneficiários 

Valor Médio dos Benefícios

Número Total de Segurados 

Custo Total do Plano em R$ 

Custo do Plano em % da Folha 

Déficit / Superávit Atuarial em R$ 

Déficit / Superávit em % Folha 

Saldo dos Parcelamentos em R$ 

Valor dos Investimentos do Plano em R$

                                                             

 

9.3. Plano de Custeio  

ITEM  

Alíquota Patronal

Taxa Administração

Alíquota Servidor Ativo / Inativo

Alíquota Suplementar

Custo Total  
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Evolução do Resultado Relativo ao Equilíbrio Financeiro e Atuarial

 

DEZ/18 
DEZ/19

2.437 2.371 

Remuneração do Ativo 

4.290,65  

 

4.789,45

505 628 

Valor Médio dos Benefícios 4.082,28 4.301,15

2.942 2.999 

1.152.133.395,04  1.350.923.267,81

109,91%  97,53%

 140.638.679,09  127.835.327,61

11,07%  9,23% 

 5.426.034,65  7.113.023,09

Valor dos Investimentos do Plano em R$ 212.679.274,38  280.092.818,78

                                                               Fonte: Relatório da Avaliação Atuarial data

2018 2019 

Alíquota Patronal 12,40% 12,40% 

Taxa Administração 2,00% 2,00% 

Alíquota Servidor Ativo / Inativo 11,00% 11,00% 

Alíquota Suplementar 8,00% 12,00% 

 33,40% 37,40% 

Fonte: Relatório da Avaliação Atuarial data
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Evolução do Resultado Relativo ao Equilíbrio Financeiro e Atuarial 

DEZ/19 DEZ/20 

 2.298 

4.789,45 5.165,40 

679 

4.301,15 4.845,54 

 2.977 

1.350.923.267,81 1.458.286.403,77 

97,53% 102,83% 

127.835.327,61 1.879.808,71 

 0,13% 

7.113.023,09 6.622.469,81 

280.092.818,78 317.714.774,84 

Fonte: Relatório da Avaliação Atuarial data-base 2020   

2020 

 12,40% 

 2,00% 

 14,00%* 

 16,00% 

 44,40% 

Avaliação Atuarial data-base 2020   
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10. Gestão de Investimentos

10.1. Cenário Econômico 2019 e 2020

No Brasil, após uma queda brusca do PIB, 

ano de 2017 foi marcado pela retomada d

política monetária expansionista, baixando os juros até o menor patamar histórico, em um 

momento de crescimento brasileiro, que até 2019 cresceu em média 1,00%. O Banco 

Central foi peça fundamental desta em que o governo federal se debruçava mais em 

reformas estruturais e controle de gastos.

O cenário se alterou totalmente já no inicio de 2020, quando o coronavírus começava a 

se disseminar pelo mundo. O que se viu em 2020 foi um movimento casado de Governos e 

Bancos Centrais, na tentativa de minimizar

disto tem sido elevação do endividamento das nações, alta liquidez nos mercados mundiais 

e fortalecimento do dólar frente a moedas de países emergentes. 

Além das dificuldades impostas pelo coronavírus, o me

atritos políticos envolvendo os principais representantes do governo federal, o que tem 

imposto dificuldades a retomada econômica brasileira e a estabilidade do mercado 

financeiro. Os estímulos realizados na economia brasileira 

desvalorização do câmbio, replicaram em alta na inflação de curto prazo, o que tem levado o 

mercado a trabalhar com um patamar de juros mais alto em um médio prazo. 

Em março de 2020 a OMS (Organização Mundial de Saúde) decretou pande

mundial de covid-19, quando o coronavírus já atingia fortemente alguns países da Europa e 

se disseminava rapidamente pelo mundo. Isto levou o mês a ser marcado como o pior da 

história dos investimentos, seja para pessoa física ou para pessoa jurídica, 

principais investimentos de renda fixa e renda variável tiveram expressiva rentabilidade 

negativa. 

Esse movimento do mercado foi seguido de uma boa recuperação nos meses 

seguintes, porém os meses de Agosto, Setembro e Outubro de 2020 tiveram maio

instabilidade do mercado e também tiveram retornos negativos. Porém, Novembro e 
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Gestão de Investimentos 

.1. Cenário Econômico 2019 e 2020 

l, após uma queda brusca do PIB, acumulada no período iniciado em

ano de 2017 foi marcado pela retomada da engrenagem, em que o Brasil 

monetária expansionista, baixando os juros até o menor patamar histórico, em um 

crescimento brasileiro, que até 2019 cresceu em média 1,00%. O Banco 

Central foi peça fundamental desta em que o governo federal se debruçava mais em 

reformas estruturais e controle de gastos. 

O cenário se alterou totalmente já no inicio de 2020, quando o coronavírus começava a 

se disseminar pelo mundo. O que se viu em 2020 foi um movimento casado de Governos e 

Bancos Centrais, na tentativa de minimizar os efeitos da pandemia de covid

disto tem sido elevação do endividamento das nações, alta liquidez nos mercados mundiais 

e fortalecimento do dólar frente a moedas de países emergentes.  

Além das dificuldades impostas pelo coronavírus, o mercado brasileiro sofreu com 

atritos políticos envolvendo os principais representantes do governo federal, o que tem 

imposto dificuldades a retomada econômica brasileira e a estabilidade do mercado 

Os estímulos realizados na economia brasileira alinhados a uma forte 

desvalorização do câmbio, replicaram em alta na inflação de curto prazo, o que tem levado o 

mercado a trabalhar com um patamar de juros mais alto em um médio prazo. 

Em março de 2020 a OMS (Organização Mundial de Saúde) decretou pande

19, quando o coronavírus já atingia fortemente alguns países da Europa e 

se disseminava rapidamente pelo mundo. Isto levou o mês a ser marcado como o pior da 

história dos investimentos, seja para pessoa física ou para pessoa jurídica, 

principais investimentos de renda fixa e renda variável tiveram expressiva rentabilidade 

Esse movimento do mercado foi seguido de uma boa recuperação nos meses 

seguintes, porém os meses de Agosto, Setembro e Outubro de 2020 tiveram maio

instabilidade do mercado e também tiveram retornos negativos. Porém, Novembro e 

 

000 
 

Página 46 de 86 

acumulada no período iniciado em 2014, o 

em que o Brasil adotou uma 

monetária expansionista, baixando os juros até o menor patamar histórico, em um 

crescimento brasileiro, que até 2019 cresceu em média 1,00%. O Banco 

Central foi peça fundamental desta em que o governo federal se debruçava mais em 

O cenário se alterou totalmente já no inicio de 2020, quando o coronavírus começava a 

se disseminar pelo mundo. O que se viu em 2020 foi um movimento casado de Governos e 

os efeitos da pandemia de covid-19. O resultado 

disto tem sido elevação do endividamento das nações, alta liquidez nos mercados mundiais 

rcado brasileiro sofreu com 

atritos políticos envolvendo os principais representantes do governo federal, o que tem 

imposto dificuldades a retomada econômica brasileira e a estabilidade do mercado 

alinhados a uma forte 

desvalorização do câmbio, replicaram em alta na inflação de curto prazo, o que tem levado o 

mercado a trabalhar com um patamar de juros mais alto em um médio prazo.  

Em março de 2020 a OMS (Organização Mundial de Saúde) decretou pandemia 

19, quando o coronavírus já atingia fortemente alguns países da Europa e 

se disseminava rapidamente pelo mundo. Isto levou o mês a ser marcado como o pior da 

história dos investimentos, seja para pessoa física ou para pessoa jurídica, quando os 

principais investimentos de renda fixa e renda variável tiveram expressiva rentabilidade 

Esse movimento do mercado foi seguido de uma boa recuperação nos meses 

seguintes, porém os meses de Agosto, Setembro e Outubro de 2020 tiveram maior 

instabilidade do mercado e também tiveram retornos negativos. Porém, Novembro e 
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Dezembro trouxeram o otimismo ao mercado, com a aposta da recuperação econômica, a 

partir do desenvolvimento das vacinas para o coronavírus. 

Destacamos as rentabilidades obt

ano tão atípico e de grande instabilidade, fecharam o ano no campo positivo

valorização de 2,92%. Alguns fundos mais conservadores, como os fundos 

de renda fixa e o IRF-M1, foram 

maioria dos investimentos do RPPS apresentava

recursos foram investidos nestes tipos de investimentos que conseguiram, de

carteira. 

O Ipojucaprev realizou alocações

de cotas de fundos BDR, que além de comprar ações de

influência do dólar na sua rentabilidade. 

descorrelacionada com o resto da carteira, trazendo uma maior diversificação.

Os últimos meses de 2020 foram 

mundiais, a medida que os planos de vacinação contra covid

Diante disto, os ativos em carte

compensando meses de maior

fez com que o RPPS terminasse o ano no campo positivo, com rentabilidade de

acumulado de 2020. 
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Dezembro trouxeram o otimismo ao mercado, com a aposta da recuperação econômica, a 

partir do desenvolvimento das vacinas para o coronavírus.  

Destacamos as rentabilidades obtidas com os fundos de ações, que mesmo em um 

ano tão atípico e de grande instabilidade, fecharam o ano no campo positivo

Alguns fundos mais conservadores, como os fundos 

M1, foram importantes nos momentos de maior volatilidade, quando a 

maioria dos investimentos do RPPS apresentava rentabilidade negativa, boa

recursos foram investidos nestes tipos de investimentos que conseguiram, de

O Ipojucaprev realizou alocações no mercado acionário estrangeiro, através da compra 

de cotas de fundos BDR, que além de comprar ações de grandes empresas do exterior sofre 

influência do dólar na sua rentabilidade. Esse tipo de aplicação foi importante por ser mais 

o resto da carteira, trazendo uma maior diversificação.

de 2020 foram marcados por um otimismo maior dos mercados 

mundiais, a medida que os planos de vacinação contra covid-19 foram

Diante disto, os ativos em carteira do IpojucaPrev apresentaram um bom desempenho, 

compensando meses de maior instabilidade como os meses de março e de setembro. Isto 

fez com que o RPPS terminasse o ano no campo positivo, com rentabilidade de
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Dezembro trouxeram o otimismo ao mercado, com a aposta da recuperação econômica, a 

idas com os fundos de ações, que mesmo em um 

ano tão atípico e de grande instabilidade, fecharam o ano no campo positivo, com 

Alguns fundos mais conservadores, como os fundos de gestão ativa 

nos momentos de maior volatilidade, quando a 

e negativa, boa parte dos 

recursos foram investidos nestes tipos de investimentos que conseguiram, defender a 

no mercado acionário estrangeiro, através da compra 

grandes empresas do exterior sofre 

Esse tipo de aplicação foi importante por ser mais 

o resto da carteira, trazendo uma maior diversificação. 

por um otimismo maior dos mercados 

foram implementados. 

rev apresentaram um bom desempenho, 

instabilidade como os meses de março e de setembro. Isto 

fez com que o RPPS terminasse o ano no campo positivo, com rentabilidade de 3,17% no 
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10.2 Carteira de Investimentos  

FUNDO DE INVESTIMENTOS (FI)  

 CAIXA BRASIL GESTÃO ESTRATEGICA FI RF 
 BB PREVIDENCIARIO RF ALOCACAO ATIVA FI EM 

COTAS DE FI  
 CAIXA BRASIL IRF-M 1 TÍTULOS PÚBLICOS FI RF

 SULAMERICA INFLATIE FI RENDA FIXA LP 
 BRADESCO ALOCAÇAO DINAMICA RENDA FIXA 
 CAIXA INSTITUCIONAL FI AÇÕES BDR NÍVEL I 

 SULAMÉRICA JURO REAL CURTO FI RF LP  
 FI EM COTAS DE FI CAIXA BRASIL DISPONIB. RF 

 SUL AMERICA EQUITIES FI EM ACOES  
 CAIXA MULTIMERCADO RV30  

 FIC DE FI EM ACOES CAIXA VALOR DIVIDENDOS 
RPPS  

 CAIXA FI AÇÕES SMALL CAPS ATIVO  
 FI CAIXA BRASIL IRF-M TITULOS PUBLICOS RF LP 

 BRADESCO FIA MID SMALL CAPS  
 BRADESCO F.I.A SELECTION  
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 SALDO 
(31/12/2019)  

 APLICAÇÕES 
REALIZADAS NO 

ANO  

 RESGATES 
REALIZADOS 

NO ANO 

CAIXA BRASIL GESTÃO ESTRATEGICA FI RF   R$ 43.981.206,50   R$13.399.262,62   R$ 9.764.557,67 
ALOCACAO ATIVA FI EM 

 R$ 41.760.590,19   R$ 2.434.255,75   R$ 1.168.224,45 
M 1 TÍTULOS PÚBLICOS FI RF  R$ 38.556.004,87   R$ 6.000.000,00   R$ 16.370.000,00 

 R$ 21.096.755,37  R$ -    R$ -   
BRADESCO ALOCAÇAO DINAMICA RENDA FIXA   R$ -     R$ 21.121.109,86  R$ -   
CAIXA INSTITUCIONAL FI AÇÕES BDR NÍVEL I  R$ -     R$ 13.373.224,45  R$ -   

  R$ -     R$ 12.928.871,05   R$ -   
FI EM COTAS DE FI CAIXA BRASIL DISPONIB. RF   R$ 6.379.152,38   R$ 88.935.781,55   R$ 84.605.504,11 

 R$ 12.326.610,68  R$ -    R$ -   
R$ -     R$ 9.662.485,93   R$ -   

DE FI EM ACOES CAIXA VALOR DIVIDENDOS 
 R$ 5.855.535,07   R$ 2.000.000,00  R$ -   
 R$ 5.020.067,80   R$ 2.309.703,63  R$ -   

M TITULOS PUBLICOS RF LP   R$ -     R$ 8.400.000,00   R$ 1.400.000,00 
 R$ 3.923.903,69   R$ 2.985.000,00   R$ -   
 R$ 6.928.115,75   R$ -    R$ -   
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RESGATES 
REALIZADOS 

NO ANO  

SALDO 
(31/12/2020) 

 (%) DO 
ATIVO NO 

PL DO 
FUNPREI 

R$ 9.764.557,67  R$ 50.774.926,57 15,98% 

R$ 1.168.224,45  R$ 45.182.724,44 14,22% 
R$ 16.370.000,00 R$ 29.528.016,72 9,29% 

    R$ 22.145.346,88 6,97% 
    R$ 21.609.658,04 6,80% 
    R$ 13.918.160,69 4,38% 
    R$13.330.313,67 4,20% 

R$ 84.605.504,11 R$ 11.083.223,27 3,49% 
    R$ 10.776.681,53 3,39% 
     R$ 10.043.714,64 3,16% 

     R$ 8.071.932,31  2,54% 
     R$ 7.515.901,93  2,37% 

R$ 1.400.000,00   R$ 7.120.608,89  2,24% 
     R$ 6.917.707,38  2,18% 
     R$ 6.673.693,38  2,10% 
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 CONSTANCIA FUNDAMENTO FI DE ACOES  
 BTG PACTUAL ABSOLUTO INST. FI DE ACOES 

 ITAU ACOES DUNAMIS FI EM COTAS DE FI  
 FI RENDA FIXA CREDITO PRIVADO  

 ITAÚ AÇÕES DIVIDENDOS - FI  
 FI CAIXA BRASIL 2024 I TÍTULOS PÚBLICOS RF 

 CAIXA BRASIL 2030 III TÍTULOS PÚBLICOS FI RF 
 VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII 
 ATICO FLORESTAL - FI EM PARTICIPACOES  

 SOCOPA FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO 
 CAIXA BRASIL 2024 IV TÍTULOS PÚBLICOS FI RF

 BB PREVIDENCIARIO RENDA FIXA TP IPCA FI 
 BB PREVIDENCIÁRIO RENDA FIXA TP X FI  

 BB TÍTULOS PÚBLICOS XI FI RF PREVIDENCIÁRIO 
 BTG PACTUAL 2024 TÍTULOS PÚBLICOS FI RF 

 FI EM PART. CAIS MAUÁ DO BRASIL INFR.  
 BB TP IPCA I RF PREVIDENCIARIO  

 BNB RPPS PREVIDENCIA FI RF  
 BB PREVIDENCIARIO RF TP VII FI  

 GERACAO DE ENERGIA FI EM PART. MULTIESTR. 
INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP

TOTAL 
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 R$ -     R$ 5.485.000,00   R$ -   
BTG PACTUAL ABSOLUTO INST. FI DE ACOES   R$ 4.659.567,88   R$ 94.577,47   R$ -   

  R$ 4.858.720,86  R$ -  R$ -    
 R$ 4.216.434,99  R$ -  R$ -   
 R$ 3.768.471,20  R$ - R$ -   

FI CAIXA BRASIL 2024 I TÍTULOS PÚBLICOS RF   R$ 3.392.440,00  R$ -  R$ 78.776,27 
CAIXA BRASIL 2030 III TÍTULOS PÚBLICOS FI RF   R$ 3.349.344,70  R$ -  R$ 71.741,91 

VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII   R$ 3.108.122,30  R$ -  R$ 517.309,27 
  R$ 2.761.031,71  R$ - R$ -   

SOCOPA FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO   R$ 2.618.362,41  R$ -  R$ 693.260,56 
CAIXA BRASIL 2024 IV TÍTULOS PÚBLICOS FI RF  R$ 2.190.823,39  R$ -  R$ 51.469,10 

BB PREVIDENCIARIO RENDA FIXA TP IPCA FI   R$ 2.128.094,89   R$ -  R$ 108.100,86 
  R$ 2.792.000,12   R$ -  R$ 789.871,54 

BB TÍTULOS PÚBLICOS XI FI RF PREVIDENCIÁRIO   R$ 1.553.218,63  R$ -  R$ 77.886,72 
BTG PACTUAL 2024 TÍTULOS PÚBLICOS FI RF   R$ 2.170.402,47   R$ -  R$ 745.944,82 

  R$ 2.642.326,19   R$ - R$ - 
 R$ 1.324.826,00   R$ -  R$ 67.303,29 

R$ -  R$ 1.200.000,00  R$ - 
 R$ 577.165,60   R$ -     R$      391.093,34 

GERACAO DE ENERGIA FI EM PART. MULTIESTR.   R$ 219.568,35   R$ -     R$ -   
MULTISSETORIAL SÊNIOR LP  R$ -  R$ -     R$ -  

R$234.158.863,99  R$190.329.272,31 R$116.901.043,91
       *Fonte: Diretoria de Investimentos
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     R$ 6.077.828,26  1,91% 
     R$ 5.087.470,23  1,60% 
      R$ 4.621.924,21  1,45% 
     R$ 4.215.298,01  1,33% 
     R$ 3.654.158,93  1,15% 

R$ 78.776,27   R$ 3.521.788,00  1,11% 
R$ 71.741,91   R$ 3.507.972,80  1,10% 

R$ 517.309,27   R$ 2.979.369,86  0,94% 
     R$ 2.717.714,43  0,86% 

R$ 693.260,56   R$ 2.556.789,07  0,80% 
R$ 51.469,10   R$ 2.273.694,23  0,72% 
R$ 108.100,86   R$ 2.198.950,53  0,69% 
R$ 789.871,54   R$ 2.182.500,08  0,69% 
R$ 77.886,72   R$ 1.600.040,76  0,50% 

R$ 745.944,82   R$ 1.559.409,95  0,49% 
 R$ 1.408.299,82  0,44% 

R$ 67.303,29   R$ 1.364.708,91  0,43% 
 R$ 1.254.218,94  0,39% 

R$      391.093,34  R$ 205.425,33  0,06% 
     R$ 34.591,96  0,01% 
  R$ -  0,00% 

R$116.901.043,91 R$317.714.764,65 100% 
onte: Diretoria de Investimentos
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10.3. Desempenho da Carteira de Investimentos

 Em 2019, a carteira rendeu 14,93% contra 1
resultado foi fruto de uma boa diversificação da carteira,
aplicações em ativos mais descorrelacionados.
IpojucaPrev na aba Investimentos. 

Mês 
Saldo Anterior 

(R$) 
Aplicações 

(R$) 
Resgates 

(R$) 

Janeiro 218.064.127,49 19.919.697,65 14.949.005,14

Fevereiro 228.715.438,30 21.314.476,13 19.165.967,37
Março 231.300.595,87 18.984.445,74 16.683.221,52

Abril 234.703.261,42 9.069.012,17 7.645.889,52
Maio 238.166.592,97 22.215.266,32 19.491.120,50

Junho 245.031.447,74 4.930.901,68 3.692.746,92

Julho 251.856.354,69 6.815.576,71 4.980.879,70
Agosto 256.167.867,17 29.508.063,05 27.318.880,04

Setembro 258.565.514,21 9.330.906,56 7.325.262,66
Outubro 264.343.654,70 51.868.614,59 50.493.724,01

Novembro 270.179.731,98 9.491.013,79 7.418.567,05
Dezembro 271.241.274,70 10.173.224,98 7.737.354,14
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de Investimentos 

14,93% contra 10,78% da meta atuarial, ou seja, um desempenho de 138,57% da meta. O 
boa diversificação da carteira, aumentando gradualmente a exposição em renda

aplicações em ativos mais descorrelacionados. Mais detalhes sobre os investimentos são sempre divulgados por mês no site do 

Resgates 
(R$)  

Saldo no Mês 
(R$) 

Retorno (R$) 
Retorno 

Acum (R$) 

14.949.005,14 228.715.438,30 5.680.618,30 5.680.618,30

19.165.967,37 231.300.595,87 436.648,81 6.117.267,11
16.683.221,52 234.703.261,42 1.101.441,33 7.218.708,44

7.645.889,52 238.166.592,97 2.040.208,90 9.258.917,34
19.491.120,50 245.031.447,74 4.140.708,95 13.399.626,29

3.692.746,92 251.856.354,69 5.586.752,19 18.986.378,48

4.980.879,70 256.167.867,17 2.476.815,47 21.463.193,95
27.318.880,04 258.565.514,21 208.464,03 21.671.657,98

7.325.262,66 264.343.654,70 3.772.496,59 25.444.154,57
50.493.724,01 270.179.731,98 4.461.186,70 29.905.341,27

7.418.567,05 271.241.274,70 -1.010.904,02 28.894.437,25
7.737.354,14 279.633.064,13 5.955.918,59 34.850.355,84

*Fonte: Diretoria de Investimentos 
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0,78% da meta atuarial, ou seja, um desempenho de 138,57% da meta. O 
lmente a exposição em renda variável e fazendo 

investimentos são sempre divulgados por mês no site do 

Retorn
o 

Acum. 

Meta 
Acum 

Gap 
Acum 

VaR 

5.680.618,30 2,55% 0,87% 292,14% 2,54% 

6.117.267,11 2,74% 1,89% 145,28% 2,13% 
7.218.708,44 3,23% 3,12% 103,27% 3,35% 

9.258.917,34 4,12% 4,25% 96,95% 1,81% 
13.399.626,29 5,91% 4,94% 119,68% 3,08% 

18.986.378,48 8,31% 5,41% 153,64% 2,23% 

21.463.193,95 9,37% 6,08% 154,15% 2,01% 
21.671.657,98 9,46% 6,75% 140,17% 3,05% 

25.444.154,57 11,04% 7,21% 153,09% 1,62% 
29.905.341,27 12,90% 7,83% 164,89% 2,01% 

28.894.437,25 12,48% 8,91% 140,11% 1,87% 
34.850.355,84 14,93% 10,78% 138,57% 1,75% 

*Fonte: Diretoria de Investimentos  
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Já em 2020, com a crise causada pelo novo coronavírus,

volatilidade muito alta devido ao aumento dos riscos percebidos pelo mercado, com isso, em 2020, a carteira rendeu 3,17% 

contra 10,63% da meta atuarial. 

Mês 
Saldo Anterior 

(R$) 
Aplicações 

(R$) 
Resgates 

(R$) 

Janeiro 279.633.064,13 12.032.253,03 8.178.584,79
Fevereiro 284.927.693,58 14.579.227,95 12.333.746,26

Março 282.974.416,88 7.775.636,44 5.669.656,71

Abril 263.252.492,77 17.245.251,00 14.782.278,71
Maio 270.149.837,87 5.569.207,21 5.786.026,85

Junho 275.510.286,54 7.755.692,83 7.773.526,65
Julho 281.132.680,11 45.622.140,58 44.047.325,77

Agosto 290.638.707,59 24.007.690,45 22.831.389,99
Setembro 289.257.657,40 18.609.324,34 17.223.892,81

Outubro 286.949.317,66 10.583.472,17 9.075.855,91

Novembro 287.984.943,64 6.439.232,43 5.244.914,39
Dezembro 298.226.078,92 20.110.143,88 9.420.623,56
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Já em 2020, com a crise causada pelo novo coronavírus, todos os índices de renda fixa e renda variável tiveram uma 

volatilidade muito alta devido ao aumento dos riscos percebidos pelo mercado, com isso, em 2020, a carteira rendeu 3,17% 

Resgates 
(R$)  

Saldo no Mês 
(R$) 

Retorno (R$) 
Retorno Acum 

(R$) 

8.178.584,79 284.927.693,58 1.440.961,21 1.440.961,21
12.333.746,26 282.974.416,88 -4.198.758,39 -2.757.797,18

5.669.656,71 263.252.492,77 -21.827.903,84 -24.585.701,02

14.782.278,71 270.149.837,87 4.434.372,81 -20.151.328,21
5.786.026,85 275.510.286,54 5.577.268,31 -14.574.059,90

7.773.526,65 281.132.680,11 5.640.227,39 -8.933.832,51
44.047.325,77 290.638.707,59 7.931.212,67 -1.002.619,84

22.831.389,99 289.257.657,40 -2.557.350,65 -3.559.970,49
17.223.892,81 286.949.317,66 -3.693.771,27 -7.253.741,76

9.075.855,91 287.984.943,64 -471.990,28 -7.725.732,04

5.244.914,39 298.226.078,92 9.046.817,24 1.321.085,20
9.420.623,56 317.714.764,66 8.799.165,42 10.120.250,62

*Fonte: Diretoria de Investimentos 
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todos os índices de renda fixa e renda variável tiveram uma 

volatilidade muito alta devido ao aumento dos riscos percebidos pelo mercado, com isso, em 2020, a carteira rendeu 3,17% 

Retorno Acum Retorno 
Acum. 

Meta 
Acum 

Gap 
Acum 

VaR 

1.440.961,21 0,51% 0,71% 71,56% 2,33% 
2.757.797,18 -0,96% 1,37% -69,95% 3,95% 

24.585.701,02 -8,54% 1,95% -437,80% 14,50% 

20.151.328,21 -7,02% 2,10% -334,71% 7,72% 
14.574.059,90 -5,10% 2,17% -234,92% 3,95% 

8.933.832,51 -3,16% 2,92% -107,92% 3,39% 
1.002.619,84 -0,44% 3,83% -11,45% 2,58% 

3.559.970,49 -1,31% 4,58% -28,64% 2,61% 
7.253.741,76 -2,57% 5,75% -44,62% 4,39% 

7.725.732,04 -2,72% 7,17% -38,02% 3,70% 

1.321.085,20 0,32% 8,61% 3,70% 3,29% 
10.120.250,62 3,18% 10,63% 29,88% 2,40% 

*Fonte: Diretoria de Investimentos 
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10.4. Carteira por Enquadramento e Limites 

A seguir será detalhada a carteira por: % do ativo em relação ao Patrimônio Liquido do FUNPREI, % do limite Maximo 

permitido que seja alocado em cada ativo de acordo com a Política de Investimentos vigente e a % da aplicação do FUNPREI em 

relação ao Patrimônio Liquido do Fundo de Investimentos. Além disso, será exposto o Enquadramento do Ativo perante a 

Resolução 3922 de 2010.  

FUNDO DE INVESTIMENTOS (FI)  

 CAIXA BRASIL GESTÃO ESTRATEGICA FI RENDA FIXA 
 BB PREVIDENCIARIO RF ALOCACAO ATIVA FI EM COTAS DE 

FI  
 CAIXA BRASIL IRF-M 1 TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA 

 SULAMERICA INFLATIE FI RENDA FIXA LONGO PRAZO 
 BRADESCO ALOCAÇAO DINAMICA RENDA FIXA 
 CAIXA INSTITUCIONAL FI AÇÕES BDR NÍVEL I 

 SULAMÉRICA JURO REAL CURTO FI RENDA FIXA LP 
 FI EM COTAS DE FI CAIXA BRASIL DISPONIBILIDADES 

RENDA FIXA  
 SUL AMERICA EQUITIES FI EM ACOES 

 CAIXA MULTIMERCADO RV30  
 FIC DE FI EM ACOES CAIXA VALOR DIVIDENDOS RPPS 

 CAIXA FI AÇÕES SMALL CAPS ATIVO 
 FI CAIXA BRASIL IRF-M TITULOS PUBLICOS R
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Carteira por Enquadramento e Limites  

A seguir será detalhada a carteira por: % do ativo em relação ao Patrimônio Liquido do FUNPREI, % do limite Maximo 

permitido que seja alocado em cada ativo de acordo com a Política de Investimentos vigente e a % da aplicação do FUNPREI em 

ônio Liquido do Fundo de Investimentos. Além disso, será exposto o Enquadramento do Ativo perante a 

 (%) DO 
ATIVO NO 

PL DO 
FUNPREI 

(%) DO LIMITE 
DA POLITICA DE 
INVESTIMENTOS  

(%) DO 
PL DO 
FUNDO 

CAIXA BRASIL GESTÃO ESTRATEGICA FI RENDA FIXA  15,98% 100,00 0,34 
ALOCACAO ATIVA FI EM COTAS DE 

14,22% 100,00 0,47 
TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA  9,29% 100,00 0,18 

SULAMERICA INFLATIE FI RENDA FIXA LONGO PRAZO  6,97% 100,00 1,77 
BRADESCO ALOCAÇAO DINAMICA RENDA FIXA  6,80% 40,00 1,52 
CAIXA INSTITUCIONAL FI AÇÕES BDR NÍVEL I  4,38% 10,00 0,70 

SULAMÉRICA JURO REAL CURTO FI RENDA FIXA LP  4,20% 100,00 5,32 
FI EM COTAS DE FI CAIXA BRASIL DISPONIBILIDADES 

3,49% 40,00 1,22 
SUL AMERICA EQUITIES FI EM ACOES  3,39% 20,00 1,06 

3,16% 10,00 0,45 
DE FI EM ACOES CAIXA VALOR DIVIDENDOS RPPS  2,54% 20,00 0,81 

CAIXA FI AÇÕES SMALL CAPS ATIVO  2,37% 20,00 0,54 
M TITULOS PUBLICOS RF LP  2,24% 100,00 0,20 
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A seguir será detalhada a carteira por: % do ativo em relação ao Patrimônio Liquido do FUNPREI, % do limite Maximo 

permitido que seja alocado em cada ativo de acordo com a Política de Investimentos vigente e a % da aplicação do FUNPREI em 

ônio Liquido do Fundo de Investimentos. Além disso, será exposto o Enquadramento do Ativo perante a 

 
Enquadramento 

FI 100% títulos TN - Art. 7º, I, b 

FI 100% títulos TN - Art. 7º, I, b 
FI 100% títulos TN - Art. 7º, I, b 
FI 100% títulos TN - Art. 7º, I, b 

FI Renda Fixa - Geral - Art. 7º, IV, a 
Fundo Ações BDR Nível 1- Art. 9º-A, III 

FI 100% títulos TN - Art. 7º, I, b 

FI Renda Fixa - Geral - Art. 7º, IV, a 
FI de Ações - Geral - Art. 8º, II, a 

FI Multimercado - Aberto - Art. 8º, III 
FI de Ações - Geral - Art. 8º, II, a 
FI de Ações - Geral - Art. 8º, II, a 
FI 100% títulos TN - Art. 7º, I, b 
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 BRADESCO FIA MID SMALL CAPS  
 BRADESCO F.I.A SELECTION  

 CONSTANCIA FUNDAMENTO FI DE ACOES 
 BTG PACTUAL ABSOLUTO INSTITUCIONAL FI DE ACOES 

 ITAU ACOES DUNAMIS FI EM COTAS DE FI 
 FI RENDA FIXA CREDITO PRIVADO  

 ITAÚ AÇÕES DIVIDENDOS - FUNDO DE INVESTIMENTO 
 FI CAIXA BRASIL 2024 I TÍTULOS PÚBLICOS RENDA FIXA 

 CAIXA BRASIL 2030 III TÍTULOS PÚBLICOS FI RF 
 VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII 
 ATICO FLORESTAL - FI EM PARTICIPACOES 

 SOCOPA FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO 
 CAIXA BRASIL 2024 IV TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA 

 BB PREVIDENCIARIO RENDA FIXA TP IPCA FI 
 BB PREVIDENCIÁRIO RENDA FIXA TÍTULOS PÚBLICOS X FI 
 BB TÍTULOS PÚBLICOS XI FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO 

 BTG PACTUAL 2024 TÍTULOS PÚBLICOS FI RF 
 FI EM PART. CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA 

 BB TITULOS PUBLICOS IPCA I RF PREVIDENCIARIO 
 BNB RPPS PREVIDENCIA FI RF  

 BB PREVIDENCIARIO RENDA FIXA TITULOS PUBLICOS VII FI 
 GERACAO DE ENERGIA FI EM PART. MULTIESTRATEGIA 

INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP
 TOTAL  
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2,18% 20,00 0,32 
2,10% 20,00 0,80 

CONSTANCIA FUNDAMENTO FI DE ACOES  1,91% 20,00 0,50 
BTG PACTUAL ABSOLUTO INSTITUCIONAL FI DE ACOES  1,60% 20,00 0,19 

ITAU ACOES DUNAMIS FI EM COTAS DE FI  1,45% 20,00 0,13 
 1,33% 5,00 2,44 

FUNDO DE INVESTIMENTO  1,15% 20,00 0,75 
FI CAIXA BRASIL 2024 I TÍTULOS PÚBLICOS RENDA FIXA  1,11% 100,00 0,75 

CAIXA BRASIL 2030 III TÍTULOS PÚBLICOS FI RF  1,10% 100,00 0,91 
VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII  0,94% 5,00 6,03 

FI EM PARTICIPACOES  0,86% 5,00 1,97 
SOCOPA FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO  0,80% 5,00 7,78 

CAIXA BRASIL 2024 IV TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA  0,72% 100,00 0,16 
IPCA FI  0,69% 100,00 0,63 

BB PREVIDENCIÁRIO RENDA FIXA TÍTULOS PÚBLICOS X FI  0,69% 100,00 0,50 
BB TÍTULOS PÚBLICOS XI FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO  0,50% 100,00 0,79 

BTG PACTUAL 2024 TÍTULOS PÚBLICOS FI RF  0,49% 100,00 4,09 
CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA  0,44% 5,00 1,41 

PREVIDENCIARIO  0,43% 100,00 0,26 
0,39% 100,00 0,46 

BB PREVIDENCIARIO RENDA FIXA TITULOS PUBLICOS VII FI  0,06% 100,00 0,08 
MULTIESTRATEGIA  0,01% 5,00 0,43 

INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP 0,00 5,00 0,00 
100%     

*Fonte: Diretoria de Investimento
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FI de Ações - Geral - Art. 8º, II, a 
FI de Ações - Geral - Art. 8º, II, a 
FI de Ações - Geral - Art. 8º, II, a 
FI de Ações - Geral - Art. 8º, II, a 
FI de Ações - Geral - Art. 8º, II, a 

FI RF "Crédito Privado" - Art. 7º, VII, b 
FI de Ações - Geral - Art. 8º, II, a 
FI 100% títulos TN - Art. 7º, I, b 
FI 100% títulos TN - Art. 7º, I, b 

FI Imobiliários - Art. 8º, IV, b 
FI em Participações - Art. 8º, IV, a 

FI Imobiliários - Art. 8º, IV, b 
FI 100% títulos TN - Art. 7º, I, b 
FI 100% títulos TN - Art. 7º, I, b 
FI 100% títulos TN - Art. 7º, I, b 
FI 100% títulos TN - Art. 7º, I, b 
FI 100% títulos TN - Art. 7º, I, b 

FI em Participações - Art. 8º, IV, a 
FI 100% títulos TN - Art. 7º, I, b 
FI 100% títulos TN - Art. 7º, I, b 
FI 100% títulos TN - Art. 7º, I, b 

FI em Participações - Art. 8º, IV, a 
FI em Direitos Creditórios - Art. 7º, VII, a 

  
*Fonte: Diretoria de Investimentos
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O equilíbrio da carteira e a diversificação em ativos descorrelacionados foi uma forma 

de reduzir o risco e proteger a carteira. Segue abaixo a posição da carteira no final dos 

períodos analisados. Percebe-se que houve uma redução gradual da posição em Renda Fixa 

e um aumento gradual da posição em Renda Variável e Investimentos no Exterior.

Enquadramento

Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

Artigo 7º, Inciso IV, Alínea ' a '

Artigo 7º, Inciso VII, Alínea ' a '

Artigo 7º, Inciso VII, Alínea ' b '

Total Renda Fixa

Artigo 8º, Inciso II, Alínea ' a '

Artigo 8º, Inciso III

Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' a '

Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' b '

Total Renda Variável

Artigo 9º - A, Inciso III

Total Exterior

Total Geral

                                                                          

10.5. Evolução Patrimonial 

O Patrimônio Líquido do Instituto teve no ano de 2019 uma

longo do ano mencionado ocorreram vários picos positivos em decorrência das políticas e 

reformas administrativas do Governo Federal, fatos e atos determinantes, gerando ganhos 

na carteira, conforme demonstrado abaixo. No final de d

Investimentos foi consolidada no valor de R$ 279.633.084,13.

 

No ano de 2020 apesar da constante variação durante o ano o patrimônio em 

novembro voltou a se recuperar e ainda se manteve maior do que no ano passado desde 

junho deste ano chegando a R$ 317.875.812,29
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O equilíbrio da carteira e a diversificação em ativos descorrelacionados foi uma forma 

de reduzir o risco e proteger a carteira. Segue abaixo a posição da carteira no final dos 

se que houve uma redução gradual da posição em Renda Fixa 

e um aumento gradual da posição em Renda Variável e Investimentos no Exterior.

Enquadramento Dez/18 Dez/19 D

Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b ' 56,30% 59,39% 59,06%

Artigo 7º, Inciso IV, Alínea ' a ' 18,16% 14,57% 10,28%

Artigo 7º, Inciso VII, Alínea ' a ' 0,26% 0,00% 0,00%

Artigo 7º, Inciso VII, Alínea ' b ' 1,83% 1,51% 1,33%

Total Renda Fixa 76,56% 75,48% 70,67%

Artigo 8º, Inciso II, Alínea ' a ' 10,47% 16,93% 18,69%

Artigo 8º, Inciso III 6,01% 3,14% 3,16%

Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' a ' 2,41% 2,01% 1,31%

Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' b ' 3,89% 2,44% 1,79%

Total Renda Variável 22,78% 24,52% 24,95%

A, Inciso III 0,65% 0,00% 4,38%

Exterior 0,65% 0,00% 4,38%

Total Geral 100,0% 100,0% 100,0%

                                                                          *Fonte: Diretoria de Investimentos

Evolução Patrimonial  

O Patrimônio Líquido do Instituto teve no ano de 2019 uma boa evolução linear. Ao 

longo do ano mencionado ocorreram vários picos positivos em decorrência das políticas e 

reformas administrativas do Governo Federal, fatos e atos determinantes, gerando ganhos 

na carteira, conforme demonstrado abaixo. No final de dezembro a Carteira de 

Investimentos foi consolidada no valor de R$ 279.633.084,13. 

No ano de 2020 apesar da constante variação durante o ano o patrimônio em 

novembro voltou a se recuperar e ainda se manteve maior do que no ano passado desde 

o chegando a R$ 317.875.812,29 em dezembro. 
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O equilíbrio da carteira e a diversificação em ativos descorrelacionados foi uma forma 

de reduzir o risco e proteger a carteira. Segue abaixo a posição da carteira no final dos 

se que houve uma redução gradual da posição em Renda Fixa 

e um aumento gradual da posição em Renda Variável e Investimentos no Exterior. 

Dez/20 

59,06% 

10,28% 

0,00% 

1,33% 

70,67% 

18,69% 

3,16% 

1,31% 

1,79% 

24,95% 

4,38% 

4,38% 

100,0% 

*Fonte: Diretoria de Investimentos 

boa evolução linear. Ao 

longo do ano mencionado ocorreram vários picos positivos em decorrência das políticas e 

reformas administrativas do Governo Federal, fatos e atos determinantes, gerando ganhos 

ezembro a Carteira de 

No ano de 2020 apesar da constante variação durante o ano o patrimônio em 

novembro voltou a se recuperar e ainda se manteve maior do que no ano passado desde 
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10.6. Participação dos Fundos de Investimentos em relação aos Administradores

O administrador é o responsável pelo funcionamento do fundo de investimento. É ele o 

responsável desde a constituição até o do dia a dia do fundo, controlando todos os 

prestadores de serviços (gestor, custodiante, auditor), 

aos reguladores e cotistas, calculando e realizando a correta manutenção dos registros dos 

quotistas, elaborar os livros de atas das assembléias, gerenciar de maneira isonômica os 

recursos do grupo, fazer o repasse dos rendimentos obtidos, entre outras

geral, o administrador tem o papel de zelar pelo bom funcionamento do fundo, defender os 

interesses dos cotistas e garantir que tudo esteja de acordo com a legislação.

a carteira dividida por Administrador em 2019 e 2020.
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                                                        Fonte: Lema Economia e Finanças

Participação dos Fundos de Investimentos em relação aos Administradores

O administrador é o responsável pelo funcionamento do fundo de investimento. É ele o 

responsável desde a constituição até o do dia a dia do fundo, controlando todos os 

prestadores de serviços (gestor, custodiante, auditor), divulga informações e presta

aos reguladores e cotistas, calculando e realizando a correta manutenção dos registros dos 

quotistas, elaborar os livros de atas das assembléias, gerenciar de maneira isonômica os 

recursos do grupo, fazer o repasse dos rendimentos obtidos, entre outras

geral, o administrador tem o papel de zelar pelo bom funcionamento do fundo, defender os 

interesses dos cotistas e garantir que tudo esteja de acordo com a legislação.

a carteira dividida por Administrador em 2019 e 2020. 
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Fonte: Lema Economia e Finanças 

Participação dos Fundos de Investimentos em relação aos Administradores 

O administrador é o responsável pelo funcionamento do fundo de investimento. É ele o 

responsável desde a constituição até o do dia a dia do fundo, controlando todos os 

divulga informações e presta contas 

aos reguladores e cotistas, calculando e realizando a correta manutenção dos registros dos 

quotistas, elaborar os livros de atas das assembléias, gerenciar de maneira isonômica os 

recursos do grupo, fazer o repasse dos rendimentos obtidos, entre outras funções. De forma 

geral, o administrador tem o papel de zelar pelo bom funcionamento do fundo, defender os 

interesses dos cotistas e garantir que tudo esteja de acordo com a legislação. Segue abaixo 
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10.7. Participação dos Fundos de Investimentos em relação aos Gestores 

O Gestor é designado para definir a estratégia, es

de investimentos que compõe os investimentos do fundo. É quem decide na escolha dos 

ativos financeiros, quando e quanto comprar ou vender de cada ativo, sempre observando 

as perspectivas de retorno, os riscos adverso

os objetivos definidos no regulamento do fundo.
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                                                                                                Fonte: Lema Economia e Finanças

                                                                                                      Fonte: Lema Economia e Finanças

Participação dos Fundos de Investimentos em relação aos Gestores 

O Gestor é designado para definir a estratégia, escolher e realizar a seleção da carteira 

de investimentos que compõe os investimentos do fundo. É quem decide na escolha dos 

ativos financeiros, quando e quanto comprar ou vender de cada ativo, sempre observando 

as perspectivas de retorno, os riscos adversos, tendo em vista a política de investimento e 

os objetivos definidos no regulamento do fundo. A empresa gestora também define 
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Fonte: Lema Economia e Finanças 

 

Fonte: Lema Economia e Finanças 

Participação dos Fundos de Investimentos em relação aos Gestores  

colher e realizar a seleção da carteira 

de investimentos que compõe os investimentos do fundo. É quem decide na escolha dos 

ativos financeiros, quando e quanto comprar ou vender de cada ativo, sempre observando 

s, tendo em vista a política de investimento e 

A empresa gestora também define 
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as alocações de ativos, isto é, a porcentagem do dinh

cada tipo de ativo. 

A função de um gestor pode ser desempenhada pelo próprio administrador de um 

fundo ou por terceiro contratado para a posição.

                                                                                                         

                                                                                                                  

10.8. Participação dos Fundos de Investimentos conforme sub

Por fim, a participação dos Fundos de Investimentos conforme subsegmento conforme 

Resolução 3.922. As maiores participação estão em Renda Fixa, 
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, isto é, a porcentagem do dinheiro do fundo de será aplicado em 

A função de um gestor pode ser desempenhada pelo próprio administrador de um 

fundo ou por terceiro contratado para a posição. 

                                                                                                         Fonte: Lema Economia e Finanças

                                                                                                                  Fonte: Lema Economia e Finanças

 

Participação dos Fundos de Investimentos conforme sub

Por fim, a participação dos Fundos de Investimentos conforme subsegmento conforme 

Resolução 3.922. As maiores participação estão em Renda Fixa, especificamente.
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eiro do fundo de será aplicado em 

A função de um gestor pode ser desempenhada pelo próprio administrador de um 

 
Fonte: Lema Economia e Finanças 

 
te: Lema Economia e Finanças 

Participação dos Fundos de Investimentos conforme sub-segmento 

Por fim, a participação dos Fundos de Investimentos conforme subsegmento conforme 

especificamente. 
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10.9. Fundos Estressados

O FUNPREI detém cotas de 6 fundos estressados que são fechados para resgate e 

que não têm liquidez para devolver os valores investidos pelos cotistas. Todos tiveram a 
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                                                                                                   Fonte: Lema Economia e Finanças

                                                                                                 Fonte: Lema Economia e Finanças

Fundos Estressados 

O FUNPREI detém cotas de 6 fundos estressados que são fechados para resgate e 

que não têm liquidez para devolver os valores investidos pelos cotistas. Todos tiveram a 

 

000 
 

Página 58 de 86 

 
Fonte: Lema Economia e Finanças 

 
Fonte: Lema Economia e Finanças 

O FUNPREI detém cotas de 6 fundos estressados que são fechados para resgate e 

que não têm liquidez para devolver os valores investidos pelos cotistas. Todos tiveram a 
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troca de parte dos seus prestadores de serviço, tais como: administradores e gestores. 

Essas novas instituições estão trabalhando na tentativa de venda dos ativos para devolução 

do valor investido pelos cotistas.

CNPJ 

17.213.821/0001-09 
CAIS MAUÁ DO BRASIL 

INFRAESTRUTURA FIP

11.490.580/0001-69 
GERAÇÃO DE ENERGIA 

MULTIESTRATÉGIA FIP

12.312.767/0001-35 
BRASIL FLORESTAL 

MULTIESTRATÉGIA FIP

13.633.964/0001-19 
INVEST DUNAS FIDC 

MULTISSETORIAL SÊNIOR LP

16.841.067/0001-99 SOCOPA FII 

13.842.683/0001-76 
VECTOR QUELUZ LAJES 

CORPORATIVAS FII 

                                                                               

Esses fundos demandam um acompanhamento mais próximo da gestão, uma vez que 

as decisões a serem tomadas impactam diretamente o resultado desse processo de 

desinvestimento. Para tal, é primordial a conversa constante com os atuais 

gestores/administradores desses fundos, a participação em Assembleias e deliberações a 

serem tomadas, acompanhamento da divulgação de fatos relevantes e demais documentos 

oficiais.  

Ademais, foi dada total transparência aos Conselheiros e membros do Comitê de 

Investimentos sobre todo esse processo e sobre a situação de cada um desses fundos.

Ademais, segue abaixo retrospectiva das datas das reuniões por Assembleia

2019 e 2020, vale lembrar que o

detalhamento dos seus impacto

comitê divulgadas no site do IpojucaPrev na aba de Investimentos.
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prestadores de serviço, tais como: administradores e gestores. 

Essas novas instituições estão trabalhando na tentativa de venda dos ativos para devolução 

do valor investido pelos cotistas. 

FUNDO ENQUADRAMENTO

CAIS MAUÁ DO BRASIL 

INFRAESTRUTURA FIP 

FI em Participações 

IV, a

GERAÇÃO DE ENERGIA 

MULTIESTRATÉGIA FIP 

FI em Participações 

IV, a

BRASIL FLORESTAL 

MULTIESTRATÉGIA FIP 

FI em Participações 

IV, a

INVEST DUNAS FIDC 

MULTISSETORIAL SÊNIOR LP 

FI em Direitos Creditórios 

Cota Sênior 

SOCOPA FII - REIT11 
FI Imobiliários 

VECTOR QUELUZ LAJES 

CORPORATIVAS FII - VLJS11 FI Imobiliários 

                                                                               Fonte: Diretoria de Investimentos

Esses fundos demandam um acompanhamento mais próximo da gestão, uma vez que 

as decisões a serem tomadas impactam diretamente o resultado desse processo de 

desinvestimento. Para tal, é primordial a conversa constante com os atuais 

esses fundos, a participação em Assembleias e deliberações a 

serem tomadas, acompanhamento da divulgação de fatos relevantes e demais documentos 

Ademais, foi dada total transparência aos Conselheiros e membros do Comitê de 

do esse processo e sobre a situação de cada um desses fundos.

Ademais, segue abaixo retrospectiva das datas das reuniões por Assembleia

que os resultados das Assembléias ou consultas além do 

impactos para o RPPS estão expostos nas atas dos conselhos e 

divulgadas no site do IpojucaPrev na aba de Investimentos. 

 

000 
 

Página 59 de 86 

prestadores de serviço, tais como: administradores e gestores. 

Essas novas instituições estão trabalhando na tentativa de venda dos ativos para devolução 

ENQUADRAMENTO 

FI em Participações - Art. 8º, 

IV, a 

FI em Participações - Art. 8º, 

IV, a 

FI em Participações - Art. 8º, 

IV, a 

FI em Direitos Creditórios - 

Cota Sênior - Art. 7º, VII, a 

FI Imobiliários - Art. 8º, IV, b 

FI Imobiliários - Art. 8º, IV, b 

Diretoria de Investimentos 

Esses fundos demandam um acompanhamento mais próximo da gestão, uma vez que 

as decisões a serem tomadas impactam diretamente o resultado desse processo de 

desinvestimento. Para tal, é primordial a conversa constante com os atuais 

esses fundos, a participação em Assembleias e deliberações a 

serem tomadas, acompanhamento da divulgação de fatos relevantes e demais documentos 

Ademais, foi dada total transparência aos Conselheiros e membros do Comitê de 

do esse processo e sobre a situação de cada um desses fundos. 

Ademais, segue abaixo retrospectiva das datas das reuniões por Assembleia dos anos de 

s das Assembléias ou consultas além do 

nas atas dos conselhos e 
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10.9.1. Brasil Florestal Multiestratégia F

BRASIL FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA FIP

CATEGORIA 

ASSEMBLEIA 

ASSEMBLEIA 

CONSULTA FORMAL

ASSEMBLEIA 

CONSULTA FORMAL

CONSULTA FORMAL

ASSEMBLEIA 

ASSEMBLEIA 

ASSEMBLEIA 

                                                                                                        

10.9.2. Cais Mauá Do Brasil Infraestrutura 

CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA FIP

CATEGORIA 

ASSEMBLEIA 

ASSEMBLEIA 

ASSEMBLEIA 

ASSEMBLEIA 

ASSEMBLEIA  

ASSEMBLEIA 

ASSEMBLEIA 
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Brasil Florestal Multiestratégia FIP 

BRASIL FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA FIP – 
CNPJ: 12.312.767/0001-35 

DATA DA 

CONVOCAÇÃO 

DATA DA REUNIÃO / 

CONSULTA

18/02/2019 26/03/2019

18/04/2019 08/05/2019

CONSULTA FORMAL 22/08/2019 06/09/2019

29/08/2019 16/09/2019

CONSULTA FORMAL 27/04/2020 12/05/2020

CONSULTA FORMAL 11/05/2020 26/05/2020

18/06/2020 03/07/2020

20/07/2020 04/08/2020

03/09/2020 18/09/2020

                                                                                                        Fonte: Diretoria de Investimentos

Cais Mauá Do Brasil Infraestrutura FIP 

CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA FIP

CNPJ: 17.213.821/0001-09 

DATA DA 

CONVOCAÇÃO 

DATA DA REUNIÃO / 

CONSULTA

03/06/2019 18/06/2019

18/03/2019 02/04/2019

06/01/2020 22/01/2020

29/01/2020 13/02/2020

29/06/2020 21/07/2020

07/08/2020 24/08/2020

20/10/2020 28/10/2020

                                                                                                        Fonte: Diretoria de Investimentos

 

000 
 

Página 60 de 86 

  

DATA DA REUNIÃO / 

CONSULTA 

26/03/2019 

08/05/2019 

06/09/2019 

16/09/2019 

12/05/2020 

26/05/2020 

03/07/2020 

04/08/2020 

18/09/2020 

Diretoria de Investimentos 

CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA FIP 

DATA DA REUNIÃO / 

CONSULTA 

18/06/2019 

02/04/2019 

22/01/2020 

13/02/2020 

21/07/2020 

24/08/2020 

28/10/2020 

Diretoria de Investimentos 
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10.9.3. Geração De Energia Multiestratégia 

GERAÇÃO DE ENERGIA MULTIESTRATÉGIA FIP

CATEGORIA 

ASSEMBLEIA 

ASSEMBLEIA 

CONSULTA FORMAL

ASSEMBLEIA 

ASSEMBLEIA  

ASSEMBLEIA 

                                                                                                        

 

10.9.4. Invest Dunas FIDC Multissetorial Sênior 

CATEGORIA

ASSEMBLEIA

FATO RELEVANTE

ASSEMBLEIA

ASSEMBLEIA

                                                                                 

10.9.5 Socopa FII - REIT11

CATEGORIA 

CONSULTA FORMAL
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Geração De Energia Multiestratégia FIP 

GERAÇÃO DE ENERGIA MULTIESTRATÉGIA FIP
CNPJ: 11.490.580/0001-69 

DATA DA 

CONVOCAÇÃO 

DATA DA REUNIÃO / 

CONSULTA

30/01/2019 19/02/2019

07/06/2019 24/06/2019

CONSULTA FORMAL 23/07/2019 07/08/2019

09/10/2019 24/10/2019

17/06/2020 02/07/2020

15/09/2020 30/09/2020

                                                                                                        Fonte: Diretoria de Investimentos

Invest Dunas FIDC Multissetorial Sênior LP 

ATEGORIA DATA DA REUNIÃO / CONSULTA

ASSEMBLEIA 26/02/2019 

RELEVANTE 16/09/2019 

ASSEMBLEIA 29/09/2019 

ASSEMBLEIA 09/07/2020 

                                                                                 Fonte: Diretoria de Investimentos

REIT11 

SOCOPA – FII 

CNPJ: 16.841.067/0001-99 

DATA DA 

CONVOCAÇÃO 

DATA DA REUNIÃO / 

CONSULTA

CONSULTA FORMAL - 03/07/2019
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GERAÇÃO DE ENERGIA MULTIESTRATÉGIA FIP 

DATA DA REUNIÃO / 

CONSULTA 

19/02/2019 

24/06/2019 

07/08/2019 

24/10/2019 

02/07/2020 

30/09/2020 

Diretoria de Investimentos 

DATA DA REUNIÃO / CONSULTA 

Diretoria de Investimentos 

DATA DA REUNIÃO / 

CONSULTA 

03/07/2019 
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CONSULTA FORMAL

CONSULTA FORMAL

CONSULTA FORMAL

                                                                                                        

10.9.6 Vector Queluz Lajes Corporativas 

VECTOR

CATEGORIA 

ASSEMBLEIA 

CONSULTA FORMAL

ASSEMBLEIA 

CONSULTA FORMAL

                                                                                                         

11. Melhorias Realizadas Na

11.1. Estudo de ALM  

Adoção do ALM (AssetandLiabilityManagement

de Ativos e Passivos, visando a otimização da relação de risco e retorno da carteira, 

considerando o passivo atuarial e as características do RPPS. O estudo foi realizado em 

conjunto com a consultoria da LEMA e os result

Comitê de Investimentos e Conselhos Deliberativo e Fiscal 

 

11.2. Estudos de Alocação 

Adoção dos estudos de alocação com periodicidade mensal, ou quando surgir uma 

nova necessidade. Nesses estudos, a Diretoria de Investimentos, o Comitê de Investimentos 

e a Consultoria da Lema, de acordo com o cenário e as projeções econômicas, fazem as 

ponderações sobre a carteira, decidindo sobre as aplicações e resgates a serem realizadas. 

Sempre baseadas em dados quantitativos e estratégias a serem adotadas.
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CONSULTA FORMAL 26/11/2019 27/12/2019

CONSULTA FORMAL 30/03/2020 30/04/2020

CONSULTA FORMAL  23/07/2020 05/08/2020

                                                                                                        Fonte: Diretoria de Investimentos

Vector Queluz Lajes Corporativas FII - VLJS11 

VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS

CNPJ: 13.842.683/0001-76 

DATA DA 

CONVOCAÇÃO 

DATA DA REUNIÃO / 

CONSULTA

27/06/2019 29/07/2019

CONSULTA FORMAL 01/11/2019 18/11/2019

27/04/2020 20/05/2020

CONSULTA FORMAL  07/08/2020 08/09/2020

                                                                                                         Fonte: Diretoria de Investimentos

Melhorias Realizadas Na Gestão Dos Investimentos 

AssetandLiabilityManagement), que em português quer dizer Gestão 

, visando a otimização da relação de risco e retorno da carteira, 

considerando o passivo atuarial e as características do RPPS. O estudo foi realizado em 

conjunto com a consultoria da LEMA e os resultados foram apresentados na reunião 

Comitê de Investimentos e Conselhos Deliberativo e Fiscal do dia 25 de Novembro de 2020.

Estudos de Alocação  

Adoção dos estudos de alocação com periodicidade mensal, ou quando surgir uma 

nova necessidade. Nesses estudos, a Diretoria de Investimentos, o Comitê de Investimentos 

e a Consultoria da Lema, de acordo com o cenário e as projeções econômicas, fazem as 

derações sobre a carteira, decidindo sobre as aplicações e resgates a serem realizadas. 

Sempre baseadas em dados quantitativos e estratégias a serem adotadas.
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27/12/2019 

30/04/2020 

05/08/2020 

Diretoria de Investimentos 

LAJES CORPORATIVAS 

DATA DA REUNIÃO / 

CONSULTA 

29/07/2019 

18/11/2019 

20/05/2020 

08/09/2020 

Diretoria de Investimentos 

que em português quer dizer Gestão 

, visando a otimização da relação de risco e retorno da carteira, 

considerando o passivo atuarial e as características do RPPS. O estudo foi realizado em 

ados foram apresentados na reunião do 

25 de Novembro de 2020. 

Adoção dos estudos de alocação com periodicidade mensal, ou quando surgir uma 

nova necessidade. Nesses estudos, a Diretoria de Investimentos, o Comitê de Investimentos 

e a Consultoria da Lema, de acordo com o cenário e as projeções econômicas, fazem as 

derações sobre a carteira, decidindo sobre as aplicações e resgates a serem realizadas. 

Sempre baseadas em dados quantitativos e estratégias a serem adotadas. As deliberações 
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de alocação passaram a ser incluídas nas atas das reuniões, dando ainda mais 

transparência às movimentações realizadas.

 

11.3. Critérios Técnicos Na Análise De Risco Da Carteira

Inclusão de critérios quantitativos técnicos na análise de risco dos investimentos. 

Fazendo com que o monitoramento da carteira seja mais efetivo e os riscos minimizados. 

 

11.4. Transparência No Acompanhamento Dos Fundos Estressados 

Inclusão de todas as informações pertinentes aos fundos estressados presentes na 

carteira nas pautas das reuniões dos Conselhos e Comitê de Investimentos. Todos os 

documentos pertinentes também são disponibilizados aos órgãos, fazendo com que 

processo de liquidação desses fundos seja

 

11.5. Credenciamento 

O credenciamento analisou

solvência e liquidez previstas na Resolução CMN nº 3.922/2010 e os demais critérios como 

atos de registro ou autorização expedido pelo Banco Central do Brasil, Comissão de Valores 

Mobiliários ou órgão competente quando aplicável observação de elevado padrão ético das 

empreses e regularidade fiscal e previdenciária das instituições que visam receber as 

aplicações dos RPPS seguindo as Portarias MPS nº 519/2011, MPS nº 170/2012 e MPS nº 

440/2013. 

Em 2019 foram realizados o credenciamento de 23 Administradoras ou/e Gestoras que 

das quais 8 atendem aos requisitos

distribuidores de recursos e 49 fundos de investimentos.

Já em 2020 foram também 23 credenciamentos d

entretanto desses 12 são instituições financeiras que 

credenciados também, 2 distribuidores e 79 fundos de investimentos. 
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de alocação passaram a ser incluídas nas atas das reuniões, dando ainda mais 

sparência às movimentações realizadas. 

Técnicos Na Análise De Risco Da Carteira 

critérios quantitativos técnicos na análise de risco dos investimentos. 

Fazendo com que o monitoramento da carteira seja mais efetivo e os riscos minimizados. 

No Acompanhamento Dos Fundos Estressados 

Inclusão de todas as informações pertinentes aos fundos estressados presentes na 

carteira nas pautas das reuniões dos Conselhos e Comitê de Investimentos. Todos os 

documentos pertinentes também são disponibilizados aos órgãos, fazendo com que 

liquidação desses fundos seja acompanhado por todos. 

analisou detalhadamente as condições de segurança, rentabilidade, 

solvência e liquidez previstas na Resolução CMN nº 3.922/2010 e os demais critérios como 

atos de registro ou autorização expedido pelo Banco Central do Brasil, Comissão de Valores 

ão competente quando aplicável observação de elevado padrão ético das 

empreses e regularidade fiscal e previdenciária das instituições que visam receber as 

aplicações dos RPPS seguindo as Portarias MPS nº 519/2011, MPS nº 170/2012 e MPS nº 

9 foram realizados o credenciamento de 23 Administradoras ou/e Gestoras que 

atendem aos requisitos do Art. 15 da CVM, também foi credenciado 7 

distribuidores de recursos e 49 fundos de investimentos. 

Já em 2020 foram também 23 credenciamentos de Administradores e Gestores, 

entretanto desses 12 são instituições financeiras que atendem ao art. 15 da CVM. Foram 

credenciados também, 2 distribuidores e 79 fundos de investimentos.  
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de alocação passaram a ser incluídas nas atas das reuniões, dando ainda mais 

critérios quantitativos técnicos na análise de risco dos investimentos. 

Fazendo com que o monitoramento da carteira seja mais efetivo e os riscos minimizados.  

No Acompanhamento Dos Fundos Estressados  

Inclusão de todas as informações pertinentes aos fundos estressados presentes na 

carteira nas pautas das reuniões dos Conselhos e Comitê de Investimentos. Todos os 

documentos pertinentes também são disponibilizados aos órgãos, fazendo com que o 

detalhadamente as condições de segurança, rentabilidade, 

solvência e liquidez previstas na Resolução CMN nº 3.922/2010 e os demais critérios como 

atos de registro ou autorização expedido pelo Banco Central do Brasil, Comissão de Valores 

ão competente quando aplicável observação de elevado padrão ético das 

empreses e regularidade fiscal e previdenciária das instituições que visam receber as 

aplicações dos RPPS seguindo as Portarias MPS nº 519/2011, MPS nº 170/2012 e MPS nº 

9 foram realizados o credenciamento de 23 Administradoras ou/e Gestoras que 

o Art. 15 da CVM, também foi credenciado 7 

e Administradores e Gestores, 

o art. 15 da CVM. Foram 
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Além disso, todos os documentos utilizados e analisados pela diretoria

Investimentos para fins de credenciamento foram apreciados e submetidos a análise do 

comitê de Investimentos e Conselho Deliberativo.T

servidores efetivos, segurados e pensionistas ou para qualquer órgão oficial ou entidad

oficial para consulta ou fiscalização, sendo divulgados no site do IpojucaPrev.

 

12. Gestão de Pessoal  

 

QUANTITATIVO DE PESSOAL

Servidores Efetivos Cedidos ao IpojucaPrev

Servidores Efetivos do IpojucaPRev

Servidor Efetivo Exercendo C

Servidores Comissionados

Servidores Comissionados 

Cedidos ao IpojucaPrev

Servidores Comissionados do IpojucaPrev Cedidos 

a outros Órgãos

Estagiários – Nível Superior

                                                                                           

 

13. Gestão Orçamentária e Financeira 

Segundo os Balancetes Contábeis disponibilizados 

Financeira, em 2020 foi projetado como receita orçamentária prevista para o Fundo 

Previdenciário do Município do Ipojuca R$ 

dezembro R$ 120.401.664,76, nos valores de receita não está sendo considerado o repasse 

de aporte do Tesouro. Já a dotação inicial de despesas orçamentárias foi R$ 73.690.000,00 
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Além disso, todos os documentos utilizados e analisados pela diretoria

Investimentos para fins de credenciamento foram apreciados e submetidos a análise do 

e Conselho Deliberativo.Também ficaram 

servidores efetivos, segurados e pensionistas ou para qualquer órgão oficial ou entidad

oficial para consulta ou fiscalização, sendo divulgados no site do IpojucaPrev.

QUANTITATIVO DE PESSOAL 
Em: 31/12/2020

QTD.

Cedidos ao IpojucaPrev 

Servidores Efetivos do IpojucaPRev 

Exercendo Cargo Comissionado 

Servidores Comissionados do IpojucaPrev 

Servidores Comissionados de Outros Órgãos 

ao IpojucaPrev 

Servidores Comissionados do IpojucaPrev Cedidos 

a outros Órgãos 

Nível Superior 10

                                                                                           Fonte: Diretoria Administrativa

mentária e Financeira  

gundo os Balancetes Contábeis disponibilizados pela Diretoria Administrativa e 

Financeira, em 2020 foi projetado como receita orçamentária prevista para o Fundo 

ário do Município do Ipojuca R$ 73.208.000,00 e arrecadado até o mês de 

R$ 120.401.664,76, nos valores de receita não está sendo considerado o repasse 

porte do Tesouro. Já a dotação inicial de despesas orçamentárias foi R$ 73.690.000,00 
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Além disso, todos os documentos utilizados e analisados pela diretoria de 

Investimentos para fins de credenciamento foram apreciados e submetidos a análise do 

ambém ficaram à disposição dos 

servidores efetivos, segurados e pensionistas ou para qualquer órgão oficial ou entidade 

oficial para consulta ou fiscalização, sendo divulgados no site do IpojucaPrev. 

Em: 31/12/2020 

QTD. 

5 

7 

1 

7 

6 

2 

10 

Diretoria Administrativa-Financeira 

pela Diretoria Administrativa e 

Financeira, em 2020 foi projetado como receita orçamentária prevista para o Fundo 

73.208.000,00 e arrecadado até o mês de 

R$ 120.401.664,76, nos valores de receita não está sendo considerado o repasse 

porte do Tesouro. Já a dotação inicial de despesas orçamentárias foi R$ 73.690.000,00 
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sendo o valor liquidado e pago até dezembro R$ 45.969.632,65, constituindo um saldo de 

dotação de R$ 28.690.367,35. 

ANO 

RECEITA ORÇAMENTARIA 

RECEITA 

PREVISTA  

2019 R$ 31.000.000,00 

2020 R$ 73.208.000,00 

 Segue como anexo X a este relatório o balancete de receita orçamentária geral 

do FUNPREI no ano de 2019 e no anexo XI o balancete despesa geral do ano de 2019. 

Para fins de transparência e comparação segue como anexo XII e XIII 

orçamentários da receita e despesa do ano de 2020 respectivamente. 

 

14. Gerenciamento do Custeio e Contratos 

 

Será elencado a seguir todos os contratos vigentes em 2020 firmados com o 

IpojucaPrev, os contratos foram firmados através de 

com a Lei em vigor podendo ser do tipo: Pregão, Dispensa, Inex

Preços. Na tabela abaixo é possível observar os seguintes campos: nome da empresa, CNPJ, 

modalidade de licitação, vencim

contrato.  

 

CNPJ:14.813.501/0001-

Objeto 
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sendo o valor liquidado e pago até dezembro R$ 45.969.632,65, constituindo um saldo de 

RECEITA ORÇAMENTARIA  DESPESA ORÇAMENTÁRIA

RECEITA 

ARRECADADA 

DOTAÇÃO 

INICIAL 

   R$ 92.659.653,91 R$ 31.530.000,00 

 R$ 120.401.664,76 R$ 73.690.000,00 

Fonte: Diretoria Administrativa e Financeira

Segue como anexo X a este relatório o balancete de receita orçamentária geral 

do FUNPREI no ano de 2019 e no anexo XI o balancete despesa geral do ano de 2019. 

Para fins de transparência e comparação segue como anexo XII e XIII 

da receita e despesa do ano de 2020 respectivamente.  

Gerenciamento do Custeio e Contratos  

Será elencado a seguir todos os contratos vigentes em 2020 firmados com o 

IpojucaPrev, os contratos foram firmados através de procedimentos licitatórios pertinentes 

com a Lei em vigor podendo ser do tipo: Pregão, Dispensa, Inexigibilidade e Tomada de 

Preços. Na tabela abaixo é possível observar os seguintes campos: nome da empresa, CNPJ, 

modalidade de licitação, vencimento do contrato, valor mensal, valor global e o objeto do 

-00 
Empresa: CONSULTORIA DE INVESTIMENTOS 

- LEMA 

Contratação de empresa especializada em 

suporte à gestão de investimentos do 

IPOJUCAPREV, na forma especificada pelos 

seguintes dispositivos legais: • Resolução n° 
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sendo o valor liquidado e pago até dezembro R$ 45.969.632,65, constituindo um saldo de 

DESPESA ORÇAMENTÁRIA 

DESPESA 

LIQUIDADA/PAGA 

 R$ 36.967.815,96 

 R$ 45.969.632,65 

Administrativa e Financeira 

Segue como anexo X a este relatório o balancete de receita orçamentária geral 

do FUNPREI no ano de 2019 e no anexo XI o balancete despesa geral do ano de 2019. 

Para fins de transparência e comparação segue como anexo XII e XIII os balancetes 

 

Será elencado a seguir todos os contratos vigentes em 2020 firmados com o 

licitatórios pertinentes 

igibilidade e Tomada de 

Preços. Na tabela abaixo é possível observar os seguintes campos: nome da empresa, CNPJ, 

mensal, valor global e o objeto do 

Empresa: CONSULTORIA DE INVESTIMENTOS 

Contratação de empresa especializada em 

suporte à gestão de investimentos do 

IPOJUCAPREV, na forma especificada pelos 

seguintes dispositivos legais: • Resolução n° 
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Tipo 

Situação 

Vencimento 

Valor Mensal 

Valor Global 

 

CNPJ:11.250.881/0001-

Objeto 

Tipo 

Situação 

Vencimento 

Valor Mensal 

Valor Global 

 

- 

Objeto 

Tipo 
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3.922/2010 do CMN - Conselho Monetário 

Nacional e suas alterações;• Portaria n° 519/2011 

do MPS - Ministério da Previdência Social e suas 

alterações. 

PREGÃO 

2 ° Termo Aditivo 

 Até 29/07/2021 

Valor Mensal  R$ 5.000,00 

Valor Global  R$ 60.000,00 

-15 Empresa: 3 iT 

Contratação de empresa especializada na 

prestação de serviços de manutenção e suporte 

nos módulos Sistema Integrado de Informações 

Previdenciárias/Gestão de Regime Próprio de 

Previdência Social – SIPREV/GESTÃO RPPS, 

do Autarquia Previdenciária do Município

Ipojuca – IPOJUCAPREV.  

DISPENSA 

Contrato 

 Até 18/01/2022 

Valor Mensal  R$ 1.400,00 

Valor Global  R$ 16.8000 

ALUGUEL DA SEDE

           Aluguel da sede do IpojucaPrev

DISPENSA 
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Conselho Monetário 

Nacional e suas alterações;• Portaria n° 519/2011 

dência Social e suas 

 

Contratação de empresa especializada na 

prestação de serviços de manutenção e suporte 

nos módulos Sistema Integrado de Informações 

Previdenciárias/Gestão de Regime Próprio de 

SIPREV/GESTÃO RPPS, 

do Autarquia Previdenciária do Município do 

ALUGUEL DA SEDE 

Aluguel da sede do IpojucaPrev 
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Situação 

Vencimento 

Valor Mensal 

Valor Global 

 

CNPJ:17.502.009/0001-

Objeto 

Tipo 

Situação 

Vencimento 

Valor Mensal 

Valor Global 

 

CNPJ:00.767.919/0001

Objeto 
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7° Termo Aditivo 

 Até 14/03/2020 

Valor Mensal  R$ 4.162,38 

Valor Global  R$ 49.948,56 

-01 
Empresa: CONSULTORIA A CPL 

TREINAMENTOS 

Contratação de Pessoa Jurídica e/ou Física 

para Prestação de Serviços de Apoio de 

Gestão Técnica Administrativa Especializada 

no âmbito de Licitações Públicas, mais 

precisamente na orientação das fases internas 

e externas, elaboração de Termo de 

Referência, Minutas de Editais, Contratos, 

Aditivos e Distratos decorrentes dos Processos 

Licitatórios, e também gestão do Sagres 

(LICON) da Autarquia Previdenciária do 

Município de Ipojuca – IPOJUCAPREV.

DISPENSA 

Contrato 

 Até 16/05/2021 

Valor Mensal  R$ 1.250,00 

Valor Global  R$ 15.000,00 

CNPJ:00.767.919/0001-05 Empresa: CONSULTORIA ACTUARIAL

Contratação de empresa especializada em 

consultoria atuarial, para elaboração de 

serviços técnicos atuariais, com objetivo de 

diagnosticar a situação deste regime de 
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Empresa: CONSULTORIA A CPL - ROCHA 

Contratação de Pessoa Jurídica e/ou Física 

para Prestação de Serviços de Apoio de 

Gestão Técnica Administrativa Especializada 

no âmbito de Licitações Públicas, mais 

precisamente na orientação das fases internas 

e externas, elaboração de Termo de 

, Minutas de Editais, Contratos, 

Aditivos e Distratos decorrentes dos Processos 

Licitatórios, e também gestão do Sagres 

(LICON) da Autarquia Previdenciária do 

IPOJUCAPREV. 

Empresa: CONSULTORIA ACTUARIAL 

Contratação de empresa especializada em 

consultoria atuarial, para elaboração de 

serviços técnicos atuariais, com objetivo de 

diagnosticar a situação deste regime de 
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Tipo 

Situação 

Vencimento 

Valor Mensal 

Valor Global 

 

CNPJ: 07.931.931/0001

Objeto 

Tipo 

Situação 

Vencimento 

Valor Mensal 

Valor Global 

 

CNPJ: 34.016.448/0001

Objeto 

Tipo 

Situação 
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previdência - RPPS, além de serviços de 

consultoria no apoio técnico previdenciário e 

acompanhamento do RPPS. 

PREGÃO 

2° Termo Aditivo 

 Até 04/01/2022 

Valor Mensal  R$ 3.125,57 

Valor Global  R$ 37.506,84 

: 07.931.931/0001-52 
Empresa: PARAMITA (SOFTWARE 

QUANTUM) 

Contratação de licença de uso de software 

para análise e gestão de produtos de 

investimento. 

INEXIGIBILIDADE 

Contrato 

 Até 26/06/2021 

Valor Mensal  R$ 1.400,00 

Valor Global  R$ 16.800,00 

34.016.448/0001-15 
Empresa: PROJETCONS ENGENHARIA E 

ARQUITETURA LTDA - EPP

Contratação de empresa de engenharia 

ou arquitetura para execução das obras de 

reforma do edifício sede da Autarquia 

Previdenciária do Ipojuca – IpojucaPrev.

TOMADA DE PREÇOS 

Contrato Encerrado 
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RPPS, além de serviços de 

consultoria no apoio técnico previdenciário e 

PARAMITA (SOFTWARE 

Contratação de licença de uso de software 

para análise e gestão de produtos de 

Empresa: PROJETCONS ENGENHARIA E 

EPP 

Contratação de empresa de engenharia 

ou arquitetura para execução das obras de 

reforma do edifício sede da Autarquia 

IpojucaPrev. 
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Vencimento 

Valor Mensal 

Valor Global 

 

CNPJ: 69.908.994/0001

Objeto 

Tipo 
Situação 

Vencimento 
Valor Mensal  
Valor Global  

 

CNPJ: 47.960.950/0001

Objeto 

Tipo 
Situação 

Vencimento 
Valor Mensal  
Valor Global  

 

CPF: 055.291.574-24

Objeto 
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 Até o termino da Obra  

Valor Mensal  - 

Valor Global  R$ 34.937,41 

CNPJ: 69.908.994/0001-45 
Empresa: CESPAM – Centro de Estudos, 
Pesquisa e Assessoria em Administração 

Municipal Ltda 
Prestação de serviços de assessoria e 
consultoria contábil/financeira aplicada ao 
regime próprio de previdência social, e de seus 
fundos especiais constituídos na forma do 
artigo 40, da Constituição Federal, incluídos, 
implantação de procedimentos contábei
capacitação de servidores do FUNPREI e do 
IPOJUCAPREV 

TOMADA DE PREÇOS 
5º Aditivo 
13/02/2021  
R$ 10.000,00 
R$ 20.000,00 

CNPJ: 47.960.950/0001-21 Empresa: MAGAZINE LUIZA S.A

Aquisição de 04 (quatro) aparelhos de ar 
condicionado. 

DISPENSA 
ENCERRADO 
ENTREGA DOS PRODUTOS  
- 
R$ 10.219,00 

24 Empresa: MARCOS HENRIQUE DA SILVA

Contratação de empresa ou pessoa física para 
prestação de serviços de desinstalação, 
manutenção corretiva e preventiva, e 
reinstalação de 08(oito) unidades de aparelhos 
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Centro de Estudos, 
Pesquisa e Assessoria em Administração 

Prestação de serviços de assessoria e 
consultoria contábil/financeira aplicada ao 
regime próprio de previdência social, e de seus 
fundos especiais constituídos na forma do 
artigo 40, da Constituição Federal, incluídos, 
implantação de procedimentos contábeis e 
capacitação de servidores do FUNPREI e do 

Empresa: MAGAZINE LUIZA S.A 

de 04 (quatro) aparelhos de ar 

Empresa: MARCOS HENRIQUE DA SILVA 

Contratação de empresa ou pessoa física para 
prestação de serviços de desinstalação, 
manutenção corretiva e preventiva, e 
reinstalação de 08(oito) unidades de aparelhos 
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Tipo 
Situação 

Vencimento 
Valor Mensal  
Valor Global  

 

CNPJ: 47.960.950/0001

Objeto 

Tipo 
Situação 

Vencimento 
Valor Mensal  
Valor Global  

 

CNPJ: 26.490.867/0001

Objeto 

Tipo 
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de condicionadores de ar do tipo SPLIT, bem 
como a instalação de 03 (três) novas unidad
de aparelhos de condicionadores de ar do tipo 
SPLIT, incluindo o fornecimento de peças e 
componentes necessários a manutenção, 
reinstalação e instalação, para atender as 
necessidades da Autarquia Previdenciária do 
Ipojuca – IPOJUCAPREV durante a Reforma
do Prédio Sede 

DISPENSA 
ENCERRADO 
Até o termino Do Serviço 
- 
R$  R$ 7.350,00 

CNPJ: 47.960.950/0001-21 
Empresa: EMERSON LINS DE OLIVEIRA 

ME (AQUARELA) 

Aquisição de materiais de expediente e 
escritório para atender as necessidades da 
Autarquia Previdenciária do Ipojuca 
IPOJUCAPREV 

DISPENSA 
ENCERRADO 
03 (Três) MESES OU ENTREGA DOS 
PRODUTOS  
- 
R$ 7.484,25 

CNPJ: 26.490.867/0001-66 
Empresa: ADILSON ARTE COMUNICAÇÃO E 

EVENTOS EIRELI 

Contratação de empresa especializada para a 
confecção e instalação de 10(dez) placas de 
sinalização em pvc, e de 01(uma) placa para 
identificação da fachada, em revestimento 
frontal em ACM, composto de letras e logo 
marca em alto relevo e um adesivo perfurado 
janelas protoloco para a Sede da Autarquia 
Previdenciária do Ipojuca – IPOJUCAPREV

DISPENSA 

 

000 
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de condicionadores de ar do tipo SPLIT, bem 
como a instalação de 03 (três) novas unidades 
de aparelhos de condicionadores de ar do tipo 
SPLIT, incluindo o fornecimento de peças e 
componentes necessários a manutenção, 
reinstalação e instalação, para atender as 
necessidades da Autarquia Previdenciária do 

IPOJUCAPREV durante a Reforma 

Empresa: EMERSON LINS DE OLIVEIRA - 

Aquisição de materiais de expediente e 
escritório para atender as necessidades da 
Autarquia Previdenciária do Ipojuca – 

03 (Três) MESES OU ENTREGA DOS 

Empresa: ADILSON ARTE COMUNICAÇÃO E 

Contratação de empresa especializada para a 
confecção e instalação de 10(dez) placas de 

, e de 01(uma) placa para 
identificação da fachada, em revestimento 
frontal em ACM, composto de letras e logo 
marca em alto relevo e um adesivo perfurado 
janelas protoloco para a Sede da Autarquia 

IPOJUCAPREV 
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Situação 
Vencimento 
Valor Mensal  
Valor Global  

 

CNPJ: 10.230.480/0001

Objeto 

Tipo 
Situação 

Vencimento 
Valor Mensal  
Valor Global  

 

CNPJ: 31.894.114/0001

Objeto 

Tipo 
Situação 

Vencimento 
Valor Mensal  
Valor Global  

 

CNPJ: 20.271.923/0001

Objeto 

Tipo 
Situação 

Vencimento 
Valor Mensal  
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ENCERRADO 
ATÉ TERMINAR O SERVIÇO 
- 
R$ 14.052,40 

CNPJ: 10.230.480/0001-30 Empresa: FERREIRA COSTA & CIA

Aquisição de materiais de reforma. 

DISPENSA 
ENCERRADO 
ENTREGA DOS PRODUTOS  
- 
R$ 2.972,70 

CNPJ: 31.894.114/0001-56 
Empresa: C & R COMERCIO E SERVIÇOS 
DE PLACAS PARA SINALIZAÇÃO LTDA

Aquisição De Totem De Álcool Em Gel

DISPENSA 
ENCERRADO 
30 (TRINTA) DIAS OU ATÉ A ENTREGA DO 
PRODUTO 
- 
R$ 500,00 

CNPJ: 20.271.923/0001-29 

Empresa: ROSA DAIANA LIMA DE 
MENDONÇA 04922129456 (RESERVA 

ADMINSTRADORA DE CONDÔMINIOS E 
CONTABILIDADE – ME)

Contratação de pessoa jurídica ou física para 
prestação de serviços de acompanhamento de 
envio de GFIP, análise de folha de pagamento 
mensal, conferência de eventos (públicos) da 
folha e conferência de reajuste salarial dos 
servidores inativos, com ou sem 
IPOJUCAPrev. 

DISPENSA 
ENCERRADO 
01/07/2020  
R$ 1.200,00 

 

000 
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Empresa: FERREIRA COSTA & CIA 

 

Empresa: C & R COMERCIO E SERVIÇOS 
DE PLACAS PARA SINALIZAÇÃO LTDA 

Aquisição De Totem De Álcool Em Gel. 

(TRINTA) DIAS OU ATÉ A ENTREGA DO 

Empresa: ROSA DAIANA LIMA DE 
MENDONÇA 04922129456 (RESERVA 

ADMINSTRADORA DE CONDÔMINIOS E 
ME) 

Contratação de pessoa jurídica ou física para 
prestação de serviços de acompanhamento de 
envio de GFIP, análise de folha de pagamento 
mensal, conferência de eventos (públicos) da 
folha e conferência de reajuste salarial dos 
servidores inativos, com ou sem paridade do 
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Valor Global  
 

CNPJ: 01.784.481/0001

Objeto 

Tipo 
Situação 

Vencimento 
Valor Mensal  
Valor Global  

 

CNPJ: 01.784.481/0001

Objeto 

Tipo 
Situação 

Vencimento 
Valor Mensal  
Valor Global  

 

CNPJ: 35.240.301/0001

Objeto 

Tipo 
Situação 

Vencimento 
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R$ 14.400,00 

CNPJ: 01.784.481/0001-36 
Empresa: AVALIAR ENGENHARIA & 

EMPREENDIMENTOS LTDA

Contratação de empresa especializada para 
fornecimento de laudo técnico da sede da 
autarquia previdenciária do ipojuca.

DISPENSA 
ENCERRADO 
30 (TRINTA) DIAS OU ATÉ A ENTREGA DO 
SERVIÇO  
- 
R$ 500,00 

CNPJ: 01.784.481/0001-36 
Empresa: AVALIAR ENGENHARIA & 

EMPREENDIMENTOS LTDA

Contratação de pessoa especializada em 
serviços de avaliação de imóvel, situado na 
Rua Mário da Costa Mosteiro, nº 57
Ipojuca-PE- CEP 55590-000, para atender as 
demandas e necessidades desta autarquia 
previdenciária 

DISPENSA 
ENCERRADO 
30 (TRINTA) DIAS OU ATÉ A ENTREGA DO 
SERVIÇO  
- 
R$ 2.500,00 

CNPJ: 35.240.301/0001-77 Empresa: SMART TEC SOLUTIONS

Aquisição de 04 (quatro) toners e 01 (um) 
cartucho cilindro foto condutor para atender as 
necessidades da autarquia previdenciária do 
município do Ipojuca. 

DISPENSA 
ENCERRADO 
30 (TRINTA) DIAS OU ATÉ A ENTREGA DO 

 

000 
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Empresa: AVALIAR ENGENHARIA & 
EMPREENDIMENTOS LTDA 

Contratação de empresa especializada para 
fornecimento de laudo técnico da sede da 
autarquia previdenciária do ipojuca. 

30 (TRINTA) DIAS OU ATÉ A ENTREGA DO 

Empresa: AVALIAR ENGENHARIA & 
EMPREENDIMENTOS LTDA 

Contratação de pessoa especializada em 
serviços de avaliação de imóvel, situado na 
Rua Mário da Costa Mosteiro, nº 57-centro- 

000, para atender as 
demandas e necessidades desta autarquia 

30 (TRINTA) DIAS OU ATÉ A ENTREGA DO 

Empresa: SMART TEC SOLUTIONS 

Aquisição de 04 (quatro) toners e 01 (um) 
cartucho cilindro foto condutor para atender as 
necessidades da autarquia previdenciária do 

30 (TRINTA) DIAS OU ATÉ A ENTREGA DO 
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Valor Mensal  
Valor Global  

 

CNPJ: 09.551.920/0001

Objeto 

Tipo 
Situação 

Vencimento 
Valor Mensal  
Valor Global  

                                                                                               

 

15. Decisões Judiciais e Conformidades 

15.1. Decisões Judiciais Em Andamento No Ano De 2020

 

A tabela abaixo detalha sobre todos os processos judiciais que foram constituídos no 

ano de 2020, como também aqueles que ainda não foram conclusos.  

 

Nº DO PROCESSO DESCRIÇÃO

1357-

27.2020.8.17.2730 

Aposentadoria por 

tempo especial

1316-

60.2020.8.17.2730 

Pedido de ação de 

auxilio reclusão de 

filho menor
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SERVIÇO  
- 
R$ 1.224,80 

CNPJ: 09.551.920/0001-72 
Empresa: NASSAU VIAGENS E TURISMOS 

LTDA 

A Contratação de empresa especializada com 
registro na empresa brasileira de turismo 
EMBRATUR, para prestar serviços de cotação, 
reserva e fornecimento de bilhetes de 
passagens aéreas nacionais, com a finalidade 
de atender as necessidades da autarquia 
previdenciária do município do Ipojuca.

PREGÃO PRESENCIAL 
ENCERRADO 
03/12/2020 
- 
R$ 40.000,00 

                                                                                               Fonte: CPL do IpojucaPrev

Decisões Judiciais e Conformidades  

Decisões Judiciais Em Andamento No Ano De 2020 

A tabela abaixo detalha sobre todos os processos judiciais que foram constituídos no 

ano de 2020, como também aqueles que ainda não foram conclusos.   

DESCRIÇÃO INTERESSADO 
CLASSE 

JUDICIAL

Aposentadoria por 

tempo especial 

Jorge Firmino da 

Silva 

Procedimento 

Comum Civil

Pedido de ação de 

auxilio reclusão de 

filho menor 

Lidiane Francisca 

da Silva 

Procedimento 

Comum Civil

 

000 
 

Página 73 de 86 

Empresa: NASSAU VIAGENS E TURISMOS 

A Contratação de empresa especializada com 
registro na empresa brasileira de turismo 
EMBRATUR, para prestar serviços de cotação, 
reserva e fornecimento de bilhetes de 
passagens aéreas nacionais, com a finalidade 
de atender as necessidades da autarquia 

idenciária do município do Ipojuca. 

Fonte: CPL do IpojucaPrev 

A tabela abaixo detalha sobre todos os processos judiciais que foram constituídos no 

 

CLASSE 

JUDICIAL 

ÚLTIMA 

MOVIMENTAÇÃO

Procedimento 

Comum Civil 

Decorrido o prazo 

de resposta da 

Autarquia 

Procedimento 

Comum Civil 

Expedição de 

intimação 
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58725-

08.2019.8.17.8201 

Inexigibilidade de 

tributos

2058-

56.2018.8.17.2730 

Pedido de 

reconhecimento de 

união estável pôs 

morte.

105-

57.2018.8.17.2730 

Não cobrança de 

11% em verbas de 

caráter 

indenizatórios.

7955-

15.2017.8.17.2370 

Ação de revisão de 

Benefícios

PRFEITURA DO 

CABO

1392-

89.2017.8.17.2730 

Reconhecimento de 

União estável pôs 

morte- Suspenso por 

2 meses.

206-

31.2017.8.17.2730 

Reconhecimento de 

União estável

2470-

55.2016.8.17.2730 

Incorporação de 

proventos de 

aposentadoria.  

(Perdeu em 1ºGrau)

2098-

09.2016.8.17.2730 

Pagamento de uma 

gratificação de difícil 

acesso- Aguardando 
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Inexigibilidade de 

tributos 

Michele Trevisan de 

Oliveira 

Procedimento 

do Juizado 

Especial Civil

Pedido de 

reconhecimento de 

união estável pôs 

morte. 

Bartolomeu Luiz da 

Silva 

Procedimento 

Comum Civil

Não cobrança de 

11% em verbas de 

caráter 

indenizatórios. 

Sindicato dos 

trabalhadores 

Procedimento 

Comum Civil

Ação de revisão de 

Benefícios- 

PRFEITURA DO 

CABO* 

Joselita Castro da 

Silva e outros 

Procedimento 

Comum Civil

Reconhecimento de 

União estável pôs 

Suspenso por 

2 meses. 

Marluce Bezerra de 

Lima 

Procedimento 

Comum Civil

Reconhecimento de 

União estável 

Evandro Uchoa dos 

Santos 

Cumprimento 

de sentença

Incorporação de 

proventos de 

aposentadoria.  

(Perdeu em 1ºGrau) 

Lucidalva Maria 

Valentim e outros 

Procedimento 

Comum Civil

Pagamento de uma 

gratificação de difícil 

Aguardando 

Severino Ramos 

Alves da Silva e 

outros 

Procedimento 

Comum Civil

 

000 
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Procedimento 

do Juizado 

Especial Civil 

Proferido 

despacho de mero 

expediente 

Procedimento 

Comum Civil 

Conclusos para 

decisão 

Procedimento 

Comum Civil 

Expedição de 

intimação 

Procedimento 

Comum Civil 

Conclusos para 

Julgamento 

Procedimento 

Comum Civil 

Processo enviado 

para suspensão 

Cumprimento 

de sentença 

Juntada de 

Petição de 

documentos de 

identificação 

Procedimento 

Comum Civil 

Remetidos aos 

Autos (Envio para 

instância superior) 

Procedimento 

Comum Civil 

Expedição de 

Certidão 
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cumprimento de 

sentença.

161-

61.2016.8.17.2730 

Ato administrativo 

sobre aposentadoria 

compulsória. Junção 

de dos benefícios.

45-

89.2015.8.17.2730 

Restituição, Reajuste 

de 5,56% proventos, 

cobrado 

indevidamente.

40-

67.2015.8.17.2730 

Restituição, Reajuste 

de 5,56% proventos, 

cobrado 

indevidamente.

 

TOTAL DE PROCESSOS:

Salienta-se que o processo 
benefício, não é um processo do IPOJUCAPREV e sim da Autarquia Previdenciária da cidade 
do Cabo de Santo Agostinho. Formos indiciados no processo por um erro do advogado da 
parte autora, pois o mesmo colocou o CNPJ do IpojucaPrev
por isso, estamos esperando sermos citados para responder que não fazemos parte do 
processo visto que a servidora em tela não se trata de uma beneficiaria do Município do 
Ipojuca.  

 
15.2 Conformidades:  

 

Portaria nº 01 de 02/01/2020 

Portaria nº 02 de 02/01/2020 

Portaria nº 05 de 21/01/2020 

e-CAP 

Portaria nº 23 de 23/04/2020 
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cumprimento de 

sentença. 

Ato administrativo 

sobre aposentadoria 

compulsória. Junção 

dos benefícios. 

Amaro Anastácio 

Pereira 

Procedimento 

Comum Civil

Restituição, Reajuste 

de 5,56% proventos, 

cobrado 

indevidamente. 

Ana Maria de 

Almeida Silva e 

outros 

Procedimento 

Comum Civil

Restituição, Reajuste 

de 5,56% proventos, 

cobrado 

indevidamente. 

Maria Rute 

Damasco e outros. 

Procedimento 

Comum Civil

TOTAL DE PROCESSOS: 
13

*Fonte:

se que o processo Nº7955-15.2017.8.17.2370 é uma ação de concessão de 
benefício, não é um processo do IPOJUCAPREV e sim da Autarquia Previdenciária da cidade 
do Cabo de Santo Agostinho. Formos indiciados no processo por um erro do advogado da 
parte autora, pois o mesmo colocou o CNPJ do IpojucaPrev ou invés de colocar do CaboPrev, 
por isso, estamos esperando sermos citados para responder que não fazemos parte do 
processo visto que a servidora em tela não se trata de uma beneficiaria do Município do 

02/01/2020 – Comissão Permanente de Licitação 

Portaria nº 02 de 02/01/2020 – Comissão Pregão 

Portaria nº 05 de 21/01/2020 – Envio de Cadastro no sistema do Tribunal de Contas

Portaria nº 23 de 23/04/2020 – Designação –CPL, Novos membros. 

 

000 
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Procedimento 

Comum Civil 

Remetidos aos 

Autos (Envio para 

instância superior) 

Procedimento 

Comum Civil 

 

Remetidos aos 

Autos (Envio para 

instância superior) 

Procedimento 

Comum Civil 

Remetidos aos 

Autos (Envio para 

instância superior) 

13 

*Fonte: Diretoria jurídica 

é uma ação de concessão de 
benefício, não é um processo do IPOJUCAPREV e sim da Autarquia Previdenciária da cidade 
do Cabo de Santo Agostinho. Formos indiciados no processo por um erro do advogado da 

ou invés de colocar do CaboPrev, 
por isso, estamos esperando sermos citados para responder que não fazemos parte do 
processo visto que a servidora em tela não se trata de uma beneficiaria do Município do 

Comissão Permanente de Licitação – CPL 

Envio de Cadastro no sistema do Tribunal de Contas-   

CPL, Novos membros.  
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Portaria nº 26 de 05/05/2020 

e-CAP 

Portaria nº 51 de 09/07/2020 

CAP 

Portaria nº 53 de 16/07/2020 

Sagres Pessoal. 

Portaria nº 57 de 16/07/2020 

de Contas. 

Portaria nº 68 de 17/08/2020 

LINCON.  

Portaria nº 85 de 06/10/2020 

dos Funcionários do IpojucaPrev.  

Portaria nº 92 de 16/10/2020 

Portaria nº 113 de 30/12/2020 

 

15.3. Legislações  

 

Lei 1.980 de 10 de Agosto de 2020

novembro de 2016, que institui o novo Plano de Amortização de Déficit Atuarial para fins de 

equacionamento e equilíbrio atuarial do Regime Próprio de Previdência Social 

Município de IPOJUCA, e dá outras providências. 

 

Lei 1.970 de 28 de Julho de 2020 

de setembro de 2006, que reestrutura o Regime Próprio de Previdências Social do município 

de Ipojuca, do Estado de Pernambuco, e dá outras providências.

 

15.4. Decretos Municipais

 

Decreto Nº 664 de 16 de Março de

medidas temporárias para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância 
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Portaria nº 26 de 05/05/2020 – Envio de Cadastro no sistema do Tribunal de Contas

Portaria nº 51 de 09/07/2020 -Envio de Cadastro no sistema do Tribunal de Contas

Portaria nº 53 de 16/07/2020 - Envio de Cadastro no sistema do Tribunal de Contas

Portaria nº 57 de 16/07/2020 – Gerenciamento no Sistema Sagres Pessoal do Tribunal 

Portaria nº 68 de 17/08/2020 -Envio de Cadastro no sistema do Tribunal de Contas

rtaria nº 85 de 06/10/2020 – Portaria que regulamenta o Regime Hibrido de trabalho 

dos Funcionários do IpojucaPrev.   

Portaria nº 92 de 16/10/2020 – Designação do Pregão.  

Portaria nº 113 de 30/12/2020 – Designação de Conferência da Caixa. 

Lei 1.980 de 10 de Agosto de 2020 – Altera a Lei Municipal n° 1.842, de 1° de 

novembro de 2016, que institui o novo Plano de Amortização de Déficit Atuarial para fins de 

equacionamento e equilíbrio atuarial do Regime Próprio de Previdência Social 

Município de IPOJUCA, e dá outras providências.  

Lei 1.970 de 28 de Julho de 2020 -Altera dispositivos da Lei Municipal n° 1.442, de 04 

de setembro de 2006, que reestrutura o Regime Próprio de Previdências Social do município 

de Pernambuco, e dá outras providências. 

Decretos Municipais 

Decreto Nº 664 de 16 de Março de 2020 – Regulamenta, No Município do Ipojuca, 

medidas temporárias para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância 
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Envio de Cadastro no sistema do Tribunal de Contas- 

Envio de Cadastro no sistema do Tribunal de Contas- e-

Envio de Cadastro no sistema do Tribunal de Contas- 

Gerenciamento no Sistema Sagres Pessoal do Tribunal 

Envio de Cadastro no sistema do Tribunal de Contas- 

Portaria que regulamenta o Regime Hibrido de trabalho 

Designação de Conferência da Caixa.  

Altera a Lei Municipal n° 1.842, de 1° de 

novembro de 2016, que institui o novo Plano de Amortização de Déficit Atuarial para fins de 

equacionamento e equilíbrio atuarial do Regime Próprio de Previdência Social - RPPS do 

Altera dispositivos da Lei Municipal n° 1.442, de 04 

de setembro de 2006, que reestrutura o Regime Próprio de Previdências Social do município 

Regulamenta, No Município do Ipojuca, 

medidas temporárias para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância 
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internacional decorrente ao CORONAVIRUS, conforme previsto em Lei Federal nº 13.9

6 de fevereiro de 2020.   

 

16. Canais de Atendimentos:

 

A tabela abaixo demostra todos os atendimentos presenciais do IpojucaPrev no âmbito 

de 2020. 

ATENDIMENTOS

Atendimento Presencial 

TOTAL GERAL 

                                                                                                                   

16.1. Detalhamento dos Requerimentos 

Isenção de Imposto de renda
Declarações:

Revisão de benefício:

Cancelamento para o sindicato:
Cópia de documentos anexados na pasta:

Requerimentos de servidores do 
IpojucaPrev:

Parecer jurídico:
Incorporação de gratificações/ benefícios:

Diferença de verbas:
Simulação:

 

17. Auditorias Internas e

17.1. Auditoria da Controladoria Geral do Município

A Diretoria de Investimentos passou por uma auditoria da 

Município (CGM) no ano de 2019. 

tempestivamente e foram tiradas as principais dúvidas da CGM durante a auditoria. 

conselheiros e membros do comitê de investimentos foram informado

de auditoria e tiveram acesso ao relatório final, conforme ata da reunião do dia 27/05/2020.

 

Rua do Comércio, nº152 - Centro, Ipojuca – PE – CEP 55590 – 000
Fone: (81) 3551-2523; 3551-0981 – CNPJ. 22.236.946/0001-94 

https://Ipojucaprev.Ipojuca.pe.gov.br/  

decorrente ao CORONAVIRUS, conforme previsto em Lei Federal nº 13.9

Canais de Atendimentos: 

A tabela abaixo demostra todos os atendimentos presenciais do IpojucaPrev no âmbito 

ATENDIMENTOS QUANTIDADES RESPONDIDOS

Atendimento Presencial  93 requerimentos 

TOTAL GERAL  93 

                                                                                                                   Fonte: Diretoria Jurídica 

Detalhamento dos Requerimentos  

Isenção de Imposto de renda 10 
Declarações: 18 

Revisão de benefício: 9 
CTC: 7 

Cancelamento para o sindicato: 6 
Cópia de documentos anexados na pasta: 6 

Requerimentos de servidores do 
IpojucaPrev: 

9 

Parecer jurídico: 2 
Incorporação de gratificações/ benefícios: 7 

Diferença de verbas: 5 
Simulação: 5 

Outros: 10 

Auditorias Internas e Externas  

Auditoria da Controladoria Geral do Município  

A Diretoria de Investimentos passou por uma auditoria da Controladoria Geral do 

no ano de 2019. Todas as respostas aos questionamentos foram dadas 

tempestivamente e foram tiradas as principais dúvidas da CGM durante a auditoria. 

conselheiros e membros do comitê de investimentos foram informados de todo o processo 

de auditoria e tiveram acesso ao relatório final, conforme ata da reunião do dia 27/05/2020.
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decorrente ao CORONAVIRUS, conforme previsto em Lei Federal nº 13.979 de 

A tabela abaixo demostra todos os atendimentos presenciais do IpojucaPrev no âmbito 

RESPONDIDOS 

93 

93 

Fonte: Diretoria Jurídica  

 
 

 

Controladoria Geral do 

Todas as respostas aos questionamentos foram dadas 

tempestivamente e foram tiradas as principais dúvidas da CGM durante a auditoria. Os 

s de todo o processo 

de auditoria e tiveram acesso ao relatório final, conforme ata da reunião do dia 27/05/2020. 
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Segue parte da conclusão da Controladoria Geral do Município 

análises, o FUNPREI atende as principais determinações e limites da Resolução nº 3.922, 

que dispõe sobre as aplicações dos recursos dos regimes próprios de previdência social 

instituídos pela União, Estados, Distrito Federal e Municíp

investidos, possuem o retorno esperado, tornando viável as metas estabelecidas na Política 

de Investimentos." 

 

17.2. Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco

Ao decorrer do ano de 2020 foi solicitado ao IpojucaPrev docume

mesmo, perante os termos do art. 17, caput, da Lei Estadual n. 0 12.600/2004, pelo Tribunal 

de Contas do Estado de Pernambuco, os arquivos solicitados foram pedidos pelo Ofício UG 

074.008 01/2020 em 19 de maio de 2020 pela Srª

Controle Externo – Matrícula n° 1416. Todos os documentos pertinentes

itens solicitados foram entregue

divulgação deste relatório não foi recebido 

 

18. Realizações E Prêmios 

 

18.1. Avaliações Atuariais

A avaliação atuarial que

tempestiva nos dois anos aos quais 

tópicos anteriores foi entregue aos órgão

determinado pelas mesmas, respeitando seu calendário de entrega

estudo atuarial visa verificar a devida

financeiro e atuarial da autarquia

Com a aprovação da EC 103/2019, foram impostas algumas mudanças para os 

RPPS´s, dentre elas, estão a limitação dos benefícios a Aposentadoria e pensão por morte, 

fazendo com que o custeio dos Benefícios de Auxílio
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Segue parte da conclusão da Controladoria Geral do Município "De acordo com nossas 

análises, o FUNPREI atende as principais determinações e limites da Resolução nº 3.922, 

que dispõe sobre as aplicações dos recursos dos regimes próprios de previdência social 

instituídos pela União, Estados, Distrito Federal e Municípios. A grande maioria dos fundos 

investidos, possuem o retorno esperado, tornando viável as metas estabelecidas na Política 

Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco 

2020 foi solicitado ao IpojucaPrev documentos e informações do 

perante os termos do art. 17, caput, da Lei Estadual n. 0 12.600/2004, pelo Tribunal 

de Contas do Estado de Pernambuco, os arquivos solicitados foram pedidos pelo Ofício UG 

074.008 01/2020 em 19 de maio de 2020 pela Srª Juliane Maceno dos Santos, Auditora de 

Matrícula n° 1416. Todos os documentos pertinentes

entregues tempestivamente pela autarquia. Até a presente data de 

divulgação deste relatório não foi recebido nenhuma resposta do Órgão superior.

Realizações E Prêmios - Imagem Institucional 

Avaliações Atuariais/ Adequações da EC 103/2019  

A avaliação atuarial que deve ser realizada anualmente foi 

nos dois anos aos quais esse relatório se refere e conforme detalhado

tópicos anteriores foi entregue aos órgãos competentes para averiguação

determinado pelas mesmas, respeitando seu calendário de entrega. 

a devida viabilidade plano de custeio para manter o e

atuarial da autarquia.  

Com a aprovação da EC 103/2019, foram impostas algumas mudanças para os 

RPPS´s, dentre elas, estão a limitação dos benefícios a Aposentadoria e pensão por morte, 

custeio dos Benefícios de Auxílio-Doença, Salário
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"De acordo com nossas 

análises, o FUNPREI atende as principais determinações e limites da Resolução nº 3.922, 

que dispõe sobre as aplicações dos recursos dos regimes próprios de previdência social 

ios. A grande maioria dos fundos 

investidos, possuem o retorno esperado, tornando viável as metas estabelecidas na Política 

ntos e informações do 

perante os termos do art. 17, caput, da Lei Estadual n. 0 12.600/2004, pelo Tribunal 

de Contas do Estado de Pernambuco, os arquivos solicitados foram pedidos pelo Ofício UG 

Maceno dos Santos, Auditora de 

Matrícula n° 1416. Todos os documentos pertinentes e as respostas aos 

. Até a presente data de 

nenhuma resposta do Órgão superior. 

 executada de forma 

esse relatório se refere e conforme detalhado em 

competentes para averiguação no tempo 

 Vale salientar, que o 

plano de custeio para manter o equilíbrio 

Com a aprovação da EC 103/2019, foram impostas algumas mudanças para os 

RPPS´s, dentre elas, estão a limitação dos benefícios a Aposentadoria e pensão por morte, 

Doença, Salário-Família e Salário-
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Maternidade passassem a ser de obrigação

disso, a portaria 1.348/2019 da Secretaria de Previdência regulamentou 

alteração da alíquota mínima do servidor de 14%

103/2019. Todos esses assuntos foram 

dos Conselhos Deliberativo e Fiscal, notadamente nas que ocorreram

de 2020, ao apresentar e deliberar

foi tratado novamente sobre o prazo para as referidas adequações.

Essas alterações foram feitas com a aprovação da Lei 1.970/2020, e contou c

auxílio da gestão do IpojucaP

impostas pela EC 103/2019 e mantendo o Certificado de Regularidade Previdenciária

O estudo atuarial foi de suma

equacionamento do déficit atuarial (Lei 1.980/2020), alterando a Lei 1.880/2018, que previa

uma alíquota suplementar patronal de 35

manutenção do pagamento do mesmo

plano de equacionamento conseguiu projetar um escalonamento da alíquota de 19% em 

2021 até 23,99% em 2055, mantendo o equilíbrio financeiro e atuarial e trazendo uma maior 

viabilidade ao plano. 

 

18.2. Site IpojucaPrev 

No ano de 2020 o site do IpojucaPrev

moderno e interativo, a empresa 3it responsável pelo gerenciamento da plataforma finalizou 

o processo de mudança no dia 20 de janeiro de 2020, assim contribuindo ativamente para 

que o IpojucaPrev possa continuar

de forma eficiente etransparente.

 

Com relação à transparência das ações e documentos, o site foi mantido atualizado 

com as informações exigidas pela legislação vigente e pelos órgãos reguladores. Além 

disso, também foi atualizado de acordo com as boas práticas previdenciárias previstas pelo 

Programa de Certificação institucional do Pró
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Maternidade passassem a ser de obrigação do órgão de origem do servidor ativo. Além 

8/2019 da Secretaria de Previdência regulamentou 

mínima do servidor de 14%, que também tinha sido exigida

103/2019. Todos esses assuntos foram expostos nas reuniões do Comitê de Investimentos e 

dos Conselhos Deliberativo e Fiscal, notadamente nas que ocorreram nos dias 30 de 

apresentar e deliberar a avaliação atuarial, e no dia29 de julho

foi tratado novamente sobre o prazo para as referidas adequações. 

ssas alterações foram feitas com a aprovação da Lei 1.970/2020, e contou c

auxílio da gestão do IpojucaPrev e do atuário contratado, visando atender às exigências 

impostas pela EC 103/2019 e mantendo o Certificado de Regularidade Previdenciária

de suma importância para instituir um novo plano de 

equacionamento do déficit atuarial (Lei 1.980/2020), alterando a Lei 1.880/2018, que previa

alíquota suplementar patronal de 35,77% a partir de 2021 até 2044, tornando

manutenção do pagamento do mesmo. Considerando todas as normatizações atuais, o novo 

plano de equacionamento conseguiu projetar um escalonamento da alíquota de 19% em 

em 2055, mantendo o equilíbrio financeiro e atuarial e trazendo uma maior 

No ano de 2020 o site do IpojucaPrev foi totalmente alterado para um layout mais 

moderno e interativo, a empresa 3it responsável pelo gerenciamento da plataforma finalizou 

o processo de mudança no dia 20 de janeiro de 2020, assim contribuindo ativamente para 

que o IpojucaPrev possa continuar sempre mantendo os arquivos disponíveis a população 

etransparente. 

Com relação à transparência das ações e documentos, o site foi mantido atualizado 

com as informações exigidas pela legislação vigente e pelos órgãos reguladores. Além 

isso, também foi atualizado de acordo com as boas práticas previdenciárias previstas pelo 

Programa de Certificação institucional do Pró-gestão. 
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do órgão de origem do servidor ativo. Além 

8/2019 da Secretaria de Previdência regulamentou a necessidade de 

que também tinha sido exigida pela EC 

Comitê de Investimentos e 

nos dias 30 de março 

julho de 2020, quando 

ssas alterações foram feitas com a aprovação da Lei 1.970/2020, e contou com o 

, visando atender às exigências 

impostas pela EC 103/2019 e mantendo o Certificado de Regularidade Previdenciária ativo. 

para instituir um novo plano de 

equacionamento do déficit atuarial (Lei 1.980/2020), alterando a Lei 1.880/2018, que previa 

a partir de 2021 até 2044, tornando-o de difícil 

iderando todas as normatizações atuais, o novo 

plano de equacionamento conseguiu projetar um escalonamento da alíquota de 19% em 

em 2055, mantendo o equilíbrio financeiro e atuarial e trazendo uma maior 

foi totalmente alterado para um layout mais 

moderno e interativo, a empresa 3it responsável pelo gerenciamento da plataforma finalizou 

o processo de mudança no dia 20 de janeiro de 2020, assim contribuindo ativamente para 

sempre mantendo os arquivos disponíveis a população 

Com relação à transparência das ações e documentos, o site foi mantido atualizado 

com as informações exigidas pela legislação vigente e pelos órgãos reguladores. Além 

isso, também foi atualizado de acordo com as boas práticas previdenciárias previstas pelo 
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18.3. Capacitação - Manutenção do Programa de Capacitação dos Servidores

 A constante capacitação dos membros d

que contribuem para a gestão do RPPS, como os 

desta nova gestão, pois as leis

mudanças, sendo imprescindível ter a certificação adequada para poder atuar no setor

além disso, ter uma constante manutenção dos conhecimentos, 

aprendizado é primordial. 

No ano de 2019, o IpojucaPrev foi representado 

de Investimentos, 18° Congresso na ANEPREM,52° Congresso da ABIPEM, Curso de 

Contabilidade aplicada aos RPPS, Curso 

Gestão Atuarial e de Investimentos

III Encontro Nordestino da ANEPP e o 

em 2020, alguns funcionários da Autarquia 

de Investimentos, Lema conexão RPPS, Curso Online ao Vivo para ANBIMA Certificação 

para especialista em investimentos (CEA) e 53° Congresso Nacional da ABIPEM e 8° 

Congresso Brasileiro de Conselheiros de RPPS.  

Dentre os eventos descritos evidenciamos o Curso Preparatório para a 

CGRPPS que foi realizado pelo IpojucaPrev em parceria com a Performe Investimentos, em 

outubro de 2019 disponibilizado de forma gratuita para todos o conselheiros, membros 

suplentes e titulares de todos os órgão colegiados e para todos os func

Previdenciária do Município do Ipojuca, depois do curso 4 membros obtiveram 

certificados.  

Finalizamos o ano de 2020

NOME 

PRESIDENTE EXECUTIVO DO IPOJUCAPREV

MARCELO VILAS-BOAS MARINHEIRO DA SILVA

TACYTO T. MORAIS DE AZEVEDO

ALINE MELO DE FREITAS
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Manutenção do Programa de Capacitação dos Servidores

A constante capacitação dos membros dos órgãos colegiados e demais pessoas 

que contribuem para a gestão do RPPS, como os seus diretores é um dos pontos cruciais 

desta nova gestão, pois as leis e regulamentações estão passando por constantes 

mudanças, sendo imprescindível ter a certificação adequada para poder atuar no setor

além disso, ter uma constante manutenção dos conhecimentos, desta forma, aperfeiçoar seu 

ucaPrev foi representado em alguns evento como: 

de Investimentos, 18° Congresso na ANEPREM,52° Congresso da ABIPEM, Curso de 

Contabilidade aplicada aos RPPS, Curso Preparatório para a Certificação CPA

entos, II Seminário Estadual de Previdência

ordestino da ANEPP e o Curso Preparatório para a Certificação

alguns funcionários da Autarquia participaram do Giro ABIPEM, 

nexão RPPS, Curso Online ao Vivo para ANBIMA Certificação 

para especialista em investimentos (CEA) e 53° Congresso Nacional da ABIPEM e 8° 

Congresso Brasileiro de Conselheiros de RPPS.   

Dentre os eventos descritos evidenciamos o Curso Preparatório para a 

CGRPPS que foi realizado pelo IpojucaPrev em parceria com a Performe Investimentos, em 

de 2019 disponibilizado de forma gratuita para todos o conselheiros, membros 

suplentes e titulares de todos os órgão colegiados e para todos os func

Previdenciária do Município do Ipojuca, depois do curso 4 membros obtiveram 

amos o ano de 2020 com a seguinte lista de certificações:  

COMITÊ DE INVESTIMENTOS  

NOME  MEMBRO CERTIFICAÇÃO

EXECUTIVO DO IPOJUCAPREV TITULAR  EM ANDAMENTO

BOAS MARINHEIRO DA SILVA TITULAR 

MORAIS DE AZEVEDO TITULAR  CPA 10 

ALINE MELO DE FREITAS TITULAR CGRPPS 
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Manutenção do Programa de Capacitação dos Servidores 

os órgãos colegiados e demais pessoas 

diretores é um dos pontos cruciais 

estão passando por constantes 

mudanças, sendo imprescindível ter a certificação adequada para poder atuar no setor e, 

desta forma, aperfeiçoar seu 

alguns evento como: 1° Congresso 

de Investimentos, 18° Congresso na ANEPREM,52° Congresso da ABIPEM, Curso de 

Preparatório para a Certificação CPA-20, Curso de 

Previdência da ASPREVPB e 

Preparatório para a Certificação CGRPPS. Já 

do Giro ABIPEM, Seminário Lema 

nexão RPPS, Curso Online ao Vivo para ANBIMA Certificação 

para especialista em investimentos (CEA) e 53° Congresso Nacional da ABIPEM e 8° 

Dentre os eventos descritos evidenciamos o Curso Preparatório para a certificação 

CGRPPS que foi realizado pelo IpojucaPrev em parceria com a Performe Investimentos, em 

de 2019 disponibilizado de forma gratuita para todos o conselheiros, membros 

suplentes e titulares de todos os órgão colegiados e para todos os funcionários da Autarquia 

Previdenciária do Município do Ipojuca, depois do curso 4 membros obtiveram seus 

 

CERTIFICAÇÃO 

EM ANDAMENTO 

CEA-ANBIMA 

CPA 10 - ANBIMA 

CGRPPS -APIMEC 
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EDUARDO JOSÉ DA SILVA

AGRINALDO ARAÚJO JÚNIOR

LILIANA CORREIA DE ARAUJO

ALBÉRICO HENRIQUE DOS SANTOS

VANUSA SOUZA NASCIMENTO

DIEGO SÓSTENIS DA COSTA

                                                                      

COMPOSIÇÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO

NOME 

ANDERSON JOFRE GOMES DA SILVA

MARCOS BASTOS LINS 

ADRIANO MARQUES DE ASSIS GUERRA

RICARDO MARLON DE OLIVEIRA PEREIRA

JOSÉ MARCELO DE OLIVEIRA

PAULA DEIZE GOMES DO NASCIMENTO

JOALDO JOSÉ DA SILVA 

MARIA DE LOURDES C.

MARCELO RICARDO DE SANTANA 

JOSÉ RICARDO CURATO

JOSÉ SEVERINO LIEUTHIER FERREIRA

RAFHAEL D' ALBUQUERQUE

                                                                      

NOME 

MARCIO FERNANDO SOARES DA SILVA

TIAGO FIGUERÊDO FERREIRA LINS

SEVERINO PAULO DA FONSECA

SEVERINO GONÇALVES DE ASSIS GUERRA 

LUCIVANDO C. DE G. 
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EDUARDO JOSÉ DA SILVA TITULAR  CGRPPS 

AGRINALDO ARAÚJO JÚNIOR SUPLENTE CGRPPS 

LILIANA CORREIA DE ARAUJO SUPLENTE 

ALBÉRICO HENRIQUE DOS SANTOS SUPLENTE 

VANUSA SOUZA NASCIMENTO SUPLENTE 

DIEGO SÓSTENIS DA COSTA SUPLENTE 

                                                                                                Fonte: Diretoria de Investimentos

 

COMPOSIÇÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO

NOME  MEMBRO 

ANDERSON JOFRE GOMES DA SILVA TITULAR  CPA 20 

MARCOS BASTOS LINS  TITULAR  CGRPPS 

ADRIANO MARQUES DE ASSIS GUERRA TITULAR  

RICARDO MARLON DE OLIVEIRA PEREIRA TITULAR  

JOSÉ MARCELO DE OLIVEIRA TITULAR  

PAULA DEIZE GOMES DO NASCIMENTO TITULAR  

JOALDO JOSÉ DA SILVA  SUPLENTE CGRPPS

MARIA DE LOURDES C. MUNIZ DE SOUZA  SUPLENTE CGRPPS

MARCELO RICARDO DE SANTANA  SUPLENTE 

JOSÉ RICARDO CURATO SUPLENTE 

JOSÉ SEVERINO LIEUTHIER FERREIRA SUPLENTE 

RAFHAEL D' ALBUQUERQUE VAZ DE OLIVEIRA SUPLENTE 

                                                                                                 Fonte: Diretoria de Investimentos

 

CONSELHO FISCAL 

NOME  MEMBRO 

MARCIO FERNANDO SOARES DA SILVA TITULAR  CGRPPS 

FERREIRA LINS TITULAR  

SEVERINO PAULO DA FONSECA TITULAR  

SEVERINO GONÇALVES DE ASSIS GUERRA  TITULAR  

LUCIVANDO C. DE G. CORIOLANDO SUPLENTE 
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CGRPPS -APIMEC 

CGRPPS -APIMEC 

- 

- 

- 

- 

Fonte: Diretoria de Investimentos 

COMPOSIÇÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO 

CERTIFICAÇÃO 

CPA 20 - ANBIMA 

CGRPPS APIMEC 

 

 

 

 

CGRPPS-APIMEC 

CGRPPS-APIMEC 

 

 

 

 

Fonte: Diretoria de Investimentos 

CERTIFICAÇÃO 

CGRPPS -APIMEC 
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JIMMY DE LIMA PESSOA

EDNALDO JUSTINO DOS SANTOS

JOÃO LUIZ DA SILVA

                                                                      

18.4. Manualização das atividades

Foi iniciado no ano de 2020 a manualização da Diretoria de Investimentos

Diretorias do IpojucaPrev, o projeto de manualização

padronização das atividades do

perante a sociedade e em especial aos aposentados e pensionistas da Autar

previdenciária no Município do Ipojuca. O

18.5. Pró-gestão 

O Pró Gestão – RPPS, “Programa de Certificação Institucional e Modernização da 

Gestão dos Regimes Próprios de Previdência Social” é um programa de certificação que 

visa ao reconhecimento das boas práticas de gestão adotadas pelos RPPS. É a avaliação 

com o objetivo de identificar sua conformidade com às exigências previstas nas diretrizes 

gerais aprovadas pela Portaria SPREV n.º 07/2020, nos respectivos níveis de aderência. 

Recentemente no mês de novembro de 2020 foi a

pela Prefeita do Ipojuca Celia Sales e pelo Presidente Helton Carlos de Albuquerque 

Ferreira.  

 

Para o ano de 2021, foi feito um plano de ação visando atender a todos os requisitos 

previstos no Nível II do Pró-gestão, tal plano foi aprovado pelos membros dos Conselhos 

Deliberativo e Fiscal e está sendo realizado pela gestão do IpojucaPrev, com o obje

atingir a referida certificação  

 

18.6. Prêmio Destaque Brasil de Investimentos

A Associação Brasileira de Instituições de Previdência Estad

ABIPEM, por intermédio da Comissão Organizadora, insti

BRASIL DE INVESTIMENTOS 
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JIMMY DE LIMA PESSOA SUPLENTE 

EDNALDO JUSTINO DOS SANTOS SUPLENTE 

JOÃO LUIZ DA SILVA SUPLENTE 

                                                                                                     Fonte: Diretoria de Investimentos

das atividades 

Foi iniciado no ano de 2020 a manualização da Diretoria de Investimentos

projeto de manualização foi criado no ano de 2020, visando a 

padronização das atividades dos setores, além de melhorar a transparência do mesmo 

perante a sociedade e em especial aos aposentados e pensionistas da Autar

previdenciária no Município do Ipojuca. Os mesmos serão divulgados em 2021.

RPPS, “Programa de Certificação Institucional e Modernização da 

Gestão dos Regimes Próprios de Previdência Social” é um programa de certificação que 

visa ao reconhecimento das boas práticas de gestão adotadas pelos RPPS. É a avaliação 

objetivo de identificar sua conformidade com às exigências previstas nas diretrizes 

gerais aprovadas pela Portaria SPREV n.º 07/2020, nos respectivos níveis de aderência. 

Recentemente no mês de novembro de 2020 foi assinado o termo de adesão ao Pró Gestão

pela Prefeita do Ipojuca Celia Sales e pelo Presidente Helton Carlos de Albuquerque 

Para o ano de 2021, foi feito um plano de ação visando atender a todos os requisitos 

gestão, tal plano foi aprovado pelos membros dos Conselhos 

Deliberativo e Fiscal e está sendo realizado pela gestão do IpojucaPrev, com o obje

Destaque Brasil de Investimentos 

A Associação Brasileira de Instituições de Previdência Estad

intermédio da Comissão Organizadora, instituiu o PRÊMIO DESTAQUE 

BRASIL DE INVESTIMENTOS – Edição 2020 o objetivo do Prêmio é 
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Fonte: Diretoria de Investimentos 

Foi iniciado no ano de 2020 a manualização da Diretoria de Investimentos e demais 

foi criado no ano de 2020, visando a 

, além de melhorar a transparência do mesmo 

perante a sociedade e em especial aos aposentados e pensionistas da Autarquia 

em 2021. 

RPPS, “Programa de Certificação Institucional e Modernização da 

Gestão dos Regimes Próprios de Previdência Social” é um programa de certificação que 

visa ao reconhecimento das boas práticas de gestão adotadas pelos RPPS. É a avaliação 

objetivo de identificar sua conformidade com às exigências previstas nas diretrizes 

gerais aprovadas pela Portaria SPREV n.º 07/2020, nos respectivos níveis de aderência. 

ssinado o termo de adesão ao Pró Gestão 

pela Prefeita do Ipojuca Celia Sales e pelo Presidente Helton Carlos de Albuquerque 

Para o ano de 2021, foi feito um plano de ação visando atender a todos os requisitos 

gestão, tal plano foi aprovado pelos membros dos Conselhos 

Deliberativo e Fiscal e está sendo realizado pela gestão do IpojucaPrev, com o objetivo de 

A Associação Brasileira de Instituições de Previdência Estaduais e Municipais – 

o PRÊMIO DESTAQUE 

Edição 2020 o objetivo do Prêmio é fomentar, identificar, 
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reconhecer e divulgar as instituições que apresentem as melhores práticas na 

acompanhamento dos investimentos de sua carteira, sendo assim, 

segmento de RPPS. 

O IpojucaPrev recebeu a premiação

servidores ativos segurados pela instituição).

18.7. Reforma na Estrutura Física 

No ano de 2020 foi realizada no Ipojuca 

visto a situação precária atual que a Autarquia se encontrava. A obra foi iniciada em Julho 

de 2020 e concluída no mesmo ano.  

19. Transparência e Publicações

A transparência das informações é um dos principais princ

pública, tendo os RPPS's que publicar as informações pertinentes a todos os interessados. 

Pode-se dizer que uma gestão inteligente tem base em uma política de governança digital, 

recorrendo a ferramentas digitais e metodologias avanç

serviços prestados, promover a transparência de suas ações e ampliar a participação 

popular. Além disso, oferecer uma plataforma de fácil utilização, para que todos possam 

acessar informações de forma autônoma.

A Portaria MPS nº 519/2011 no inciso VIII do art. 3º versa sobre a transparência das 

informações e quais são os documentos exigidos para serem disponibilizados, que serão 

tratados nos próximos itens. 
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instituições que apresentem as melhores práticas na 

investimentos de sua carteira, sendo assim, referências dentro do 

recebeu a premiação de 2 ° lugar na Categoria 2 (De 1000 até 5000 

servidores ativos segurados pela instituição). 

a Estrutura Física  

No ano de 2020 foi realizada no Ipojuca uma reforma em seu espaço físico, tendo em 

visto a situação precária atual que a Autarquia se encontrava. A obra foi iniciada em Julho 

de 2020 e concluída no mesmo ano.   

Transparência e Publicações 

A transparência das informações é um dos principais princípios da administração 

pública, tendo os RPPS's que publicar as informações pertinentes a todos os interessados. 

se dizer que uma gestão inteligente tem base em uma política de governança digital, 

recorrendo a ferramentas digitais e metodologias avançadas para melhorar a qualidade dos 

serviços prestados, promover a transparência de suas ações e ampliar a participação 

popular. Além disso, oferecer uma plataforma de fácil utilização, para que todos possam 

informações de forma autônoma. 

MPS nº 519/2011 no inciso VIII do art. 3º versa sobre a transparência das 

informações e quais são os documentos exigidos para serem disponibilizados, que serão 
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instituições que apresentem as melhores práticas na realização e 

referências dentro do 

2 ° lugar na Categoria 2 (De 1000 até 5000 

 

uma reforma em seu espaço físico, tendo em 

visto a situação precária atual que a Autarquia se encontrava. A obra foi iniciada em Julho 

ípios da administração 

pública, tendo os RPPS's que publicar as informações pertinentes a todos os interessados. 

se dizer que uma gestão inteligente tem base em uma política de governança digital, 

adas para melhorar a qualidade dos 

serviços prestados, promover a transparência de suas ações e ampliar a participação 

popular. Além disso, oferecer uma plataforma de fácil utilização, para que todos possam 

MPS nº 519/2011 no inciso VIII do art. 3º versa sobre a transparência das 

informações e quais são os documentos exigidos para serem disponibilizados, que serão 
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19.1. Publicidade da Política de Investimentos

A Política de Investimentos é construída em conjunto entre a Diretoria de 

Investimentos, Comitê de Investi

pelo Conselho Deliberativo, a mesma é publicada no site e fica di

interessado. 

19.2. Publicidade Das APR

Os formulários APR são criados tanto a partir do modelo do próprio sistema CADPREV, 

como no modelo disponibilizado 

ficam disponíveis a qualquer interes

de aplicação em que foi feita a movimentação e a lâmina do 

da Diretoria de Investimentos. 

19.3. Publicidade Sobre a

A carteira de investimentos do 

informações sobre o fundo, prazo de resgate, carência, saldo aplicado, participação na 

carteira FUNPREI, número de cotistas, participação sobre o PL do fundo aplicado e 

enquadramento na Resolução CMN nº 3.

indicadores quantitativos e qualitativos sobre os fundos nos quais o FUNPREI mantém 

aplicações, também é divulgada uma lâmina com os principais dados e históricos de cada 

fundo que compõe a carteira. 

19.4. Publicidade Dos Resultados Dos Investimentos

Visando dar maior transparência e visibilidade aos atos praticados

Investimentos juntamente à Consultoria contratada, elaborou

resultados de acompanhamento da Política de Investimentos, 

posteriormente ao Comitê de Investimentos, sendo a reunião aberta a todos os membros do 

Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal

19.5. Publicidade Das Reuniões E Deliberações
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Publicidade da Política de Investimentos 

Investimentos é construída em conjunto entre a Diretoria de 

Investimentos, Comitê de Investimentos e Consultoria contratada. Após a sua aprovação 

pelo Conselho Deliberativo, a mesma é publicada no site e fica di

APRs e Documentos De Aplicação 

Os formulários APR são criados tanto a partir do modelo do próprio sistema CADPREV, 

como no modelo disponibilizado pela Secretaria de Previdência, são publicadas no site e 

lquer interessado. Além dos APRs, também são publicados o ofício 

de aplicação em que foi feita a movimentação e a lâmina do Fundo quando tiverem origem 

 

Sobre a Composição Da Carteira 

A carteira de investimentos do FUNPREI é disponibilizada mensalmente, trazendo as 

fundo, prazo de resgate, carência, saldo aplicado, participação na 

carteira FUNPREI, número de cotistas, participação sobre o PL do fundo aplicado e 

enquadramento na Resolução CMN nº 3.922/2010. Para dar ainda mais transparência e 

indicadores quantitativos e qualitativos sobre os fundos nos quais o FUNPREI mantém 

aplicações, também é divulgada uma lâmina com os principais dados e históricos de cada 

Dos Resultados Dos Investimentos 

Visando dar maior transparência e visibilidade aos atos praticados

Consultoria contratada, elaborou mensalmente 

resultados de acompanhamento da Política de Investimentos, 

ao Comitê de Investimentos, sendo a reunião aberta a todos os membros do 

Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal e após sendo divulgado no site.

Das Reuniões E Deliberações 
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Investimentos é construída em conjunto entre a Diretoria de 

. Após a sua aprovação 

pelo Conselho Deliberativo, a mesma é publicada no site e fica disponível a qualquer 

Os formulários APR são criados tanto a partir do modelo do próprio sistema CADPREV, 

, são publicadas no site e 

Além dos APRs, também são publicados o ofício 

Fundo quando tiverem origem 

FUNPREI é disponibilizada mensalmente, trazendo as 

fundo, prazo de resgate, carência, saldo aplicado, participação na 

carteira FUNPREI, número de cotistas, participação sobre o PL do fundo aplicado e 

Para dar ainda mais transparência e 

indicadores quantitativos e qualitativos sobre os fundos nos quais o FUNPREI mantém 

aplicações, também é divulgada uma lâmina com os principais dados e históricos de cada 

Visando dar maior transparência e visibilidade aos atos praticados, a Diretoria de 

mensalmente relatórios de 

resultados de acompanhamento da Política de Investimentos, apresentando-os 

ao Comitê de Investimentos, sendo a reunião aberta a todos os membros do 

do no site. 
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Estão disponíveis no site as atas de todas as reuniões do Comitê de Investimentos e 

dos Conselhos Deliberativo e Fiscal. Tais documentos são disponibilizados visando dar 

maior transparência e seguir as boas práticas de gover

pelos órgãos de controle como pelas instituições representativas dos RPPS, além de serem 

requisitos para o Pró-Gestão. 

Além das atas, também estão disponíveis todos os relatórios e demais documentos 

utilizados na reunião e abordados nas pautas discutidas

20. CONSIDERAÇÕES FINAIS 

Este Relatório de Governança Corporativa teve como objetivo demonstrar e prestar 

contas de todas as ações, fatos e atos do ano de 2020

referencias históricas complementares de anos anteriores

transparência deste RPPS que visa ao passar do tempo estar mais próximo dos seus 

segurados e de todos aqueles que possuem algum elo com está autarquia, visando o seu 

constante crescimento e desenvolvimento. Muitos avanços ocorreram ao longo do ano de 

2020 e como já exposto anteriormente muitos avanços irão

o compromisso da implementação do Pró

primordial para o ano mencionado. 
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Estão disponíveis no site as atas de todas as reuniões do Comitê de Investimentos e 

dos Conselhos Deliberativo e Fiscal. Tais documentos são disponibilizados visando dar 

maior transparência e seguir as boas práticas de governança corporativa preconizada tanto 

pelos órgãos de controle como pelas instituições representativas dos RPPS, além de serem 

Além das atas, também estão disponíveis todos os relatórios e demais documentos 

e abordados nas pautas discutidas. 

. CONSIDERAÇÕES FINAIS  

de Governança Corporativa teve como objetivo demonstrar e prestar 

contas de todas as ações, fatos e atos do ano de 2020 com algumas comparações e 

históricas complementares de anos anteriores. Trazendo e contribuindo para a 

transparência deste RPPS que visa ao passar do tempo estar mais próximo dos seus 

segurados e de todos aqueles que possuem algum elo com está autarquia, visando o seu 

escimento e desenvolvimento. Muitos avanços ocorreram ao longo do ano de 

nteriormente muitos avanços irão ocorrer ao decorrer de 2021 com 

o compromisso da implementação do Pró-Gestão no IpojucaPrev atribuído como meta 

a o ano mencionado.  
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Estão disponíveis no site as atas de todas as reuniões do Comitê de Investimentos e 

dos Conselhos Deliberativo e Fiscal. Tais documentos são disponibilizados visando dar 

nança corporativa preconizada tanto 

pelos órgãos de controle como pelas instituições representativas dos RPPS, além de serem 

Além das atas, também estão disponíveis todos os relatórios e demais documentos 

de Governança Corporativa teve como objetivo demonstrar e prestar 

com algumas comparações e 

e contribuindo para a 

transparência deste RPPS que visa ao passar do tempo estar mais próximo dos seus 

segurados e de todos aqueles que possuem algum elo com está autarquia, visando o seu 

escimento e desenvolvimento. Muitos avanços ocorreram ao longo do ano de 

ocorrer ao decorrer de 2021 com 

Gestão no IpojucaPrev atribuído como meta 
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26/11/2020 Emissão de Certificado

https://cadprev.previdencia.gov.br/Cadprev/pages/publico/crp/visualizarCrp2.xhtml?id=191283 1/1

MINISTÉRIO DA ECONOMIA
SECRETARIA DE PREVIDÊNCIA
Subsecretaria dos Regimes Próprios de Previdência Social

CERTIFICADO DE REGULARIDADE PREVIDENCIÁRIA - CRP

Ente Federativo: Ipojuca UF: PE
CNPJ Principal: 11.294.386/0001-08

É CERTIFICADO, NA FORMA DO DISPOSTO NO ART. 9º DA LEI Nº 9.717, DE 27 DE NOVEMBRO DE 1998,
NO DECRETO Nº 3.788, DE 11 DE ABRIL DE 2001, E NA PORTARIA Nº 204, DE 10 DE JULHO DE 2008, QUE
O MUNICÍPIO ESTÁ EM SITUAÇÃO REGULAR EM RELAÇÃO A LEI Nº 9.717, DE 27 DE NOVEMBRO DE 1998.

FINALIDADE DO CERTIFICADO
Os orgãos ou entidades da administração direta e indireta da união deverão observar, previamente,

a regularidade dos estados, do Distrito Federal e dos municípios quanto ao seu regime Próprio de
Previdência Social, nos seguintes casos, conforme o disposto no art 7º da lei nº 9.717, de 1998:

i. Realização de transferências voluntárias de recursos pela união;
ii. Celebração de acordos, contratos, convênios ou ajustes, bem como de empréstimos,
financiamentos, avais e subvenções em geral de orgãos ou entidades da administração direta e
indireta da união;
iii. Liberação de recursos de empréstimos e financiamentos por instituições financeiras
federais;

Certificado emitido em nome do Ente Federativo e válido para todos os orgãos e entidades do
município

A aceitação do presente certificado está condicionada à verificação, por meio da internet, de sua
autenticidade e validade no endereço: http://www.previdencia.gov.br, pois está sujeito a cancelamento
por decisão judicial ou administrativa.

Este certificado deve ser juntado ao processo referente ao ato ou contrato para o qual foi EXIGIDO.

VÁLIDO ATÉ 25/05/2021
EMITIDO EM 26/11/2020 N.º 982443 -

191283

D4Sign 7ff41dc6-8329-4e81-b50f-fdda4c03d34c - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.

http://www.previdencia.gov.br/


 
 

 
 

 
 

 

Rua do Comércio, nº152 - Centro, Ipojuca – PE – CEP 55590 – 000 
Fone: (81) 3551-2523; 3551-0981 – CNPJ. 22.236.946/0001-94 

https://Ipojucaprev.Ipojuca.pe.gov.br/ 
 D4Sign 7ff41dc6-8329-4e81-b50f-fdda4c03d34c - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar

Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



Folha de Pagamento  26/03/2021 11:32:00

Gestão de RH e Folha de Pagamentos
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2019- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.01.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- FUNPREI

Resumo por: Lotação
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 483.666,69 310 FUNPREI 198,00 % 2.926,16- 45 2-

4 VENCIMENTO 150800 D 14.018.546,38 313 DESC VENCIMENTO 21,60- 463 1-

12 QUINQUENIO 2028,00 % 53.021,48 320 IRRF 71797,50 2.687.216,83- 7 322-

14 GR. LEI 1133/97 18760,00 557.481,93 331 SIND FUNC 2250,00 % 52.493,17- 18 110-

18 ANUENIO 88300,00 2.700.968,35 336 RPPS - FUNPREI 18689,00 581.981,00- 278 176-

19 RISCO DE VIDA 20640,00 364.102,49 337 EMPREST. CEF 1.297.614,75- 81 1.784-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 267.626,88 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 311.148,83- 1 372-

22 DOC ESPEC 5960,00 % 291.115,39 346 EMPREST. CEF 446.391,67- 18 955-

24 GRAT. REPRES 0,00 R$ 71.029,72 348 PEN ALIM LIQ 300 22.133,56- 2 1-

28 EXERC. DOCENCIA 83300,00 3.343.706,21 350 PEN. ALIMENT 360,00 % 9.661,80- 186 1-

32 VANT. PESSOAL 13.287,82 355 PENSAO ALIM BRT 420,00 % 13.951,78- 13 2-

33 QUINQUENIO 15586,0 % 395.799,58 358 PEN ALI SAL MIN 444,00 % 4.431,12- 60 1-

38 S.T. COMP 33.826,32 362 PENSAO LQ 494,00 % 14.666,71- 1 3-

45 A.T.S. 13655,00 316.017,62 388 PEN. ALIMENT 125,00 % 1.950,45- 50 1-

46 COMPL SAL MIN 70.746,93 390 CARTAO BMG 0,00 R$ 21.290,83- 26 28-

50 INSALUBRID 10340,00 170.099,03 1022 DESCONTO 181,20- 50 1-

51 AD NOTURNO 25% 300,00 % 4.493,64 3337 EMPREST CAIXA 20.330,69- 1 5-

52 PERICULOS 360,00 % 8.014,72 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 456.085,47- 1 384-

53 AD NOTURNO 25% 300 % 7.248,24- 1

67 DIF COM (6.123) 3.508,37- 1

80 HR.EXTR50% 0 Hrs 69.902,32- 6

86 DIF SALARIO 4.468,31- 2

88 DIF VENCIMENTO 426,00- 1

96 DIF ACESSO 3120 % 90.070,83- 8

108 GRAT PROD100% 42752,00 1.504.466,14- 49

112 GRAT. P/FISCAL 12.386,40- 1

113 GRAT. REPRESENT 81.520,91- 4

117 GRAT. PRODUTIV 15120,00 490.505,94- 14

126 SUS 4.370,16- 2

132 GRAT PER LEI 32.886,00- 1

133 HR INCOR 48.736,32- 2

164 DEVOLUCAO IRRF 575,94- 1

375 DIF REAJUSTE 0 Vlr 401.776,33- 1.136

4160 PARC AUT VEC 12.509,88- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido25.928.909,27 5.944.477,62 19.984.431,65  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

482

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 482
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2019- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.02.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- PREFEITURA

Resumo por: Lotação
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

4 VENCIMENTO 27540 D 2.196.402,06 320 IRRF 7575,00 % 146.388,80- 79 47-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 8.287,96 331 SIND FUNC 734,00 % 16.882,54- 3 32-

18 ANUENIO 384,00 % 13.284,97 336 RPPS - FUNPREI 1034,00 % 41.540,65- 1 9-

19 RISCO DE VIDA 1420,00 % 18.076,39 337 EMPREST. CEF 138.877,91- 6 214-

28 EXERC. DOCENCIA 21200,00 623.363,25 346 EMPREST. CEF 75.225,75- 45 164-

32 VANT. PESSOAL 2.176,80 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 3.218,84- 2 4-

33 QUINQUENIO 17407,0 % 458.265,99- 68

44 6 PT SLA 8.643,04- 2

46 COMPL SAL MIN 47.900,53- 12

51 AD NOTURNO 25% 135,60 % 2.342,52- 1

53 AD NOTURNO 25% 300 % 4.085,04- 1

96 DIF ACESSO 840 % 21.321,56- 3

117 GRAT. PRODUTIV 0,00 % 223.509,12- 1

131 GRAT 2/3 14.925,76- 1

133 HR INCOR 10.972,86- 5

138 TN DOBRA 3.840,12- 1

182 SALDO SAL. 8 D/H 517,06- 1

375 DIF REAJUSTE 0 Vlr 59.011,51- 244

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.716.926,54 422.134,49 3.294.792,05  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

79

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 79
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2019- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - FUNPREI

Resumo por: Lotação
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 54.677,69 313 DESC VENCIMENTO 143,82- 5 1-

3 PENSAO 0 Dia 3.551.557,11 320 IRRF 12340,00 197.319,06- 152 86-

4 VENCIMENTO 210 D 68.600,32 331 SIND FUNC 168,00 % 3.288,67- 3 7-

12 QUINQUENIO 480,00 % 13.087,35 336 RPPS - FUNPREI 891,00 % 9.429,14- 2 14-

18 ANUENIO 1357,00 % 24.104,39 337 EMPREST. CEF 254.923,87- 7 590-

19 RISCO DE VIDA 1040,00 % 18.683,54 346 EMPREST. CEF 122.926,09- 4 392-

28 EXERC. DOCENCIA 960,00 % 25.357,65 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 14.684,64- 2 35-

46 COMPL SAL MIN 14.599,54- 8

50 INSALUBRID 280,00 % 5.639,87- 2

52 PERICULOS 60,00 % 661,58- 1

53 AD NOTURNO 25% 300 % 7.428,04- 1

87 DIF. VENC. 277,20- 1

113 GRAT. REPRESENT 19.274,20- 1

126 SUS 4.253,16- 1

129 DIF PENS 21.807,65- 5

140 COMPL. PROVEN 1.241,72- 1

375 DIF REAJUSTE 0 Vlr 57.462,58- 120

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.888.713,59 602.715,29 3.285.998,30  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

148

0

0

0

1

0

0

0

1 - Celetistas
2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas
6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos
10 - Autônomos

TOTAL 149
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2019- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.02.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - PREFEITURA

Resumo por: Lotação
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 461.110,98 320 IRRF 1042,50 % 11.293,58- 25 8-

19 RISCO DE VIDA 240,00 % 1.590,64 325 PENSAO ALIMENT 0,00 % 1.861,45- 1 1-

33 QUINQUENIO 180,0 % 1.193,00 336 RPPS - FUNPREI 11,00 % 244,24- 1 1-

46 COMPL SAL MIN 5.440,56 337 EMPREST. CEF 42.191,50- 1 139-

128 DIF 13 SAL 1.611,97 346 EMPREST. CEF 23.825,55- 1 91-

129 DIF PENS 3.223,94 362 PENSAO LQ 105,00 % 3.067,54- 1 1-

182 SALDO SAL. 8 D/H 493,03 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 526,03- 1 1-

375 DIF REAJUSTE 0 Vlr 9.360,19- 24

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido484.024,31 83.009,89 401.014,42  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

25

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 25
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2019- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

12.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTAS - CAMARA

Resumo por: Lotação
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 92.005,02 320 IRRF 195,00 % 724,78- 4 4-

375 DIF REAJUSTE 0 Vlr 1.604,10 337 EMPREST. CEF 4.872,48- 4 12-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido93.609,12 5.597,26 88.011,86  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

4

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 4
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2019- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

99.99.99  -  Centro de Custo - PENSAO ALIMENTICIA

Resumo por: Lotação
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

128 DIF 13 SAL 181,20 337 EMPREST. CEF 2.021,64- 1 12-

129 DIF PENS 1.380,52- 3

213 PENS.ALIM. 275 24.242,78- 8

223 PEN. ALIMENT 1428 45.142,66- 9

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido70.947,16 2.021,64 68.925,52  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

3

0

0

0

0

0

9

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 12
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2020- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.01.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- FUNPREI

Resumo por: Lotação
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 101.554,78 320 IRRF 84655,00 3.915.246,74- 6 347-

3 PENSAO 0 Dia 11.082,09 331 SIND FUNC 2462,00 % 61.195,35- 2 109-

4 VENCIMENTO 179962 D 17.788.794,29 336 RPPS - FUNPREI 23594,00 988.410,78- 520 215-

12 QUINQUENIO 1713,00 % 53.473,17 337 EMPREST. CEF 1.515.904,64- 7 1.906-

14 GR. LEI 1133/97 18960,00 615.361,68 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 322.608,89- 18 403-

18 ANUENIO 102322,00 3.365.358,71 346 EMPREST. CEF 631.725,16- 325 1.115-

19 RISCO DE VIDA 19900,00 361.737,54 348 PEN ALIM LIQ 300 23.959,50- 79 1-

21 GRAT FISCAL 90,00 % 281.002,18 349 RPPS DIFERENCA 0 Vlr 22.994,97- 2 183-

22 DOC ESPEC 6720,00 % 364.597,32 350 PEN. ALIMENT 360,00 % 10.019,64- 19 1-

24 GRAT. REPRES 0,00 R$ 73.660,44 355 PENSAO ALIM BRT 265,00 % 9.634,54- 2 3-

28 EXERC. DOCENCIA 93140,00 4.281.580,34 358 PEN ALI SAL MIN 444,00 % 4.637,58- 201 1-

31 COMP. JUDICIAL 0,00 R$ 11.127,72 362 PENSAO LQ 569,00 % 18.419,14- 1 3-

32 VANT. PESSOAL 24.299,30 390 CARTAO BMG 438,20 R$ 20.476,50- 19 26-

33 QUINQUENIO 15431,0 % 430.906,38 3337 EMPREST CAIXA 29.837,34- 58 5-

38 S.T. COMP 36.274,56 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 650.461,99- 1 471-

45 A.T.S. 18084,00 523.912,92- 50

46 COMPL SAL MIN 72.831,48- 25

50 INSALUBRID 16370,00 277.243,57- 74

51 AD NOTURNO 25% 300,00 % 4.660,08- 1

52 PERICULOS 720,00 % 17.123,81- 2

53 AD NOTURNO 25% 300 % 7.516,68- 1

55 DEVOLUCAO DE DE 242,26- 1

80 HR.EXTR50% 0 Hrs 72.491,28- 6

81 DIF. GRAT 7.604,11- 2

86 DIF SALARIO 69.980,04- 2

88 DIF VENCIMENTO 664,65- 1

96 DIF ACESSO 3120 % 99.818,19- 8

108 GRAT PROD100% 77852,00 2.938.168,03- 73

112 GRAT. P/FISCAL 18.162,36- 2

113 GRAT. REPRESENT 105.237,36- 4

117 GRAT. PRODUTIV 15320,00 538.660,41- 15

126 SUS 4.370,16- 2

129 DIF PENS 13.216,51- 3

132 GRAT PER LEI 32.886,00- 1

133 HR INCOR 50.541,36- 2

236 PROG HORIZ 1867 44,00 % 1.272,04- 1

276 GR ASC FUN 1867 100,00 % 8.817,60- 1

375 DIF REAJUSTE 0 Vlr 639.788,86- 413

1007 GRATIFICACAO PE 52.176,19- 1

4160 PARC AUT VEC 12.509,88- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido33.370.706,33 8.225.532,76 25.145.173,57  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

2

0

0

0

525

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 527
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2020- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.02.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- PREFEITURA

Resumo por: Lotação
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

4 VENCIMENTO 26819 D 2.322.588,08 320 IRRF 9227,50 % 194.627,81- 75 49-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 6.682,68 331 SIND FUNC 744,00 % 18.735,45- 2 32-

18 ANUENIO 694,00 % 20.874,68 336 RPPS - FUNPREI 1545,00 % 48.039,72- 2 27-

19 RISCO DE VIDA 1200,00 % 15.486,72 337 EMPREST. CEF 126.369,21- 5 164-

28 EXERC. DOCENCIA 20640,00 671.227,17 346 EMPREST. CEF 78.105,95- 43 149-

32 VANT. PESSOAL 2.257,44 349 RPPS DIFERENCA 0 Vlr 1.047,70- 2 9-

33 QUINQUENIO 16412,0 % 477.336,33 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 13.876,62- 64 17-

44 6 PT SLA 8.963,16- 2

46 COMPL SAL MIN 49.520,73- 10

50 INSALUBRID 200,00 % 3.911,82- 1

51 AD NOTURNO 25% 124,30 % 2.226,84- 1

53 AD NOTURNO 25% 225 % 3.177,27- 1

96 DIF ACESSO 840 % 22.767,27- 3

108 GRAT PROD100% 1000,00 % 19.624,60- 1

117 GRAT. PRODUTIV 0,00 % 223.509,12- 1

131 GRAT 2/3 15.478,56- 1

133 HR INCOR 7.739,52- 4

138 TN DOBRA 3.840,12- 1

375 DIF REAJUSTE 0 Vlr 78.494,30- 86

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.955.706,41 480.802,46 3.474.903,95  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

75

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 75
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2020- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - FUNPREI

Resumo por: Lotação
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 34.801,32 313 DESC VENCIMENTO 156,88- 1 1-

3 PENSAO 0 Dia 4.155.356,41 320 IRRF 14880,00 263.775,69- 156 87-

4 VENCIMENTO 360 D 73.456,56 331 SIND FUNC 168,00 % 3.533,76- 1 7-

12 QUINQUENIO 480,00 % 13.932,84 336 RPPS - FUNPREI 1091,00 % 12.385,51- 2 17-

18 ANUENIO 2496,00 % 49.515,16 337 EMPREST. CEF 256.688,82- 10 543-

19 RISCO DE VIDA 1440,00 % 32.037,72 346 EMPREST. CEF 124.930,88- 4 392-

28 EXERC. DOCENCIA 1360,00 % 43.312,24 349 RPPS DIFERENCA 0 Vlr 333,08- 3 10-

46 COMPL SAL MIN 20.352,96 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 17.557,86- 13 39-

50 INSALUBRID 560,00 % 9.901,32- 3

52 PERICULOS 360,00 % 4.147,32- 1

53 AD NOTURNO 25% 300 % 7.935,24- 1

108 GRAT PROD100% 700,00 % 12.488,42- 1

113 GRAT. REPRESENT 21.026,40- 1

126 SUS 4.253,16- 1

128 DIF 13 SAL 340,27- 1

129 DIF PENS 60.227,35- 14

375 DIF REAJUSTE 0 Vlr 5.694,97- 3

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido4.548.779,66 679.362,48 3.869.417,18  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

157

0

0

0

1

0

0

0

1 - Celetistas
2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas
6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos
10 - Autônomos

TOTAL 158
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2020- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.02.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - PREFEITURA

Resumo por: Lotação
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 470.192,76 320 IRRF 1050,00 % 11.083,80- 23 7-

19 RISCO DE VIDA 240,00 % 1.649,52 337 EMPREST. CEF 42.421,12- 1 132-

33 QUINQUENIO 180,0 % 1.237,20 346 EMPREST. CEF 25.502,60- 1 95-

46 COMPL SAL MIN 6.964,44 362 PENSAO LQ 180,00 % 5.258,64- 6 1-

3337 EMPREST CAIXA 2.181,781-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido480.043,92 86.447,94 393.595,98  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

23

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas
2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas
6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos
10 - Autônomos

TOTAL 23
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2020- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

12.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTAS - CAMARA

Resumo por: Lotação
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 97.613,16 320 IRRF 180,00 % 889,68- 4 2-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido97.613,16 889,68 96.723,48  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

4

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 4
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2020- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

99.99.99  -  Centro de Custo - PENSAO ALIMENTICIA

Resumo por: Lotação
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

213 PENS.ALIM. 25 1.183,26 337 EMPREST. CEF 2.021,52- 1 12-

223 PEN. ALIMENT 2093 70.745,78 500 DESC PENSAO 242,26- 9 1-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido71.929,04 2.263,78 69.665,26  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

0

0

10

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 10
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Anexo IV – Detalhamento da Contribuição Patronal do Município (RPPS) 

 
 
 

Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira * Alíquota suplementar praticada 14,4% 
  
 
 
 
 
 

 

ENTIDADE/ ÓRGÃO: PREFEITURA MUNICIPAL DO IPOJUCA 

BASE DE CÁLCULO VALOR RECOLHIDO 

JUROS (2) 
VALOR TOTAL (3) 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 
COMPETÊNCIA VALOR PRINCIPAL (1) (1) + (2) = (3) 

Jan/20 R$7.797.492,14 R$1.122.838,87 R$ 0,00 R$1.122.838,87 10/02/20 07/02/20 

Fev/20 R$ 8.201.430,16 R$ 1.181.005,94 R$ 0,00 R$ 1.181.005,94 10/03/20 09/03/20 

Mar/20 R$ 9.380.159,24 R$ 1.350.742,93 R$ 0,00 R$ 1.350.742,93 10/04/20 08/04/20 

Abr/20 R$ 8.815.733,10 R$1.269.465,56 R$ 0,00 R$1.269.465,56 10/05/20 08/05/20 

Mai/20 R$8.447.668,91 R$1.216.464,32 R$ 0,00 R$1.216.464,32 10/06/20 09/06/20 

Jun/20 R$ 8.429.448,91 R$ 1.213.840,64 R$ 0,00 R$ 1.213.840,64 10/07/20 10/07/20 

Jul/20 R$ 8.393.733,75 R$ 1.208.697,66 R$ 0,00 R$ 1.208.697,66 10/08/20 10/08/20 

Ago/20 R$ 8.315.799,87 R$ 1.197.475,18 R$ 0,00 R$ 1.197.475,18 10/09/20 09/09/20 
10/09/20 

Set/20 R$ 8.350.282,47 R$ 1.202.440,67 R$ 0,00 R$ 1.202.440,67 10/10/20 09/10/20 

Out/20 R$ 8.386.160,69 R$ 1.207.607,14 R$ 0,00 R$ 1.207.607,14 10/11/20 10/11/20 

Nov/20 R$ 8.328.893,55 R$ 1.199.360,67 R$ 0,00 R$ 1.199.360,67 10/12/20 10/12/20 

Dez/20 R$8.472.016,28 R$ 1.219.970,35 R$ 0,00 R$ 1.219.970,35 10/01/21 30/12/20 

13° Salário R$8.389.159,47 R$ 1.208.038,96 R$ 0,00 R$ 1.208.038,96 10/01/21 30/12/20 

TOTAL R$109.707.978,54 R$ 15.797.948,89 R$ 0,00 R$ 15.797.948,89 
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Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira * Alíquota suplementar praticada 14,4% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ENTIDADE/ ÓRGÃO:  FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DO IPOJUCA 

BASE DE CÁLCULO VALOR RECOLHIDO 

JUROS (2) 
VALOR TOTAL (3) 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 
COMPETÊNCIA VALOR PRINCIPAL (1) (1) + (2) = (3) 

Jan/20 R$ 2.870.258,13 R$ 413.317,17 R$ 0,00 R$ 413.317,17 10/02/20 07/02/20 

Fev/20 R$ 2.860.181,71 R$ 411.866,17 R$ 0,00 R$ 411.866,17 10/03/20 10/03/20 

Mar/20 R$ 2.850.046,45 R$ 410.406,69 R$ 0,00 R$ 410.406,69 10/04/20 08/04/20 

Abr/20 R$ 2.883.372,59 R$ 415.205,65 R$ 0,00 R$ 415.205,65 10/05/20 08/05/20 

Mai/20 R$ 2.808.056,88 R$ 404.360,19 R$ 0,00 R$ 404.360,19 10/06/20 10/06/20 

Jun/20 R$ 2.857.624,18 R$ 411.497,88 R$ 0,00 R$ 411.497,88 10/07/20 10/07/20 

Jul/20 R$ 2.826.156,18 R$ 406.966,49 R$ 0,00 R$ 406.966,49 10/08/20 10/08/20 

Ago/20 R$ 2.881.432,34 R$ 414.926,26 R$ 0,00 R$ 414.926,26 10/09/20 10/09/20 

Set/20 R$ 2.859.270,79 R$ 411.734,99 R$ 0,00 R$ 411.734,99 10/10/20 09/10/20 

Out/20 R$ 2.913.443,36 R$ 419.535,84 R$ 0,00 R$ 419.535,84 10/11/20 10/11/20 

Nov/20 R$ 2.910.935,07 R$ 419.174,65 R$ 0,00 R$ 419.174,65 10/12/20 09/12/20 

Dez/20 R$ 3.018.031,38 R$ 434.596,52 R$ 0,00 R$ 434.596,52 10/01/21 30/12/20 

13° Salário R$ 2.867.197,99 R$ 412.876,51 R$ 0,00 R$ 412.876,51 10/01/21 30/12/20 

TOTAL R$ 37.406.007,05 R$ 5.386.465,01 R$ 0,00 R$ 5.386.465,01 
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Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira * Alíquota suplementar praticada 14,4% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ENTIDADE/ ÓRGÃO: FUNDO  MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO IPOJUCA 

BASE DE CÁLCULO VALOR RECOLHIDO 

JUROS (2) 
VALOR TOTAL (3) 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 
COMPETÊNCIA VALOR PRINCIPAL (1) (1) + (2) = (3) 

Jan/20 R$ 38.993,89 R$ 5.615,12 R$ 0,00 R$ 5.615,12 10/02/20 14/01/20 
01/11/20 

 
Fev/20 R$ 38.993,89 R$ 5.615,12 R$ 310,85 R$ 5.925,97 10/03/20 19/03/20 

Jul/20 R$30.279,61 R$ 4.360,28 R$ 0,00 R$ 4.360,28 10/08/20 07/08/20 

Ago/20 R$ 28.950,31 R$ 4.168,86 R$ 0,00 R$ 4.168,86 10/09/20 03/09/20 

Set/20 R$ 29.614,96 R$ 4.264,55 R$ 0,00 R$ 4.264,55 10/10/20 09/10/20 

Out/20 R$ 65.215,00 R$ 9.390,96 R$ 0,00 R$ 9.390,96 10/11/20 04/11/20 

Nov/20 R$ 37.904,75 R$ 5.458,28 R$ 0,00 R$ 5.458,28 10/12/20 02/12/20 

Dez/20 R$ 34.724,60 R$ 5.000,35 R$ 0,00 R$ 5.000,35 10/01/21 29/12/20 

13° Salário R$ 34.498,50 R$ - R$ - R$ - 10/01/21 - 

TOTAL R$ 339.175,51 R$ 43.873,52 R$ 310,85 R$ 44.185,37 
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Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira * Alíquota suplementar praticada 14,4% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ENTIDADE/ ÓRGÃO:   CÂMARA MUNICIPAL DO IPOJUCA 

BASE DE CÁLCULO VALOR RECOLHIDO 

JUROS(2) 
VALOR TOTAL (3) 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 
COMPETÊNCIA VALOR PRINCIPAL (1) (1) + (2) = (3) 

Jan/20 R$ 292.142,91 R$ 42.068,58 R$ 0,00 R$ 42.068,58 10/02/20 10/02/20 

Fev/20 R$ 292.355,18 R$ 42.099,15 R$ 0,00 R$ 42.099,15 10/03/20 04/03/20 

Mar/20 R$ 378.115,34 R$ 54.448,61 R$ 0,00 R$ 54.448,61 10/04/20 17/04/20 

Abr/20 R$ 349.343,44 R$ 50.305,46 R$ 0,00 R$ 50.305,46 10/05/20 05/05/20 

Mai/20 R$ 340.389,07 R$ 49.016,02 R$ 0,00 R$ 49.016,02 10/06/20 08/06/20 

Jun/20 R$ 330.666,56 R$ 47.615,98 R$ 0,00 R$ 47.615,98 10/07/20 09/07/20 

Jul/20 R$ 334.814,04 R$ 48.213,22 R$ 0,00 R$ 48.213,22 10/08/20 04/08/20 

Ago/20 R$ 332.705,60 R$ 47.909,61 R$ 0,00 R$ 47.909,61 10/09/20 09/09/20 

Set/20 R$ 332.799,46 R$ 47.923,12 R$ 0,00 R$ 47.923,12 10/10/20 08/10/20 

Out/20 R$ 339.227,35 R$ 48.848,74 R$ 0,00 R$ 48.848,74 10/11/20 09/11/20 

Nov/20 R$ 340.190,04 R$ 48.987,45 R$ 0,00 R$ 48.987,45 10/12/20 08/12/20 

Dez/20 R$342.722,19 R$ 49.352,01 R$ 0,00 R$ 49.352,01 10/01/21 29/12/20 

13° Salário R$332.071,92 R$ 47.818,36 R$ 0,00 R$ 47.818,36 10/01/21 22/12/20 

TOTAL R$ 4.337.543,70 R$ 624.606,31 R$ 0,00 R$ 624.606,31 
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Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira * Alíquota suplementar praticada 14,4% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ENTIDADE/ ÓRGÃO:    AMTTRANS – AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO E 
TRNASPORTE DO IPOJUCA 

BASE DE CÁLCULO VALOR RECOLHIDO 

JUROS(2) 
VALOR TOTAL (3) 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 
COMPETÊNCIA VALOR PRINCIPAL (1) (1) + (2) = (3) 

Jan/20 R$ 11.027,97 R$ 1.588,03 R$ 0,00 R$ 1.588,03 10/02/20 07/02/20 

Fev/20 R$ 11.702,38 R$ 1.685,14 R$ 0,00 R$ 1.685,14 10/03/20 10/03/20 

Mar/20 R$ 11.252,70 R$ 1.620,39 R$ 81,96 R$ 1.702,35 10/04/20 13/04/20 

Abr/20 R$ 9.819,08 R$ 1.413,95 R$ 0,00 R$ 1.413,95 10/05/20 08/05/20 

Mai/20 R$ 10.043,81 R$ 1.446,31 R$ 0,00 R$ 1.446,31 10/06/20 10/06/20 

Jun/20 R$ 10.043,81 R$ 1.446,31 R$ 0,00 R$ 1.446,31 10/07/20 10/07/20 

Jul/20 R$ 10.043,81 R$ 1.446,31 R$ 0,00 R$ 1.446,31 10/08/20 10/08/20 

Ago/20 R$ 10.043,81 R$ 1.446,31 R$ 0,00 R$ 1.446,31 10/09/20 10/09/20 

Set/20 R$ 10.043,81 R$ 1.446,31 R$ 0,00 R$ 1.446,31 10/10/20 09/10/20 

Out/20 R$ 7.097,42 R$ 1.022,03 R$ 0,00 R$ 1.022,03 10/11/20 10/11/20 

Nov/20 R$ 6.998,41 R$ 1.007,77 R$ 0,00 R$ 1.007,77 10/12/20 10/12/20 

Dez/20 R$ 7.747,40 R$ 1.115,63 R$ 0,00 R$ 1.115,63 10/01/21 30/12/20 

13° Salário R$ 7.705,77 R$ 1.109,63 R$ 0,00 R$ 1.109,63 10/01/21 30/12/20 

TOTAL R$123.570,18 R$ 17.794,12 R$ 81,96 R$ 17.876,08 
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Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira * Alíquota suplementar praticada 14,4% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ENTIDADE/ ÓRGÃO: IPOJUCAPREV – AUTARQUIA PREVIDENCIÁ RIA DO MUNICÍPIO 
DO IPOJUCA 

BASE DE CÁLCULO VALOR RECOLHIDO 

JUROS(2) 
VALOR TOTAL (3) 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 
COMPETÊNCIA VALOR PRINCIPAL (1) (1) + (2) = (3) 

Jan/20 R$ 41.099,95 R$ 5.918,39 R$ 0,00 R$ 5.918,39 10/02/20 10/02/20 

Fev/20 R$ 41.113,95 R$ 5.920,41 R$ 0,00 R$ 5.920,41 10/03/20 05/03/20 

Mar/20 R$ 41.839,58 R$ 6.024,90 R$ 0,00 R$ 6.024,90 10/04/20 09/04/20 

Abr/20 R$ 37.769,53 R$ 5.438,81 R$ 0,00 R$ 5.438,81 10/05/20 08/05/20 

Mai/20 R$ 38.581,61 R$ 5.555,75 R$ 0,00 R$ 5.555,75 10/06/20 08/06/20 

Jun/20 R$ 37.781,61 R$ 5.440,55 R$ 0,00 R$ 5.440,55 10/07/20 09/07/20 

Jul/20 R$ 36.528,24 R$ 5.260,07 R$ 0,00 R$ 5.260,07 10/08/20 07/08/20 

Ago/20 R$ 36.528,24 R$ 5.260,07 R$ 0,00 R$ 5.260,07 10/09/20 04/09/20 

Set/20 R$ 36.528,24 R$ 5.260,07 R$ 0,00 R$ 5.260,07 10/10/20 09/10/20 

Out/20 R$ 30.070,80 R$ 4.330,20 R$ 0,00 R$ 4.330,20 10/11/20 05/11/20 

Nov/20 R$ 30.070,80 R$ 4.330,20 R$ 0,00 R$ 4.330,20 10/12/20 08/12/20 

Dez/20 R$ 30.402,80 R$ 4.378,00 R$ 0,00 R$ 4.378,00 10/01/21 29/12/20 

13° Salário R$ 34.402,80 R$ 4.954,00 R$ 0,00 R$ 4.954,00 10/01/21 28/12/20 

TOTAL R$ 472.718,15 R$ 68.071,42 R$ 0,00 R$ 68.071,42 
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ANEXO V - Contribuição dos Servidores Ativos, Inativos e dos Pensionistas 

(RPPS) 
 

Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira *Alíquota praticada até OUT/2020 – 11%, a partir de 

N V/2020 - 14% conforme Lei Municipal 1.970 de 28 de Julho de 2020 
 
 
 
 

ENTIDADE/ ÓRGÃO: PREFEITURA MUNICIPAL DO IPOJUCA 

BASE DE CÁLCULO VALOR 

RECOLHIDO JUROS(2) 
VALOR TOTAL (3) 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 

COMPETÊNCIA VALOR PRINCIPAL (1) (1) + (2) = (3) 

Jan/20 R$ 7.797.489,46 R$ 857.723,84 R$ 0,00 R$ 857.723,84 10/02/20 07/02/20 

Fev/20 R$ 8.201.423,36 R$ 902.156,57 R$ 0,00 R$ 902.156,57 10/03/20 09/03/20 

Mar/20 R$ 9.380.154,73 R$ 1.031.817,02 R$ 0,00 R$ 1.031.817,02 10/04/20 07/04/20 

Abr/20 R$ 8.815.729,73 R$ 969.730,27 R$ 0,00 R$ 969.730,27 10/05/20 08/05/20 

Mai/20 R$ 8.447.673,64 R$ 929.244,10 R$ 0,00 R$ 929.244,10 10/06/20 10/06/20 

Jun/20 R$ 8.429.453,46 R$ 927.239,88 R$ 0,00 R$ 927.239,88 10/07/20 09/07/20 

10/07/20 
Jul/20 R$ 8.393.737,82 R$ 923.311,16 R$ 0,00 R$ 923.311,16 10/08/20 10/08/20 

Ago/20 R$ 8.315.804,54 R$ 914.738,50 R$ 0,00 R$ 914.738,50 10/09/20 09/09/20 

Set/20 R$ 8.350.286,36 R$ 918.531,50 R$ 0,00 R$ 918.531,50 10/10/20 07/10/20 

09/10/20 
Out/20 R$ 8.386.165,00 R$ 922.478,15 R$ 0,00 R$ 922.478,15 10/11/20 10/11/20 

Nov/20 R$8.328.889,22 R$ 1.166.044,49 R$ 0,00 R$ 1.166.044,49 10/12/20 07/12/20 

10/12/20 
Dez/20 R$ 8.472.012,36 R$ 1.186.081,73 R$ 0,00 R$ 1.186.081,73 10/01/21 30/12/20 

13° Salário R$ 8.389.155,14 R$ 1.174.481,72 R$ 0,00 R$ 1.174.481,72 10/01/21 30/12/20 

TOTAL 
 

R$109.707.974,82 
 

R$12.823.578,93 R$ 0,00 
 

R$12.823.578,93 
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Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira *Alíquota praticada até OUT/2020 – 11%, a partir de 

N V/2020 - 14% conforme Lei Municipal 1.970 de 28 de Julho de 2020 

ENTIDADE/ ÓRGÃO :FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DO IPOJUCA 

BASE DE CÁLCULO VALOR 

RECOLHIDO JUROS(2) 
VALOR TOTAL (3) 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 

COMPETÊNCIA VALOR PRINCIPAL (1) (1) + (2) = (3) 

Jan/20 R$ 2.870.255,45 R$ 315.728,10 R$ 0,00 R$ 315.728,10 10/02/20 07/02/20 

Fev/20 R$ 2.860.178,27 R$ 314.619,61 R$ 0,00 R$ 314.619,61 10/03/20 10/03/20 

Mar/20 R$ 2.850.043,73 R$ 313.504,81 R$ 0,00 R$ 313.504,81 10/04/20 08/04/20 

Abr/20 R$ 2.883.370,36 R$ 317.170,74 R$ 0,00 R$ 317.170,74 10/05/20 08/05/20 

Mai/20 R$ 2.808.055,18 R$ 308.886,07 R$ 0,00 R$ 308.886,07 10/06/20 10/06/20 

Jun/20 R$ 2.857.622,00 R$ 314.338,42 R$ 0,00 R$ 314.338,42 10/07/20 10/07/20 

Jul/20 R$ 2.826.153,64 R$ 310.876,90 R$ 0,00 R$ 310.876,90 10/08/20 10/08/20 

Ago/20 R$ 2.881.429,82 R$ 316.957,28 R$ 0,00 R$ 316.957,28 10/09/20 10/09/20 

Set/20 R$ 2.859.268,64 R$ 314.519,55 R$ 0,00 R$ 314.519,55 10/10/20 09/10/20 

Out/20 R$ 2.913.441,91 R$ 320.478,61 R$ 0,00 R$ 320.478,61 10/11/20 10/11/20 

Nov/20 R$ 2.910.935,57 R$ 407.530,98 R$ 0,00 R$ 407.530,98 10/12/20 09/12/20 

Dez/20 R$ 3.018.031,86 R$ 422.524,46 R$ 0,00 R$ 422.524,46 10/01/21 30/12/20 

13° Salário R$ 2.867.198,71 R$ 401.407,82 R$ 0,00 R$ 401.407,82 10/01/21 30/12/20 

TOTAL R$ 37.405.985,14 R$ 4.378.543,35 R$ 0,00 R$ 4.378.543,35 

 

D4Sign 7ff41dc6-8329-4e81-b50f-fdda4c03d34c - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



Rua do Comércio, nº152 - Centro, Ipojuca – PE – CEP 55590 – 000 
Fone: (81) 3551-2523; 3551-0981 – CNPJ. 22.236.946/0001-94 

https://Ipojucaprev.Ipojuca.pe.gov.br/ 

                    

 

1

 

 

 

 

 

 

O

 

 

 

 

C

T

J

 

 

Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira *Alíquota praticada até OUT/2020 – 11%, a partir de 

NOV/2020 - 14% conforme Lei Municipal 1.970 de 28 de Julho de 2020 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ENTIDADE/ ÓRGÃO : FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO IPOJUCA 

BASE DE CÁLCULO VALOR 

RECOLHIDO JUROS (2) 
VALOR TOTAL (3) 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 

COMPETÊNCIA VALOR PRINCIPAL (1) (1) + (2) = (3) 

Jan/20 R$ 38.993,89 
R$ 4.289,33 

R$ 0,00 
R$ 4.289,33 10/02/20 

14/01/20 

01/11/20 
Fev/20 R$ 38.993,89 R$ 4.289,33 R$ 0,00 R$ 4.289,33 10/03/20 19/03/20 

Jul/20 R$ 30.279,61 R$ 3.330,75 R$ 0,00 R$ 3.330,75 10/08/20 07/08/20 

Ago/20 R$ 28.950,31 R$ 3.184,53 R$ 0,00 R$ 3.184,53 10/09/20 03/09/20 

Set/20 R$ 29.614,96 R$ 3.257,65 R$ 0,00 R$ 3.257,65 10/10/20 09/10/20 

Out/20 R$ 65.215,00 R$ 7.173,66 R$ 0,00 R$ 7.173,66 10/11/20 04/11/20 

Nov/20 R$ 37.904,75 R$ 5.306,66 R$ 0,00 R$ 5.306,66 10/12/20 02/12/20 

Dez/20 R$ 34.724,60 R$ 4.861,44 R$ 0,00 R$ 4.861,44 10/01/21 29/12/20 

13° Salário R$ 34.498,50 R$ - R$ 0,00 R$ - 10/01/21 - 

TOTAL R$ 339.175,51 R$ 35.693,35 R$ 0,00 R$ 35.693,35 
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Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira *Alíquota praticada até OUT/2020 – 11%, a partir de 

NOV/2020 - 14% conforme Lei Municipal 1.970 de 28 de Julho de 2020 
 

 
 
 
 
 
 
 

ENTIDADE/ ÓRGÃO : CÂMARA MUNICIPAL DO IPOJUCA 

BASE DE CÁLCULO VALOR 
RECOLHIDO JUROS (2) 

VALOR TOTAL (3) 
DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 
COMPETÊNCIA VALOR PRINCIPAL (1) (1) + (2) = (3) 

Jan/20 R$ 292.142,91 R$ 32.135,72 R$ 0,00 R$32.135,72 10/02/20 10/02/20 

Fev/20 R$ 292.355,18 R$  32.159,07 R$ 0,00 R$ 32.159,07 10/03/20 04/03/20 

Mar/20 R$  370.251,53 R$ 40.727,67 R$ 828,13 R$ 41.555,80 10/04/20 17/04/20 

Abr/20 R$ 344.444,52 R$ 37.888,90 R$ 0,00 R$ 37.888,90 10/05/20 05/05/20 

Mai/20 R$ 328.725,99 R$ 36.159,86 R$ 0,00 R$36.159,86 10/06/20 08/06/20 

Jun/20 R$ 329.163,16 R$ 36.207,95 R$ 0,00 R$ 36.207,95 10/07/20 09/07/20 

Jul/20 R$ 329.594,36 R$ 36.255,38 R$ 0,00 R$ 36.255,38 10/08/20 04/08/20 

Ago/20 R$ 329.695,88 R$ 36.266,55 R$ 0,00 R$36.266,55 10/09/20 09/09/20 

Set/20 R$ 331.299,46 R$ 36.442,94 R$ 0,00 R$36.442,94 10/10/20 08/10/20 

Out/20 R$ 331.432,81 R$ 36.457,61 R$ 0,00 R$ 36.457,61 10/11/20 09/11/20 

Nov/20 R$ 331.432,81 R$ 46.400,59 R$ 0,00 R$46.400,59 10/12/20 08/12/20 

Dez/20 R$ 337.251,11 R$ 47.215,16 R$ 0,00 R$47.215,16 10/01/21 29/12/20 

13° Salário R$ 332.071,92 R$ 46.490,07 R$ 0,00 R$46.490,07 10/01/21 22/12/20 

TOTAL R$ 4.279.861,64 R$ 500.807,47 R$ 828,13 R$ 501.635,60 
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Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira *Alíquota praticada até OUT/2020 – 11%, a partir de 

N V/2020 - 14% conforme Lei Municipal 1.970 de 28 de Julho de 2020 

ENTIDADE/ ÓRGÃO: AMTTRANS – AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO E 
TRNASPORTE DO IPOJUCA 

BASE DE CÁLCULO VALOR 

RECOLHIDO JUROS (2) 
VALOR TOTAL (3) 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 

COMPETÊNCIA VALOR PRINCIPAL (1) (1) + (2) = (3) 

Jan/20 R$11.027,97 R$ 1.213,08 R$ 0,00 R$ 1.213,08 10/02/20 07/02/20 

Fev/20 R$11.702,45 R$ 1.287,27 R$ 0,00 R$ 1.287,27 10/03/20 10/03/20 

Mar/20 R$ 11.252,73 R$ 1.237,80 R$ 29,66 R$ 1.267,46 
 

10/04/20 13/04/20 

Abr/20 R$ 9.819,09 R$ 1.080,10 R$ 0,00 R$ 1.080,10 10/05/20 08/05/20 

Mai/20 R$ 10.043,82 R$ 1.104,82 R$ 0,00 R$ 1.104,82 10/06/20 10/06/20 

Jun/20 R$ 10.043,81 R$ 1.104,82 R$ 0,00 R$ 1.104,82 10/07/20 10/07/20 

Jul/20 R$ 10.043,82 R$ 1.104,82 R$ 0,00 R$ 1.104,82 10/08/20 10/08/20 

Ago/20 R$ 10.043,81 R$1.104,82 R$ 0,00 R$1.104,82 10/09/20 10/09/20 

Set/20 R$ 10.043,82 R$ 1.104,82 R$ 0,00 R$ 1.104,82 10/10/20 09/10/20 

Out/20 R$ 7.097,42 R$ 780,72 R$ 0,00 R$ 780,72 10/11/20 10/11/20 

Nov/20 R$ 6.998,43 R$ 979,78 R$ 0,00 R$ 979,78 10/12/20 10/12/20 

Dez/20 R$ 7.747,36 R$ 1.084,63 R$ 0,00 R$ 1.084,63 10/01/21 30/12/20 

13° Salário R$ 7.705,79 R$ 1.078,81 R$ 0,00 R$ 1.078,81 10/01/21 30/12/20 

TOTAL R$ 123.570,32 R$ 14.266,29 R$ 29,66 R$ 14.295,95 
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    Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira *Alíquota praticada até OUT/2020 – 11%, a partir de 

 NOV/2020- 14% conforme Lei Municipal 1.970 de 28 de Julho de 2020 
 
 
 
 
 
 
 

ENTIDADE/ ÓRGÃO: IPOJUCAPREV – AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO 
  MUNICÍPIO DO IPOJUCA 

BASE DE CÁLCULO VALOR 

RECOLHIDO JUROS (2) 
VALOR TOTAL (3) 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 

COMPETÊNCIA VALOR PRINCIPAL (1) (1) + (2) = (3) 

Jan/20 R$ 41.099,95 R$ 4.520,99 R$ 0,00 R$ 4.520,99 10/02/20 10/02/20 

Fev/20 R$41.113,95 R$ 4.522,53 R$ 0,00 R$ 4.522,53 10/03/20 05/03/20 

Mar/20 R$ 41.839,58 R$ 4.602,35 R$ 0,00 R$ 4.602,35 10/04/20 09/04/20 

Abr/20 R$ 37.769,53 R$ 4.154,65 R$ 0,00 R$ 4.154,65 10/05/20 08/05/20 

Mai/20 R$ 38.581,61 R$ 4.243,98 R$ 0,00 R$4.243,98 10/06/20 08/06/20 

Jun/20 R$ 37.781,61 R$ 4.155,98 R$ 0,00 R$ 4.155,98 10/07/20 09/07/20 

Jul/20 R$ 36.528,24 R$4.018,11 R$ 0,00 R$4.018,11 10/08/20 07/08/20 

Ago/20 R$36.528,24 R$ 4.018,11 R$ 0,00 R$ 4.018,11 10/09/20 04/09/20 

Set/20 R$ 36.528,24 R$ 4.018,11 R$ 0,00 R$ 4.018,11 10/10/20 09/10/20 

Out/20 R$ 30.070,80 R$ 3.307,79 R$ 0,00 R$ 3.307,79 10/11/20 05/11/20 

Nov/20 R$ 30.070,80 R$ 4.209,91 R$ 0,00 R$ 4.209,91 10/12/20 08/12/20 

Dez/20 R$ 30.402,80 R$ 4.256,39 R$ 0,00 R$ 4.256,39 10/01/21 29/12/20 

13° Salário R$ 34.402,80 R$ 4.816,39 R$ 0,00 R$ 4.816,39 10/01/21 28/12/20 

TOTAL R$ 472.718,15 R$ 54.845,29 R$ 0,00 R$ 54.845,29 
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Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira *Alíquota praticada até OUT/2020 – 11%, a partir de 

N V/2020 - 14% conforme Lei Municipal 1.970 de 28 de Julho de 2020 

 

 

 
 

APOSENTADOS E PENSIONISTAS 

BASE DE CÁLCULO VALOR 

RECOLHIDO JUROS (2) 
VALOR TOTAL (3) 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 

COMPETÊNCIA VALOR PRINCIPAL (1) (1) + (2) = (3) 

Jan/20 R$  601.743,55 R$ 66.191,79 R$ 0,00 R$ 66.191,79 10/02/20 21/01/20 

Fev/20 R$  542.842,55 R$ 59.712,68 R$ 0,00 R$ 59.712,68 10/03/20 19/02/20 

Mar/20 R$  555.777,73 R$ 61.135,55 R$ 0,00 R$ 61.135,55 10/04/20 18/03/20 

Abr/20 R$ 1.049.363,91 R$ 115.430,03 R$ 0,00 R$ 115.430,03 10/05/20 23/04/20 

Mai/20 R$ 1.051.000,18 R$115.610,02 R$ 0,00 R$115.610,02 10/06/20 20/05/20 

Jun/20 R$ 758.501,09 R$ 83.435,12 R$ 0,00 R$ 83.435,12 10/07/20 18/06/20 

Jul/20 R$  768.702,09 R$ 84.557,23 R$ 0,00 R$ 84.557,23 10/08/20 22/07/20 

Ago/20 R$ 765.916,73 R$ 84.250,84 R$ 0,00 R$ 84.250,84 10/09/20 19/08/20 

Set/20 R$ 782.948,09 R$ 86.124,29 R$ 0,00 R$ 86.124,29 10/10/20 21/09/20 

Out/20 R$ 808.401,18 R$ 88.924,13 R$ 0,00 R$ 88.924,13 10/11/20 20/10/20 

Nov/20 R$ 638.412,00 R$ 89.377,68 R$ 0,00 R$ 89.377,68 10/12/20 18/11/20 

Dez/20 R$ 814.904,64 R$ 114.086,65 R$ 0,00 R$ 114.086,65 10/01/21 22/12/20 

13° Salário R$ 753.704,71 R$ 105.518,66 R$ 0,00 R$ 105.518,66 10/01/21 09/12/20 

TOTAL R$  9.892.218,45 R$1.154.354,67 R$ 0,00 R$1.154.354,67  
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Anexo VI - Contribuição do Compromisso Especial Decorrente de Alíquota 
Suplementar (RPPS) 

 
 

Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira * Alíquota suplementar praticada 16% 
 
 
 
 
 
 

 

ENTIDADE/ ÓRGÃO: PREFEITURA MUNICIPAL DO IPOJUCA 

BASE DE CÁLCULO VALOR RECOLHIDO 

JUROS (2) 
VALOR TOTAL (3) 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 
COMPETÊNCIA VALOR PRINCIPAL (1) (1) + (2) = (3) 

Jan/20 R$7.797.492,14 R$ 1.247.598,74 R$ 0,00 R$ 1.247.598,74 10/02/20 07/02/20 

Fev/20 R$ 8.201.430,16 R$ 1.312.228,83 R$ 0,00 R$ 1.312.228,83 10/03/20 09/03/20 

Mar/20 R$ 9.380.159,24 R$1.500.825,48 R$ 0,00 R$1.500.825,48 10/04/20 08/04/20 

Abr/20 R$ 8.815.733,10 R$ 1.410.517,30 R$ 0,00 R$ 1.410.517,30 10/05/20 08/05/20 

Mai/20 R$8.447.668,91 R$ 1.351.627,03 R$ 0,00 R$ 1.351.627,03 10/06/20 09/06/20 

Jun/20 R$ 8.429.448,91 R$ 1.348.711,83 R$ 0,00 R$ 1.348.711,83 10/07/20 10/07/20 

Jul/20 R$ 8.393.733,75 R$ 1.342.997,40 R$ 0,00 R$ 1.342.997,40 10/08/20 10/08/20 

Ago/20 R$ 8.315.799,87 R$1.330.527,98 R$ 0,00 R$1.330.527,98 10/09/20 09/09/20 
10/09/20 

Set/20 R$ 8.350.282,47 R$1.336.045,20 R$ 0,00 R$1.336.045,20 10/10/20 09/10/20 

Out/20 R$ 8.386.160,69 R$ 1.341.785,71 R$ 0,00 R$ 1.341.785,71 10/11/20 10/11/20 

Nov/20 R$ 8.328.893,55 R$ 1.332.622,97 R$ 0,00 R$ 1.332.622,97 10/12/20 10/12/20 

Dez/20 R$8.472.016,28 R$1.355.522,60 R$ 0,00 R$1.355.522,60 10/01/21 30/12/20 

13° Salário R$8.389.159,47 R$1.342.265,52 R$ 0,00 R$1.342.265,52 10/01/21 30/12/20 

TOTAL R$109.707.978,54 R$17.553.276,59 R$ 0,00 R$17.553.276,59 
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Rua do Comércio, nº152 - Centro, Ipojuca – PE – CEP 55590 – 000 
Fone: (81) 3551-2523; 3551-0981 – CNPJ. 22.236.946/0001-94 

https://Ipojucaprev.Ipojuca.pe.gov.br/ 
 

Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira * Alíquota suplementar praticada 16% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ENTIDADE/ ÓRGÃO:  FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DO IPOJUCA 

BASE DE CÁLCULO VALOR RECOLHIDO 

JUROS (2) 
VALOR TOTAL (3) 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 
COMPETÊNCIA VALOR PRINCIPAL (1) (1) + (2) = (3) 

Jan/20 R$ 2.870.258,13 R$ 459.241,30 R$ 0,00 R$ 459.241,30 10/02/20 07/02/20 

Fev/20 R$ 2.860.181,71 R$457.629,07 R$ 0,00 R$457.629,07 10/03/20 10/03/20 

Mar/20 R$ 2.850.046,45 R$ 456.007,43 R$ 0,00 R$ 456.007,43 10/04/20 08/04/20 

Abr/20 R$2.883.372,59 R$ 461.339,61 R$ 0,00 R$ 461.339,61 10/05/20 08/05/20 

Mai/20 R$ 2.808.056,88 R$ 449.289,10 R$ 0,00 R$ 449.289,10 10/06/20 10/06/20 

Jun/20 R$ 2.857.624,18 R$457.219,87 R$ 0,00 R$457.219,87 10/07/20 10/07/20 

Jul/20 R$ 2.826.156,18 R$ 452.184,99 R$ 0,00 R$ 452.184,99 10/08/20 10/08/20 

Ago/20 R$ 2.881.432,34 R$ 461.029,17 R$ 0,00 R$ 461.029,17 10/09/20 10/09/20 

Set/20 R$2.859.270,79 R$ 457.483,33 R$ 0,00 R$ 457.483,33 10/10/20 09/10/20 

Out/20 R$ 2.913.443,36 R$ 466.150,94 R$ 0,00 R$ 466.150,94 10/11/20 10/11/20 

Nov/20 R$2.910.935,07 R$ 465.749,61 R$ 0,00 R$ 465.749,61 10/12/20 09/12/20 

Dez/20 R$ 3.018.031,38 R$ 482.885,02 R$ 0,00 R$ 482.885,02 10/01/21 30/12/20 

13° Salário R$2.867.197,99 R$458.751,68 R$ 0,00 R$458.751,68 10/01/21 30/12/20 

TOTAL R$37.406.007,05 R$5.984.961,12 R$ 0,00 R$5.984.961,12 

 

D4Sign 7ff41dc6-8329-4e81-b50f-fdda4c03d34c - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



 
 

 
 

 
 

 

Rua do Comércio, nº152 - Centro, Ipojuca – PE – CEP 55590 – 000 
Fone: (81) 3551-2523; 3551-0981 – CNPJ. 22.236.946/0001-94 
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Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira * Alíquota suplementar praticada 16% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ENTIDADE/ ÓRGÃO: FUNDO  MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO IPOJUCA 

BASE DE CÁLCULO VALOR RECOLHIDO 

JUROS (2) 
VALOR TOTAL (3) 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 
COMPETÊNCIA VALOR PRINCIPAL (1) (1) + (2) = (3) 

Jan/20 R$ 38.993,89 
R$ 6.239,02 

R$ 243,33 
R$6.482,35 

10/02/20 14/01/20 
01/11/20 

 
Fev/20 R$ 38.993,89 R$ 6.239,04 R$ 0,00 R$ 6.239,04 10/03/20 19/03/20 

Jul/20 R$30.279,61 R$ 4.844,74 R$ 0,00 R$ 4.844,74 10/08/20 07/08/20 

Ago/20 R$ 28.950,31 R$ 4.632,06 R$ 0,00 R$ 4.632,06 10/09/20 03/09/20 

Set/20 R$ 29.614,96 R$ 4.738,39 R$ 0,00 R$ 4.738,39 10/10/20 09/10/20 

Out/20 R$ 65.215,00 R$ 10.434,40 R$ 0,00 R$ 10.434,40 10/11/20 04/11/20 

Nov/20 R$ 37.904,75 R$ 6.064,76 R$ 0,00 R$6.064,76 10/12/20 02/12/20 

Dez/20 R$ 34.724,60 R$ 5.555,94 R$ 0,00 R$ 5.555,94 10/01/21 29/12/20 

13° Salário R$ 34.498,50 R$- R$ 0,00 R$- 10/01/21 - 

TOTAL R$ 339.175,51 R$ 48.748,35 R$ 243,33 R$ 48.991,68 
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Rua do Comércio, nº152 - Centro, Ipojuca – PE – CEP 55590 – 000 
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ENTIDADE/ ÓRGÃO:   CÂMARA MUNICIPAL DO IPOJUCA 

BASE DE CÁLCULO VALOR RECOLHIDO 

JUROS(2) 
VALOR TOTAL (3) 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 
COMPETÊNCIA VALOR PRINCIPAL (1) (1) + (2) = (3) 

Jan/20 R$ 292.142,91 R$ 46.742,87 R$ 0,00 R$ 46.742,87 10/02/20 10/02/20 

Fev/20 R$ 292.355,18 R$ 46.776,83 R$ 0,00 R$ 46.776,83 10/03/20 04/03/20 

Mar/20 R$ 378.115,34 R$ 60.498,45 R$ 0,00 R$ 60.498,45 10/04/20 17/04/20 

Abr/20 R$ 349.343,44 R$ 55.894,95 R$ 0,00 R$ 55.894,95 10/05/20 05/05/20 

Mai/20 R$ 340.389,07 R$ 54.462,25 R$ 0,00 R$ 54.462,25 10/06/20 08/06/20 

Jun/20 R$ 330.666,56 R$ 52.906,65 R$ 0,00 R$ 52.906,65 10/07/20 09/07/20 

Jul/20 R$ 334.814,04 R$ 53.570,25 R$ 0,00 R$ 53.570,25 10/08/20 04/08/20 

Ago/20 R$ 332.705,60 R$ 53.232,90 R$ 0,00 R$ 53.232,90 10/09/20 09/09/20 

Set/20 R$ 332.799,46 R$53.247,91 R$ 0,00 R$53.247,91 10/10/20 08/10/20 

Out/20 R$ 339.227,35 R$ 54.276,38 R$ 0,00 R$ 54.276,38 10/11/20 09/11/20 

Nov/20 R$ 340.190,04 R$54.430,50 R$ 0,00 R$54.430,50 10/12/20 08/12/20 

Dez/20 R$342.722,19 R$ 54.835,55 R$ 0,00 R$ 54.835,55 10/01/21 29/12/20 

13° Salário R$332.071,92 R$ 53.131,51 R$ 0,00 R$ 53.131,51 10/01/21 22/12/20 

TOTAL R$ 4.337.543,70 R$ 694.007,00 R$ 0,00 R$ 694.007,00 
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ENTIDADE/ ÓRGÃO:    AMTTRANS – AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO E 
TRNASPORTE DO IPOJUCA 

BASE DE CÁLCULO VALOR RECOLHIDO 

JUROS(2) 
VALOR TOTAL (3) 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 
COMPETÊNCIA VALOR PRINCIPAL (1) (1) + (2) = (3) 

Jan/20 R$ 11.027,97 R$ 1.764,48 R$ 0,00 R$ 1.764,48 10/02/20 07/02/20 

Fev/20 R$ 11.702,38 R$ 1.872,38 R$ 0,00 R$ 1.872,38 10/03/20 10/03/20 

Mar/20 R$ 11.252,70 R$ 1.800,43 R$ 0,00 R$ 1.800,43 10/04/20 13/04/20 

Abr/20 R$ 9.819,08 R$ 1.571,05 R$ 0,00 R$ 1.571,05 10/05/20 08/05/20 

Mai/20 R$ 10.043,81 R$ 1.607,01 R$ 0,00 R$ 1.607,01 10/06/20 10/06/20 

Jun/20 R$ 10.043,81 R$ 1.607,01 R$ 0,00 R$ 1.607,01 10/07/20 10/07/20 

Jul/20 R$ 10.043,81 R$1.607,01 R$ 0,00 R$1.607,01 10/08/20 10/08/20 

Ago/20 R$ 10.043,81 R$ 1.607,01 R$ 0,00 R$ 1.607,01 10/09/20 10/09/20 

Set/20 R$ 10.043,81 R$ 1.607,01 R$ 0,00 R$ 1.607,01 10/10/20 09/10/20 

Out/20 R$ 7.097,42 R$ 1.135,59 R$ 0,00 R$ 1.135,59 10/11/20 10/11/20 

Nov/20 R$ 6.998,41 R$ 1.119,75 R$ 0,00 R$ 1.119,75 10/12/20 10/12/20 

Dez/20 R$ 7.747,40 R$ 1.239,58 R$ 0,00 R$ 1.239,58 10/01/21 30/12/20 

13° Salário R$ 7.705,77 R$ 1.232,92 R$ 0,00 R$ 1.232,92 10/01/21 30/12/20 

TOTAL R$123.570,18 R$ 19.771,23 R$ 0,00 R$ 19.771,23 
 

D4Sign 7ff41dc6-8329-4e81-b50f-fdda4c03d34c - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



 
 

 
 

 
 

 

Rua do Comércio, nº152 - Centro, Ipojuca – PE – CEP 55590 – 000 
Fone: (81) 3551-2523; 3551-0981 – CNPJ. 22.236.946/0001-94 

https://Ipojucaprev.Ipojuca.pe.gov.br/ 
 

Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira * Alíquota suplementar praticada 16% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ENTIDADE/ ÓRGÃO: IPOJUCAPREV – AUTARQUIA PREVIDENCIÁ RIA DO MUNICÍPIO 
DO IPOJUCA 

BASE DE CÁLCULO VALOR RECOLHIDO 

JUROS(2) 
VALOR TOTAL (3) 

DATA DO 

VENCIMENTO 

DATA DO 

REPASSE 
COMPETÊNCIA VALOR PRINCIPAL (1) (1) + (2) = (3) 

Jan/20 R$ 41.099,95 R$ 6.575,99 R$ 0,00 R$ 6.575,99 10/02/20 10/02/20 

Fev/20 R$ 41.113,95 R$ 6.578,23 R$ 0,00 R$ 6.578,23 10/03/20 05/03/20 

Mar/20 R$ 41.839,58 R$ 6.694,33 R$ 0,00 R$ 6.694,33 10/04/20 09/04/20 

Abr/20 R$ 37.769,53 R$ 6.043,12 R$ 0,00 R$ 6.043,12 10/05/20 08/05/20 

Mai/20 R$ 38.581,61 R$6.173,06 R$ 0,00 R$6.173,06 10/06/20 08/06/20 

Jun/20 R$ 37.781,61 R$6.045,06 R$ 0,00 R$6.045,06 10/07/20 09/07/20 

Jul/20 R$ 36.528,24 R$ 5.844,52 R$ 0,00 R$ 5.844,52 10/08/20 07/08/20 

Ago/20 R$ 36.528,24 R$ 5.844,52 R$ 0,00 R$ 5.844,52 10/09/20 04/09/20 

Set/20 R$ 36.528,24 R$ 5.844,52 R$ 0,00 R$ 5.844,52 10/10/20 09/10/20 

Out/20 R$ 30.070,80 R$ 4.811,33 R$ 0,00 R$ 4.811,33 10/11/20 05/11/20 

Nov/20 R$ 30.070,80 R$ 4.811,33 R$ 0,00 R$ 4.811,33 10/12/20 08/12/20 

Dez/20 R$ 30.402,80 R$ 4.864,45 R$ 0,00 R$ 4.864,45 10/01/21 29/12/20 

13° Salário R$ 34.402,80 R$ 5.504,45 R$ 0,00 R$ 5.504,45 10/01/21 28/12/20 

TOTAL R$ 472.718,15 R$ 75.634,91 R$ 0,00 R$ 75.634,91 
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Janeiro/2020- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 12.076,65 320 IRRF 8670,00 % 312.290,60- 7 439-

3 PENSAO 0 Dia 370.637,35 331 SIND FUNC 284,00 % 6.697,57- 167 142-

4 VENCIMENTO 16781 D 1.532.603,40 336 RPPS - FUNPREI 1760,00 % 66.191,79- 564 160-

12 QUINQUENIO 209,00 % 5.662,09 337 EMPREST. CEF 162.335,42- 9 239-

14 GR. LEI 1133/97 1580,00 % 48.178,29 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 31.226,10- 18 38-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST. CEF 62.347,80- 2 138-

18 ANUENIO 8253,00 % 252.182,82 348 PEN ALIM LIQ 25 1.886,29- 301 1-

19 RISCO DE VIDA 1910,00 % 34.397,71 350 PEN. ALIMENT 30,00 % 834,97- 89 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 35,00 % 1.183,79- 1 2-

22 DOC ESPEC 560,00 % 27.701,15 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 384,43- 19 1-

24 GRAT. REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 77,00 % 2.206,33- 2 4-

28 EXERC. DOCENCIA 9305,00 % 365.643,71 390 CARTAO BMG 0,00 R$ 1.765,14- 233 19-

31 COMP. JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 3337 EMPREST CAIXA 2.480,65- 1 4-

32 VANT. PESSOAL 1.709,64 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 52.988,26- 15 44-

33 QUINQUENIO 2679,0 % 70.762,35- 123

38 S.T. COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 A.T.S. 1507,00 % 41.575,85- 50

46 COMPL SAL MIN 12.200,63- 52

50 INSALUBRID 1270,00 % 21.355,25- 63

51 AD NOTURNO 25% 36,30 % 590,78- 2

52 PERICULOS 90,00 % 1.750,09- 3

53 AD NOTURNO 25% 75 % 1.640,69- 3

80 HR.EXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

86 DIF SALARIO 69.980,04- 2

96 DIF ACESSO 330 % 9.436,04- 11

108 GRAT PROD100% 5646,00 % 202.185,94- 57

112 GRAT. P/FISCAL 1.070,43- 1

113 GRAT. REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT. PRODUTIV 1260,00 % 60.470,06- 15

126 SUS 718,61- 3

129 DIF PENS 1.940,78- 1

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.912,09- 6

138 TN DOBRA 320,01- 1

223 PEN. ALIMENT 204 6.495,81- 9

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.214.354,68 704.819,14 2.509.535,54  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

168

0

0

0

569

0

9

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 746
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Fevereiro/2020- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 12.076,65 320 IRRF 8760,00 % 300.237,52- 7 445-

3 PENSAO 0 Dia 375.438,72 331 SIND FUNC 284,00 % 6.697,57- 169 142-

4 VENCIMENTO 16968 D 1.550.187,40 336 RPPS - FUNPREI 1771,00 % 59.712,68- 571 161-

12 QUINQUENIO 209,00 % 5.662,09 337 EMPREST. CEF 159.479,12- 9 233-

14 GR. LEI 1133/97 1580,00 % 48.178,29 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 31.226,10- 18 38-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST. CEF 62.575,00- 2 138-

18 ANUENIO 8469,00 % 257.668,48 348 PEN ALIM LIQ 25 1.886,29- 308 1-

19 RISCO DE VIDA 1910,00 % 34.397,71 350 PEN. ALIMENT 30,00 % 834,97- 89 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 35,00 % 1.183,79- 1 2-

22 DOC ESPEC 560,00 % 27.734,48 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 386,65- 19 1-

24 GRAT. REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 77,00 % 2.206,33- 2 4-

28 EXERC. DOCENCIA 9385,00 % 369.864,46 390 CARTAO BMG 0,00 R$ 1.462,41- 235 18-

31 COMP. JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 500 DESC PENSAO 121,13- 1 1-

32 VANT. PESSOAL 2.114,66 3337 EMPREST CAIXA 2.480,65- 17 4-

33 QUINQUENIO 2679,0 % 70.762,35 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 50.450,05- 123 41-

38 S.T. COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 A.T.S. 1507,00 % 41.575,85- 50

46 COMPL SAL MIN 12.512,63- 52

50 INSALUBRID 1330,00 % 22.159,04- 66

51 AD NOTURNO 25% 36,30 % 590,78- 2

52 PERICULOS 90,00 % 1.774,64- 3

53 AD NOTURNO 25% 75 % 1.640,69- 3

55 DEVOLUCAO DE DE 121,13- 1

80 HR.EXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 9.436,04- 11

108 GRAT PROD100% 5946,00 % 210.642,75- 60

112 GRAT. P/FISCAL 1.070,43- 1

113 GRAT. REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT. PRODUTIV 1260,00 % 60.470,06- 15

126 SUS 718,61- 3

129 DIF PENS 2.879,67- 1

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.912,09- 6

138 TN DOBRA 320,01- 1

223 PEN. ALIMENT 204 6.498,03- 9

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.192.307,45 680.940,26 2.511.367,19  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

170

0

0

0

576

0

9

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 755
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Março/2020- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 12.076,65 320 IRRF 8872,50 % 305.216,43- 7 451-

3 PENSAO 0 Dia 379.523,52 331 SIND FUNC 284,00 % 6.697,57- 170 142-

4 VENCIMENTO 17126 D 1.568.314,02 336 RPPS - FUNPREI 1815,00 % 61.135,55- 575 165-

12 QUINQUENIO 209,00 % 5.662,09 337 EMPREST. CEF 161.929,35- 9 239-

14 GR. LEI 1133/97 1580,00 % 48.178,29 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 30.982,45- 18 37-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST. CEF 65.542,85- 2 145-

18 ANUENIO 8576,00 % 262.999,34 348 PEN ALIM LIQ 25 1.886,29- 312 1-

19 RISCO DE VIDA 1910,00 % 34.397,71 350 PEN. ALIMENT 30,00 % 834,97- 89 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 17,00 % 608,37- 1 1-

22 DOC ESPEC 560,00 % 27.734,48 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 386,65- 19 1-

24 GRAT. REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 77,00 % 2.206,33- 2 4-

28 EXERC. DOCENCIA 9505,00 % 375.625,38 390 CARTAO BMG 0,00 R$ 1.594,78- 238 19-

31 COMP. JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 500 DESC PENSAO 121,13- 1 1-

32 VANT. PESSOAL 2.114,66 3337 EMPREST CAIXA 2.480,65- 17 4-

33 QUINQUENIO 2679,0 % 70.762,35 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 55.638,81- 123 46-

38 S.T. COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 A.T.S. 1507,00 % 41.575,85- 50

46 COMPL SAL MIN 12.512,63- 52

50 INSALUBRID 1350,00 % 22.736,68- 67

51 AD NOTURNO 25% 36,30 % 590,78- 2

52 PERICULOS 90,00 % 1.774,64- 3

53 AD NOTURNO 25% 75 % 1.640,69- 3

55 DEVOLUCAO DE DE 121,13- 1

80 HR.EXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 9.436,04- 11

108 GRAT PROD100% 6146,00 % 217.923,67- 62

112 GRAT. P/FISCAL 1.070,43- 1

113 GRAT. REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT. PRODUTIV 1260,00 % 60.470,06- 15

126 SUS 718,61- 3

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.912,09- 6

138 TN DOBRA 320,01- 1

223 PEN. ALIMENT 186 5.922,61- 8

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.230.014,12 697.262,18 2.532.751,94  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

171

0

0

0

580

0

8

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 759
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Abril/2020- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 12.076,65 320 IRRF 9487,50 % 440.169,43- 7 456-

3 PENSAO 0 Dia 379.523,52 331 SIND FUNC 282,00 % 7.136,51- 170 141-

4 VENCIMENTO 17190 D 1.700.839,32 336 RPPS - FUNPREI 2596,00 % 115.430,03- 577 236-

12 QUINQUENIO 174,00 % 5.572,42 337 EMPREST. CEF 161.820,10- 8 238-

14 GR. LEI 1133/97 1580,00 % 52.314,09 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 30.150,66- 18 35-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST. CEF 67.389,47- 2 146-

18 ANUENIO 8659,00 % 287.535,75 348 PEN ALIM LIQ 25 1.918,18- 315 1-

19 RISCO DE VIDA 1910,00 % 34.397,71 350 PEN. ALIMENT 30,00 % 834,97- 89 1-

21 GRAT FISCAL 45,00 % 24.859,84 355 PENSAO ALIM BRT 17,00 % 608,37- 2 1-

22 DOC ESPEC 560,00 % 31.269,69 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 386,65- 19 1-

24 GRAT. REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 77,00 % 2.206,33- 2 4-

28 EXERC. DOCENCIA 9505,00 % 422.756,22 390 CARTAO BMG 0,00 R$ 1.572,93- 238 18-

31 COMP. JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 3337 EMPREST CAIXA 2.683,65- 1 5-

32 VANT. PESSOAL 2.114,66 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 52.775,35- 17 45-

33 QUINQUENIO 2679,0 % 77.723,46- 123

38 S.T. COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 A.T.S. 1507,00 % 44.353,93- 50

46 COMPL SAL MIN 12.389,16- 50

50 INSALUBRID 1410,00 % 24.051,07- 70

51 AD NOTURNO 25% 36,30 % 590,78- 2

52 PERICULOS 90,00 % 1.774,64- 3

53 AD NOTURNO 25% 75 % 1.640,69- 3

80 HR.EXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 10.475,26- 11

108 GRAT PROD100% 6246,00 % 239.990,75- 63

112 GRAT. P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT. REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT. PRODUTIV 1260,00 % 64.015,75- 15

126 SUS 718,61- 3

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.912,09- 6

138 TN DOBRA 320,01- 1

223 PEN. ALIMENT 186 5.954,50- 8

375 DIF REAJUSTE 0 Vlr 357.714,23- 249

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.839.391,34 885.082,63 2.954.308,71  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

171

0

0

0

582

0

8

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 761

D4Sign 7ff41dc6-8329-4e81-b50f-fdda4c03d34c - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



Folha de Pagamento  26/03/2021 11:57:11

Gestão de RH e Folha de Pagamentos

Pág.: 1

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Maio/2020- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 12.076,65 320 IRRF 9515,00 % 440.925,13- 7 458-

3 PENSAO 0 Dia 388.622,22 331 SIND FUNC 280,00 % 7.071,61- 174 140-

4 VENCIMENTO 17190 D 1.700.839,32 336 RPPS - FUNPREI 2618,00 % 115.610,02- 577 238-

12 QUINQUENIO 174,00 % 5.572,42 337 EMPREST. CEF 161.556,49- 8 237-

14 GR. LEI 1133/97 1580,00 % 52.314,09 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 27.187,51- 18 33-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST. CEF 71.342,31- 2 149-

18 ANUENIO 8659,00 % 287.535,75 348 PEN ALIM LIQ 25  1.918,18- 315 1-

19 RISCO DE VIDA 1910,00 % 34.397,71 350 PEN. ALIMENT 30,00 % 834,97- 89 1-

21 GRAT FISCAL 45,00 % 24.859,84 355 PENSAO ALIM BRT 17,00 % 608,37- 2 1-

22 DOC ESPEC 560,00 % 31.269,69 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 386,65- 19 1-

24 GRAT. REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 77,00 % 2.206,33- 2 4-

28 EXERC. DOCENCIA 9505,00 % 422.756,22 390 CARTAO BMG 0,00 R$ 2.110,30- 238 22-

31 COMP. JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 3337 EMPREST CAIXA 2.683,65- 1 5-

32 VANT. PESSOAL 2.114,66 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 52.723,62- 17 46-

33 QUINQUENIO 2679,0 % 77.723,46- 123

38 S.T. COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 A.T.S. 1507,00 % 44.353,93- 50

46 COMPL SAL MIN 12.389,16- 50

50 INSALUBRID 1410,00 % 24.051,07- 70

51 AD NOTURNO 25% 36,30 % 590,78- 2

52 PERICULOS 90,00 % 1.774,64- 3

53 AD NOTURNO 25% 75 % 1.640,69- 3

80 HR.EXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 10.475,26- 11

108 GRAT PROD100% 6246,00 % 239.990,75- 63

112 GRAT. P/FISCAL 1.070,43- 1

113 GRAT. REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT. PRODUTIV 1260,00 % 64.015,75- 15

126 SUS 718,61- 3

129 DIF PENS 6.507,84- 2

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.912,09- 6

138 TN DOBRA 320,01- 1

223 PEN. ALIMENT 186  5.954,50- 8

375 DIF REAJUSTE 0 Vlr 359.999,28- 250

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.856.618,28 887.165,14 2.969.453,14è è è

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

175

0

0

0

582

0

8

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 765
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Junho/2020- Adiantamento 13º Salário Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
100 13º SAL1ªP 4489 /12 1.724.016,85 364 PENSAO AD 13SAL 124,00 % 2.897,73- 755 6-

215 PEN ALIM AD 13 161 3.091,06 370 PEN S MIN AD 13 37 193,33- 7 1-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido1.727.107,91 3.091,06 1.724.016,85  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

175

0

0

0

580

0

7

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 762
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Junho/2020- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 12.076,65 320 IRRF 9102,50 % 362.062,15- 7 454-

3 PENSAO 0 Dia 391.088,26 331 SIND FUNC 278,00 % 7.045,03- 175 139-

4 VENCIMENTO 17160 D 1.697.985,88 336 RPPS - FUNPREI 2112,00 % 83.435,12- 576 192-

12 QUINQUENIO 174,00 % 5.610,70 337 EMPREST. CEF 160.680,71- 8 234-

14 GR. LEI 1133/97 1580,00 % 52.314,09 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 24.565,95- 18 32-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST. CEF 72.111,06- 2 148-

18 ANUENIO 8668,00 % 287.389,99 348 PEN ALIM LIQ 25 2.068,16- 315 1-

19 RISCO DE VIDA 1890,00 % 34.131,85 350 PEN. ALIMENT 30,00 % 834,97- 88 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 17,00 % 608,37- 1 1-

22 DOC ESPEC 560,00 % 31.269,69 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 386,65- 19 1-

24 GRAT. REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 52,00 % 1.806,59- 2 3-

28 EXERC. DOCENCIA 9505,00 % 422.962,00 390 CARTAO BMG 0,00 R$ 2.145,16- 238 21-

31 COMP. JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 3337 EMPREST CAIXA 2.358,11- 1 4-

32 VANT. PESSOAL 2.155,00 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 54.459,51- 18 44-

33 QUINQUENIO 2679,0 % 77.723,46- 123

38 S.T. COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 A.T.S. 1507,00 % 44.353,93- 50

46 COMPL SAL MIN 12.389,16- 50

50 INSALUBRID 1390,00 % 23.281,48- 69

51 AD NOTURNO 25% 36,30 % 590,78- 2

52 PERICULOS 90,00 % 1.774,64- 3

53 AD NOTURNO 25% 75 % 1.640,69- 3

80 HR.EXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

88 DIF VENCIMENTO 664,65- 1

96 DIF ACESSO 330 % 10.475,26- 11

108 GRAT PROD100% 6446,00 % 243.737,27- 65

112 GRAT. P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT. REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT. PRODUTIV 1260,00 % 64.015,75- 15

126 SUS 718,61- 3

129 DIF PENS 15.548,09- 3

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.912,09- 6

138 TN DOBRA 320,01- 1

223 PEN. ALIMENT 161 5.704,74- 7

375 DIF REAJUSTE 0 Vlr 6.264,62- 3

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.513.734,13 774.567,54 2.739.166,59  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

176

0

0

0

581

0

7

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 764
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Julho/2020- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 12.076,65 320 IRRF 9180,00 % 365.027,07- 7 459-

3 PENSAO 0 Dia 401.967,15 331 SIND FUNC 276,00 % 6.898,89- 179 138-

4 VENCIMENTO 17250 D 1.706.919,29 336 RPPS - FUNPREI 2101,00 % 84.557,23- 579 191-

12 QUINQUENIO 174,00 % 5.610,70 337 EMPREST. CEF 158.559,41- 8 233-

14 GR. LEI 1133/97 1580,00 % 52.314,09 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 26.375,50- 18 33-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST. CEF 74.224,04- 2 148-

18 ANUENIO 8758,00 % 290.039,53 348 PEN ALIM LIQ 25  2.068,16- 318 1-

19 RISCO DE VIDA 1890,00 % 34.131,85 350 PEN. ALIMENT 30,00 % 834,97- 88 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 17,00 % 608,37- 1 1-

22 DOC ESPEC 560,00 % 31.269,69 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 386,65- 19 1-

24 GRAT. REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 52,00 % 1.806,59- 2 3-

28 EXERC. DOCENCIA 9545,00 % 425.218,66 390 CARTAO BMG 0,00 R$ 1.671,58- 239 18-

31 COMP. JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 3337 EMPREST CAIXA 2.358,11- 1 4-

32 VANT. PESSOAL 2.155,00 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 47.971,77- 18 42-

33 QUINQUENIO 2679,0 % 77.723,46- 123

38 S.T. COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 A.T.S. 1507,00 % 44.353,93- 50

46 COMPL SAL MIN 12.389,16- 50

50 INSALUBRID 1410,00 % 23.547,34- 70

51 AD NOTURNO 25% 36,30 % 590,78- 2

52 PERICULOS 90,00 % 1.774,64- 3

53 AD NOTURNO 25% 75 % 1.640,69- 3

80 HR.EXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 10.475,26- 11

108 GRAT PROD100% 6746,00 % 252.670,68- 68

112 GRAT. P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT. REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT. PRODUTIV 1260,00 % 64.015,75- 15

126 SUS 718,61- 3

129 DIF PENS 21.108,49- 6

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.912,09- 6

138 TN DOBRA 320,01- 1

223 PEN. ALIMENT 161  5.704,74- 7

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.546.283,03 773.348,34 2.772.934,69è è è

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

180

0

0

0

584

0

7

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 771
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Agosto/2020- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 10.363,91 320 IRRF 9185,00 % 364.695,41- 6 458-

3 PENSAO 0 Dia 403.296,44 331 SIND FUNC 278,00 % 6.926,95- 180 139-

4 VENCIMENTO 17314 D 1.716.579,64 336 RPPS - FUNPREI 2101,00 % 84.250,84- 582 191-

12 QUINQUENIO 174,00 % 5.610,70 337 EMPREST. CEF 160.383,36- 8 232-

14 GR. LEI 1133/97 1580,00 % 52.314,09 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 27.575,50- 18 34-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST. CEF 75.638,62- 2 152-

18 ANUENIO 8872,00 % 293.080,95 348 PEN ALIM LIQ 25 2.068,16- 322 1-

19 RISCO DE VIDA 1890,00 % 34.131,85 350 PEN. ALIMENT 30,00 % 834,97- 88 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 17,00 % 608,37- 1 1-

22 DOC ESPEC 560,00 % 31.269,69 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 386,65- 19 1-

24 GRAT. REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 52,00 % 1.806,59- 2 3-

28 EXERC. DOCENCIA 9625,00 % 429.109,79 390 CARTAO BMG 0,00 R$ 1.562,03- 241 17-

31 COMP. JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 3337 EMPREST CAIXA 2.358,11- 1 4-

32 VANT. PESSOAL 2.367,00 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 54.209,46- 19 44-

33 QUINQUENIO 2679,0 % 77.723,46- 123

38 S.T. COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 A.T.S. 1507,00 % 44.353,93- 50

46 COMPL SAL MIN 12.702,92- 52

50 INSALUBRID 1480,00 % 24.723,87- 72

51 AD NOTURNO 25% 36,30 % 590,78- 2

52 PERICULOS 90,00 % 1.774,64- 3

53 AD NOTURNO 25% 75 % 1.640,69- 3

80 HR.EXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 10.475,26- 11

108 GRAT PROD100% 6946,00 % 259.774,58- 70

112 GRAT. P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT. REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT. PRODUTIV 1260,00 % 64.015,75- 15

126 SUS 718,61- 3

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.912,09- 6

138 TN DOBRA 320,01- 1

223 PEN. ALIMENT 161 5.704,74- 7

236 PROG HORIZ 1867 22,00 % 636,02- 1

276 GR ASC FUN 1867 50,00 % 1.763,52- 1

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.552.589,72 783.305,02 2.769.284,70  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

181

0

0

0

586

0

7

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 774

D4Sign 7ff41dc6-8329-4e81-b50f-fdda4c03d34c - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



Folha de Pagamento  26/03/2021 12:05:09

Gestão de RH e Folha de Pagamentos

Pág.: 1

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Setembro/2020- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 10.363,91 313 DESC VENCIMENTO 156,88- 6 1-

3 PENSAO 0 Dia 404.685,30 320 IRRF 9245,00 % 370.613,24- 181 460-

4 VENCIMENTO 17432 D 1.731.153,21 331 SIND FUNC 282,00 % 7.086,21- 586 141-

12 QUINQUENIO 174,00 % 5.610,70 336 RPPS - FUNPREI 2145,00 % 86.124,29- 8 195-

14 GR. LEI 1133/97 1580,00 % 52.314,09 337 EMPREST. CEF 166.675,58- 18 238-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 25.027,81- 2 33-

18 ANUENIO 9017,00 % 297.419,09 346 EMPREST. CEF 75.576,23- 327 151-

19 RISCO DE VIDA 1890,00 % 34.131,85 348 PEN ALIM LIQ 25 2.068,16- 88 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 350 PEN. ALIMENT 30,00 % 834,97- 1 1-

22 DOC ESPEC 560,00 % 31.269,69 355 PENSAO ALIM BRT 17,00 % 608,37- 19 1-

24 GRAT. REPRES 0,00 R$ 6.138,37 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 386,65- 2 1-

28 EXERC. DOCENCIA 9705,00 % 433.623,11 362 PENSAO LQ 52,00 % 1.806,59- 243 3-

31 COMP. JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 1.725,49- 1 19-

32 VANT. PESSOAL 2.367,00 3337 EMPREST CAIXA 2.358,11- 19 4-

33 QUINQUENIO 2679,0 % 77.723,46 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 58.880,34- 123 46-

38 S.T. COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 A.T.S. 1507,00 % 44.353,93- 50

46 COMPL SAL MIN 12.546,04- 51

50 INSALUBRID 1520,00 % 25.905,18- 74

51 AD NOTURNO 25% 36,30 % 590,78- 2

52 PERICULOS 90,00 % 1.774,64- 3

53 AD NOTURNO 25% 75 % 1.640,69- 3

80 HR.EXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 10.475,26- 11

108 GRAT PROD100% 7146,00 % 271.057,88- 72

112 GRAT. P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT. REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT. PRODUTIV 1310,00 % 65.170,15- 16

126 SUS 718,61- 3

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.912,09- 6

138 TN DOBRA 320,01- 1

223 PEN. ALIMENT 161 5.704,74- 7

236 PROG HORIZ 1867 22,00 % 636,02- 1

276 GR ASC FUN 1867 50,00 % 1.763,52- 1

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.590.865,74 799.928,92 2.790.936,82  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

182

0

0

0

590

0

7

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 779
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Outubro/2020- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 10.363,91 320 IRRF 9345,00 % 378.390,14- 6 464-

3 PENSAO 0 Dia 409.890,54 331 SIND FUNC 282,00 % 7.084,55- 183 141-

4 VENCIMENTO 17574 D 1.758.881,39 336 RPPS - FUNPREI 2189,00 % 88.924,13- 590 199-

12 QUINQUENIO 174,00 % 5.610,70 337 EMPREST. CEF 164.502,15- 8 235-

14 GR. LEI 1133/97 1580,00 % 52.314,09 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 22.763,77- 18 30-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST. CEF 78.900,62- 2 153-

18 ANUENIO 9165,00 % 305.848,51 348 PEN ALIM LIQ 25 2.068,16- 332 1-

19 RISCO DE VIDA 1890,00 % 34.131,85 350 PEN. ALIMENT 30,00 % 834,97- 88 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 17,00 % 608,37- 1 1-

22 DOC ESPEC 560,00 % 31.269,69 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 386,65- 19 1-

24 GRAT. REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 52,00 % 1.806,59- 2 3-

28 EXERC. DOCENCIA 9865,00 % 443.286,10 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 1.837,94- 247 20-

31 COMP. JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 3337 EMPREST CAIXA 3.085,37- 1 5-

32 VANT. PESSOAL 2.445,90 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 65.923,24- 20 50-

33 QUINQUENIO 2654,0 % 77.370,43- 122

38 S.T. COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 A.T.S. 1507,00 % 44.353,93- 50

46 COMPL SAL MIN 12.546,04- 51

50 INSALUBRID 1520,00 % 26.330,93- 74

51 AD NOTURNO 25% 36,30 % 590,78- 2

52 PERICULOS 90,00 % 1.774,64- 3

53 AD NOTURNO 25% 50 % 1.287,66- 2

80 HR.EXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 10.475,26- 11

108 GRAT PROD100% 7346,00 % 278.661,99- 74

112 GRAT. P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT. REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT. PRODUTIV 1310,00 % 65.170,15- 16

126 SUS 718,61- 3

129 DIF PENS 6.009,80- 3

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.795,34- 5

138 TN DOBRA 320,01- 1

223 PEN. ALIMENT 161 5.704,74- 7

276 GR ASC FUN 1867 0,00 % 1.763,52- 1

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.654.551,30 817.116,65 2.837.434,65  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

184

0

0

0

594

0

7

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 785
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Novembro/2020- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 10.363,91 320 IRRF 9325,00 % 379.841,92- 6 461-

3 PENSAO 0 Dia 412.108,36 331 SIND FUNC 284,00 % 7.111,41- 184 142-

4 VENCIMENTO 17606 D 1.762.655,57 336 RPPS - FUNPREI 2222,00 % 89.377,68- 591 202-

12 QUINQUENIO 174,00 % 5.610,70 337 EMPREST. CEF 162.738,25- 8 230-

14 GR. LEI 1133/97 1580,00 % 52.314,09 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 22.763,77- 18 30-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST. CEF 78.149,19- 2 155-

18 ANUENIO 9208,00 % 306.968,26 348 PEN ALIM LIQ 25  2.068,16- 333 1-

19 RISCO DE VIDA 1890,00 % 34.131,85 350 PEN. ALIMENT 30,00 % 834,97- 88 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 1 2-

22 DOC ESPEC 560,00 % 31.269,69 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 386,65- 19 1-

24 GRAT. REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 52,00 % 1.806,59- 2 3-

28 EXERC. DOCENCIA 9865,00 % 443.286,10 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 1.512,04- 247 17-

31 COMP. JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 3337 EMPREST CAIXA 3.346,03- 1 5-

32 VANT. PESSOAL 2.449,28 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 66.900,56- 21 51-

33 QUINQUENIO 2654,0 % 77.370,43- 122

38 S.T. COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 A.T.S. 1507,00 % 44.353,93- 50

46 COMPL SAL MIN 12.546,04- 51

50 INSALUBRID 1520,00 % 26.416,45- 75

51 AD NOTURNO 25% 36,30 % 590,78- 2

52 PERICULOS 90,00 % 1.774,64- 3

53 AD NOTURNO 25% 50 % 1.287,66- 2

80 HR.EXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 10.475,26- 11

108 GRAT PROD100% 7246,00 % 273.020,34- 73

112 GRAT. P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT. REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT. PRODUTIV 1310,00 % 65.170,15- 16

126 SUS 718,61- 3

129 DIF PENS 19.449,19- 3

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.795,34- 5

138 TN DOBRA 320,01- 1

213 PENS.ALIM. 12,5  591,63- 1

223 PEN. ALIMENT 161  5.704,74- 7

276 GR ASC FUN 1867 0,00 % 1.763,52- 1

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.670.141,32 818.037,22 2.852.104,10è è è

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

185

0

0

0

595

0

8

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 788
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Dezembro/2020- 13º Salário Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
101 13  SALARIO 9085 /12 3.509.733,33 327 IRRF 13º 8600,00 % 343.368,62- 778 419-

216 PEN ALIM 13 SAL 173,5  6.379,32 347 PENSAO 13 SAL 42,00 % 3.085,36- 8 2-

365 PENSAO 13.SAL 94,50 % 2.907,315-

371 PEN AL 13 S MIN 37  386,651-

386 DESC .AD 13º 1716967,0 1.716.967,01750-

410 RPPS-FUNPREI 13 2674,00 % 105.518,66191-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.516.112,65 2.172.233,61 1.343.879,04è è è

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

185

0

0

0

593

0

8

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 786

D4Sign 7ff41dc6-8329-4e81-b50f-fdda4c03d34c - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



Folha de Pagamento  26/03/2021 12:08:43

Gestão de RH e Folha de Pagamentos

Pág.: 1

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Dezembro/2020- Folha Normal Emitido por: LARYSSA PAMELLA BRANDAO

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 10.363,91 320 IRRF 9305,00 % 366.154,68- 6 461-

3 PENSAO 0 Dia 417.463,04 331 SIND FUNC 280,00 % 7.010,69- 185 140-

4 VENCIMENTO 17550 D 1.757.880,49 336 RPPS - FUNPREI 2800,00 % 114.086,65- 589 200-

12 QUINQUENIO 174,00 % 5.610,70 337 EMPREST. CEF 162.745,37- 8 231-

14 GR. LEI 1133/97 1580,00 % 52.314,09 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 22.763,77- 18 30-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST. CEF 76.467,40- 2 151-

18 ANUENIO 9208,00 % 307.080,08 348 PEN ALIM LIQ 25 2.055,31- 333 1-

19 RISCO DE VIDA 1890,00 % 34.131,85 349 RPPS DIFERENCA 0 Vlr 24.375,75- 88 202-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 350 PEN. ALIMENT 30,00 % 834,97- 1 1-

22 DOC ESPEC 560,00 % 31.269,69 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 19 2-

24 GRAT. REPRES 0,00 R$ 6.138,37 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 386,65- 2 1-

28 EXERC. DOCENCIA 9825,00 % 441.988,00 362 PENSAO LQ 52,00 % 1.806,59- 246 3-

31 COMP. JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 1.516,70- 1 17-

32 VANT. PESSOAL 2.449,28 3337 EMPREST CAIXA 3.346,03- 21 5-

33 QUINQUENIO 2604,0 % 76.111,24 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 68.975,50- 120 52-

38 S.T. COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 A.T.S. 1507,00 % 44.353,93- 50

46 COMPL SAL MIN 12.546,04- 51

50 INSALUBRID 1520,00 % 26.498,35- 75

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 90,00 % 1.774,64- 3

53 AD NOTURNO 25% 50 % 1.287,66- 2

80 HR.EXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

81 DIF. GRAT 7.604,11- 2

96 DIF ACESSO 330 % 10.475,26- 11

108 GRAT PROD100% 7446,00 % 280.624,45- 75

112 GRAT. P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT. REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT. PRODUTIV 1310,00 % 65.170,15- 16

126 SUS 718,61- 3

128 DIF 13 SAL 340,27- 1

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.481,39- 4

138 TN DOBRA 320,01- 1

213 PENS.ALIM. 12,5 591,63- 1

223 PEN. ALIMENT 161 5.691,89- 7

276 GR ASC FUN 1867 0,00 % 1.763,52- 1

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.663.927,41 853.726,06 2.810.201,35  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

186

0

0

0

593

0

8

0

1 - Celetistas
2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas
6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos
10 - Autônomos

TOTAL 787
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